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SUPORTE PARA GARRAFAS

Suporte para garrafas. ABS. Capacidade: 10 garrafas ou
latas. 316 x 120 x 12 mm

SKU: 34702

MACABEU. LUVA REFRIGERADORA

Luva refrigeradora em nylon 190T com fecho em velcro. 326
x 230 mm

SKU: 94193

COLOMBIA. SACOLA
REFRIGERADORA PARA 1 GARRAFA

Sacola refrigeradora para 1 garrafa em PVC com alças de 35
cm. 100 x 250 x 100 mm

SKU: 94194

https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-para-garrafas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+para+garrafas
https://www.presentesespeciais.com/produto/macabeu-luva-refrigeradora/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=MACABEU.+Luva+refrigeradora
https://www.presentesespeciais.com/produto/colombia-sacola-refrigeradora-para-1-garrafa/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=COLOMBIA.+Sacola+refrigeradora+para+1+garrafa
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BARREL. CONJUNTO PARA VINHO

Conjunto para vinho em zinco. Incluso saca-rolhas com
canivete de sommelier e rolha. Fornecido em caixa presente.
103 x 133 x 28 mm

SKU: 94191

CABERNET. CONJUNTO PARA
VINHO

Conjunto para vinho em bambu e zinco. Incluso saca-rolhas
com canivete de sommelier, termômetro, rolha e
gargantilha. 147 x 167 x 54 mm

SKU: 94190

SYRAH. CONJUNTO PARA VINHO

Conjunto para vinho em bambu e zinco. Incluso saca-rolhas
com canivete de sommelier, gargantilha, salva-gotas com
tampa e rolha. 363 x 112 x 119 mm

SKU: 94189

https://www.presentesespeciais.com/produto/barrel-conjunto-para-vinho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=BARREL.+Conjunto+para+vinho
https://www.presentesespeciais.com/produto/cabernet-conjunto-para-vinho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=CABERNET.+Conjunto+para+vinho
https://www.presentesespeciais.com/produto/syrah-conjunto-para-vinho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=SYRAH.+Conjunto+para+vinho
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MORETO. CONJUNTO PARA VINHO

Conjunto para vinho com 4 peças em madeira e metal: saca-
rolhas com canivete de sommelier, gargantilha, salva-gotas
com tampa e rolha. Fornecido...

SKU: 94119

CARIN. SACA-ROLHAS EM MADEIRA

Saca-rolhas em madeira com abridor de garrafas e canivete
de sommelier. 109 x 25 x 8 mm

SKU: 94114

HOLZ. ABRIDOR DE GARRAFAS

Abridor de garrafas em metal com cabo em madeira. 40 x
150 x 17 mm

SKU: 94134

https://www.presentesespeciais.com/produto/moreto-conjunto-para-vinho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=MORETO.+Conjunto+para+vinho
https://www.presentesespeciais.com/produto/carin-saca-rolhas-em-madeira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=CARIN.+Saca-rolhas+em+madeira
https://www.presentesespeciais.com/produto/holz-abridor-de-garrafas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=HOLZ.+Abridor+de+garrafas
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FUNFAYE. PORTA COPOS

Porta copos em ABS com abridor de garrafas e esponja
antiderrapante na base. 82 x 82 x 4 mm

SKU: 94116

SACA ROLHA DE METAL

Saca Rolha de Metal

SKU: ES119

ABRIDOR DE GARRAFA

Abridor de garrafa da aluminio

SKU: CH1318

https://www.presentesespeciais.com/produto/funfaye-porta-copos/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=FUNFAYE.+Porta+copos
https://www.presentesespeciais.com/produto/saca-rolha-de-metal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Saca+Rolha+de+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/9150/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Abridor+de+garrafa
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BALDE DE GELO 9L

Balde de gelo de acrílico, capacidade 9l. para aniversário,
datas comemorativas, eventos, brindes, empresas e outros.

Material:...

SKU: BDG9L

CHAMPANHEIRA 12L

Champanheira de acrílico, capacidade 12l. para aniversário,
datas comemorativas, eventos, brindes, empresas e outros.

Material:...

SKU: CH9L

BALDE DE GELO 4 LITROS

Descrição: Balde de gelo com capacidade de 4 litros, contém
alças laterais. Obs.: Na cor branca o balde possui
acabamento leitoso.

Cores:...

SKU: 14030

https://www.presentesespeciais.com/produto/balde-de-gelo-9l/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Balde+de+gelo+9L
https://www.presentesespeciais.com/produto/champanheira-12l/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Champanheira+12L
https://www.presentesespeciais.com/produto/balde-de-gelo-4-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Balde+de+Gelo+4+Litros
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PORTA VINHO BIDIM

Descrição: Estojo porta vinho em couro sintético bidim.

Cores: Preto e Marrom

SKU: 14542

PORTA COPO MDF

Descrição: Bolacha porta copo.

SKU: 14527

PORTA VINHO DE MADEIRA PARA 2
GARRAFAS

Descrição: Estojo porta vinho para duas garrafas. Contém
tampa frontal, alça de sisal para transporte e área interna
com duas placas para...

SKU: 14526

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-vinho-bidim/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Vinho+Bidim
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-copo-mdf/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Copo+MDF
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-vinho-de-madeira-para-2-garrafas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Vinho+de+Madeira+para+2+Garrafas
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PORTA VINHO DE MADEIRA

Descrição: Estojo porta vinho com tampa frontal e alça de
sisal para transporte.

SKU: 14525

PORTA VINHO DE MADEIRA

Descrição: Estojo porta vinho com tampa frontal vazada em
formato garrafa, contém alça de sisal para transporte.

SKU: 14524

COQUETELEIRA PLÁSTICA 750ML

Descrição: Coqueteleira plástica de 750ml com peneira,
misturador e compartimento inferior para armazenamento
de vitamina em pó. Produzida...

SKU: 14496

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-vinho-de-madeira-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Vinho+de+Madeira
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-vinho-de-madeira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Vinho+de+Madeira
https://www.presentesespeciais.com/produto/coqueteleira-plastica-750ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Coqueteleira+Pl%C3%A1stica+750ml
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ABRIDOR DE GARRAFA COM IMÃ

Descrição: Abridor de garrafa formato tampa, material
plástico resistente com imã de geladeira. Parte traseira
possui abridor tradicional e...

SKU: 14418

COQUETELEIRA 400ML PORTA
SUPLEMENTOS

Descrição: Coqueteleira plástica 400ml com porta
suplementos desmontável. Possui copo 400ml (medida em
ml e oz) com tampa protetora para o...

SKU: 14299

KIT VINHO 4 PEÇAS

Descrição: Kit vinho 4 peças em caixa de papelão com
tampa, revestimento interno de espuma. Possui wine collar,
tampa a vácuo, cortador de...

SKU: 14218

https://www.presentesespeciais.com/produto/abridor-de-garrafa-com-ima-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Abridor+de+Garrafa+com+Im%C3%A3
https://www.presentesespeciais.com/produto/coqueteleira-400ml-porta-suplementos-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Coqueteleira+400ml+Porta+Suplementos
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-4-pecas-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+4+Pe%C3%A7as
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ABRIDOR DE GARRAFA COM IMÃ

Descrição: Abridor de garrafa formato tampa com contorno
circular em relevo, material plástico resistente com imã de
geladeira. Parte...

SKU: 13324b

KIT VINHO XADREZ 4 PEÇAS

Descrição: Kit vinho formato xadrez, material em MDF vinho
com desenho de tabuleiro superior. Parte frontal com trava
de metal e parte...

SKU: 13121

SACA ROLHAS METAL

Descrição: Saca rolha de metal brilhante com detalhe
colorido, possui lâmina de corte.

Altura :  11,9 cm

Largura :  2,4...

SKU: 10805-LIG

https://www.presentesespeciais.com/produto/abridor-de-garrafa-com-ima-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Abridor+de+Garrafa+com+Im%C3%A3
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-xadrez-4-pecas-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+Xadrez+4+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/saca-rolhas-metal-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Saca+Rolhas+Metal
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PORTA WHISKY 8OZ

Descrição: Porta whisky de inox com capacidade 8oz, tampa
de rosca sustentada por suporte na lateral superior.

Medidas aproximadas...

SKU: 00901

SACA ROLHAS ELÉTRICO

Descrição: Saca rolhas elétrico com suporte cortador de
lacre. Parte superior emborrachada e parte inferior acrílica,
possui compartimento...

SKU: 03004

PORTA WHISKY 7OZ

Descrição: Porta whisky de inox com capacidade 7oz, tampa
de rosca sustentada por suporte na lateral superior.

Medidas aproximadas...

SKU: S01782

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-whisky-8oz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Whisky+8oz
https://www.presentesespeciais.com/produto/saca-rolhas-eletrico-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Saca+Rolhas+El%C3%A9trico
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-whisky-7oz-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Whisky+7oz
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SACA ROLHAS ELÉTRICO COM LED

Descrição: Saca rolhas elétrico com LED e cortador de lacre.
Parte superior em alumínio e parte inferior acrílica, possui
compartimento...

SKU: 18560

PORTA WHISKY 6OZ

Descrição: Porta whisky de inox com capacidade 6oz, tampa
de rosca sustentada por suporte na lateral superior.

Medidas aproximadas...

SKU: 00390

SACA ROLHAS ELÉTRICO

Descrição: Saca rolhas elétrico com cortador de lacre. Parte
superior em aço inoxidável e parte inferior acrílica, possui
compartimento...

SKU: 18555

https://www.presentesespeciais.com/produto/saca-rolhas-eletrico-com-led/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Saca+Rolhas+El%C3%A9trico+com+LED
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-whisky-6oz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Whisky+6oz
https://www.presentesespeciais.com/produto/saca-rolhas-eletrico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Saca+Rolhas+El%C3%A9trico
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SACOLA DE GELO PARA BEBIDAS

Descrição: Sacola plástica para gelo com alça. Icebag serve
para transportar garrafas exemplo: vinho, champagne,
vodka... Basta colocar...

SKU: 13433

ABRIDOR DE GARRAFA COM TAMPA

Descrição: Abridor de garrafa em material plástico, também
pode ser utilizado como tampa encaixando a parte inferior
no bocal da...

SKU: 14214

COQUETELEIRA INOX 550ML

Descrição: Coqueteleira de aço inox 550ml. Possui tampa de
encaixe com peneira e tampa protetora para o bico.

Altura :  21...

SKU: 14257

https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-de-gelo-para-bebidas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+de+Gelo+para+Bebidas
https://www.presentesespeciais.com/produto/abridor-de-garrafa-com-tampa/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Abridor+de+Garrafa+com+Tampa
https://www.presentesespeciais.com/produto/coqueteleira-inox-550ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Coqueteleira+Inox+550ml
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KIT VINHO 5 PEÇAS

Descrição: Kit vinho 5 peças em estojo de madeira. Possui:
wine collar, tampa de bico, bico condutor com tampa,
termômetro e saca rolha....

SKU: 14247

KIT VINHO 2 PEÇAS

Descrição: Kit vinho 2 peças em estojo de papelão. Estojo
com tampa removível e parte interna revestida de espuma.
Possui tampa à vácuo...

SKU: 13737

ESTOJO BIDINS PARA VINHO

Descrição: Estojo para vinho em couro sintético Bidins.
Possui duas alças metálicas com botões para lacre.

Medidas aproximadas...

SKU: 13824

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-5-pecas-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+5+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-2-pecas-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+2+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/estojo-bidins-para-vinho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Estojo+Bidins+para+Vinho
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ABRIDOR DE GARRAFA PLÁSTICO

Descrição: Abridor de garrafa plástico com imã.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2,5 cm x 6 cm

Tamanho total...

SKU: 13967

KIT VINHO 3 PEÇAS

Descrição: Kit vinho 3 peças em estojo de papelão. Estojo
com "aba" frontal imãtizada para abrir/fechar, parte interna
revestido com...

SKU: 13730

KIT VINHO 2 PEÇAS

Descrição: Kit vinho 2 peças em estojo de papelão. Estojo
com tampa, tem a parte interna revestida com espuma.
Possui saca rolhas e tampa...

SKU: 13736

https://www.presentesespeciais.com/produto/abridor-de-garrafa-plastico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Abridor+de+Garrafa+Pl%C3%A1stico
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-3-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+3+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-2-pecas-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+2+Pe%C3%A7as


www.presentesespeciais.com

KIT VINHO 5 PEÇAS

Descrição: Kit vinho 5 peças em estojo de couro sintético
com tampa, verso e parte interna revestida com veludo.
Possui Wine collar, bico...

SKU: 13406

KIT CAIPIRINHA 3 PEÇAS

Descrição: Kit caipirinha 3 peças com: tábua de corte,
socador e suporte para copo. Material de madeira, tabúa
além de possuir suporte...

SKU: 13675

KIT CAIPIRINHA 3 PEÇAS

Descrição: Kit caipirinha 3 peças com: tábua de corte,
socador e copo de vidro. Tábua de madeira com suporte
para socador.

Medidas...

SKU: 13704

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-5-pecas-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+5+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-caipirinha-3-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Caipirinha+3+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-caipirinha-3-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Caipirinha+3+pe%C3%A7as
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KIT VINHO 2 PEÇAS

Descrição: Kit vinho 2 peças em estojo de madeira. Parte
interna revestida com espuma, acompanha tampa de bico e
saca...

SKU: 13102

ABRIDOR DE GARRAFA COM IMÃ

Descrição: Abridor de garrafa formato tampa, material
plástico resistente com imã de geladeira. Parte traseira
possui abridor tradicional e...

SKU: 13324

KIT ABRIDOR E QUEBRA NOZES

Descrição: Kit com Abridor de vinho em metal e quebra
nozes em estojo plástico de tampa acrílica. Abridor e quebra
nozes em metal fosco com...

SKU: 12265

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-2-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+2+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/abridor-de-garrafa-com-ima/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Abridor+de+Garrafa+com+Im%C3%A3
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-abridor-e-quebra-nozes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Abridor+e+Quebra+Nozes
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KIT VINHO 5 PEÇAS

Descrição: Kit vinho com 5 peças em estojo de papelão,
revestido parte interna com espuma. Possui: tampa de bico,
wine collar, termômetro,...

SKU: 12452

ABRIDOR DE GARRAFA HOMEM

Descrição: Abridor de garrafa formato homem, material
plástico resistente com peso na base circular, possibilitando
o movimento da...

SKU: 12211

ABRIDOR DE VINHO

Descrição: Abridor de vinho em metal com estojo plástico de
tampa acrílica. Abridor em metal fosco com detalhes
emborrachado nas...

SKU: 12264

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-5-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+5+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/abridor-de-garrafa-homem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Abridor+de+Garrafa+Homem
https://www.presentesespeciais.com/produto/abridor-de-vinho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Abridor+de+Vinho
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KIT VINHO 4 PEÇAS

Descrição: Kit vinho 4 peças com estojo redondo de couro
sintético, parte interna revestida com espuma. Contém: saca
rolha, wine collar,...

SKU: 12018

KIT VINHO 4 PEÇAS

Descrição: Kit vinho 4 peças em maleta de couro sintético.
Possui: saca rolha, tampa de bico, bico condutor com tampa
e wine collar. Parte...

SKU: 12019

SACA ROLHAS METAL

Descrição: Saca rolha de metal com detalhes coloridos,
também possui lâmina de corte.

Medidas aproximadas para gravação (CxL): ...

SKU: 10805

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-4-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+4+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-4-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+4+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/saca-rolhas-metal-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Saca+Rolhas+Metal
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KIT VINHO 5 PEÇAS

Descrição: Kit Vinho 5 peças em caixa de papelão.
compartimento interno revestido com espuma resistente.
Possui Wine collar, saca...

SKU: 13350

KIT VINHO XADREZ 4 PEÇAS

Descrição: Kit vinho formato xadrez, material em madeira.
Trava de metal de fácil abertura, compartimento interno
revestido com espuma, 32...

SKU: 04450

KIT VINHO 2 PEÇAS

Descrição: Kit vinho 2 peças em caixa de papelão com
tampa, revestimento interno de espuma. Possui saca rolhas
de metal e tampa de...

SKU: 10071

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-5-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+5+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-xadrez-4-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+Xadrez+4+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-2-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+2+Pe%C3%A7as
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KIT VINHO GARRAFA 3 PEÇAS

Descrição: Kit vinho formato garrafa com 3 peças, material
plástico resistente e revestido internamente com espuma.
Possui wine collar,...

SKU: 11871

SACA ROLHAS METAL

Descrição: Saca rolhas de metal com lâmina de corte.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  5,8 cm x 1 cm

Tamanho total...

SKU: 00695

COQUETELEIRA 400ML PORTA
SUPLEMENTOS

Descrição: Coqueteleira 400ml plástica porta suplementos
desmontável. Possui: copo 400ml(medida em ml e oz),
compartimento com divisória...

SKU: 02054

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-garrafa-3-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+Garrafa+3+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/saca-rolhas-metal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Saca+Rolhas+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/coqueteleira-400ml-porta-suplementos/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Coqueteleira+400ml+Porta+Suplementos
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PORTA WHISKY

Descrição: Porta whisky de inox com capacidade 6oz, 7oz,
8oz tampa de rosca sustentada por suporte na lateral
superior.

Medidas...

SKU: S1782

KIT VINHO GARRAFA 5 PEÇAS

Descrição: Kit vinho formato garrafa com 5 peças, material
plástico resistente e revestido internamente com espuma.
Possui tampa de bico,...

SKU: 11870

MINI LIQUIDIFICADOR SMART
380ML

Descrição: Mini liquidificador smart 380ml de plástico
resistente. Tampa superior de rosqueável com emoticon em
relevo, alça emborrachada...

SKU: 13862

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-whisky-7oz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Whisky
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-garrafa-5-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+Garrafa+5+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/mini-liquidificador-smart-380ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mini+Liquidificador+Smart+380ml
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COQUETELEIRA ACRÍLICA COM
GELO ECOLÓGICO E
MISTURADORES

Descrição: Coqueteleira de acrílico com cubos de gelo
ecológico e misturadores. Copo com capacidade de 600ml,
possui tampa de encaixe com...

SKU: 18509

KIT VINHO XADREZ 4 PEÇAS

Descrição: Kit vinho formato xadrez, material em MDF
texturas revestida em adesivo preto. Trava de metal de fácil
abertura, compartimento...

SKU: 12046

KIT VINHO GARRAFA 4 PEÇAS

Descrição: Kit vinho formato garrafa com 4 peças, material
plástico fosco resistente revestido internamente com
espuma. Possui tampa de...

SKU: 12384

https://www.presentesespeciais.com/produto/coqueteleira-acrilica-com-gelo-ecologico-e-misturadores/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Coqueteleira+Acr%C3%ADlica+com+Gelo+Ecol%C3%B3gico+e+Misturadores
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-xadrez-4-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+Xadrez+4+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-vinho-garrafa-4-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Vinho+Garrafa+4+pe%C3%A7as
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COQUETELEIRA COM GELO
ECOLÓGICO

Descrição: Coqueteleira plástica 230ml com gelo ecológico.
Material colorido translúcido, possui tampa de encaixe com
peneira e tampa...

SKU: 18510

COQUETELEIRA PLÁSTICA 600ML

Descrição: Coqueteleira plástica de 600ml com misturador.
Tampa rosqueável com detalhe plástico colorido e tampa
protetora de bocal,...

SKU: 18006

COQUETELEIRA 750ML COM PORTA
COMPRIMIDO

Descrição: Coqueteleira plástica 750ml com porta
comprimido. Copo transparente fosco com medição em ml e
oz (600ml e 20oz), apesar do copo...

SKU: 13946

https://www.presentesespeciais.com/produto/coqueteleira-com-gelo-ecologico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Coqueteleira+com+Gelo+Ecol%C3%B3gico
https://www.presentesespeciais.com/produto/coqueteleira-plastica-600ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Coqueteleira+Pl%C3%A1stica+600ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/coqueteleira-750ml-com-porta-comprimido/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Coqueteleira+750ml+com+Porta+Comprimido
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VALLEY. COPO DE VIAGEM

Copo de viagem em fibra de bambu (50%) e PP (50%) com
canudo retrátil e capacidade até 450 ml. Pode ocorrer
transferência de calor. Food grade....

SKU: 94068

COPO TERMICO COM TAMPA
CERVEJA CHOPP

Copo termico 473mls
vedada a vácuo
De inox
parede dupla
Mantem gelado 4 horas
Com gelo dura 15 horas

SKU: JSC-1140

WERNER. COPO DE VIAGEM

Copo de viagem em PP e PS com corpo duplo e capacidade
até 520 ml. Tampa com sistema de abertura e fecho fácil.
Corpo removível para...

SKU: 94666

https://www.presentesespeciais.com/produto/valley-copo-de-viagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=VALLEY.+Copo+de+viagem
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-termico-com-tampa-cerveja-chopp/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Termico+com+Tampa+Cerveja+Chopp
https://www.presentesespeciais.com/produto/werner-copo-de-viagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=WERNER.+Copo+de+viagem
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NADAL. COPO DE VIAGEM
RETRÁTIL 210 ML

Copo de viagem retrátil em fibra de bambu (50%) e PP
(50%) com capacidade até 210 ml. Incluso caixa para
comprimidos e mosquetão. ø65 x 33...

SKU: 94769

TOFFA. COPO DE VIAGEM

Copo de viagem em fibra de bambu e PP com tampa flip top.
Capacidade até 380 ml. Food grade. Ø95 x 113 mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,375x 0,375x...

SKU: 94066

GIRAFFE. COPO PARA VIAGEM

Copo para viagem para crianças em PP e PS com canudo
flexível e capacidade até 200 ml. Corpo com 3 desenhos
diferentes para colorir (6 mini...

SKU: 54635

https://www.presentesespeciais.com/produto/nadal-copo-de-viagem-retratil-210-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=NADAL.+Copo+de+viagem+retr%C3%A1til+210+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/toffa-copo-de-viagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=TOFFA.+Copo+de+viagem
https://www.presentesespeciais.com/produto/giraffe-copo-para-viagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=GIRAFFE.+Copo+para+viagem
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ECUADOR 250. COPO DE VIAGEM

Copo de viagem em vidro borossilicato com parede dupla
isolada a ar e tampa em bambu. Copo com capacidade até
250 ml, ideal para líquidos frios...

SKU: 94766

HIMALAYAS. CONJUNTO DE COPOS

Conjunto de 4 copos em aço inox com bolsa para transporte
em imitação de pele e com capacidade até 25 ml. Food
grade. Fornecido em caixa de...

SKU: N/A

LYCKA. COPO DE BAMBU

Copo de bambu e aço inox de parede dupla isolada a ar e
tampa AS com fecho deslizante. Capacidade até 350 ml.
Food grade. Fornecido em caixa...

SKU: 94761

https://www.presentesespeciais.com/produto/ecuador-250-copo-de-viagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ECUADOR+250.+Copo+de+viagem
https://www.presentesespeciais.com/produto/himalayas-conjunto-de-copos/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=HIMALAYAS.+Conjunto+de+copos
https://www.presentesespeciais.com/produto/lycka-copo-de-bambu/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=LYCKA.+Copo+de+bambu
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NORRE TUMBLER. COPO COM
PAREDE DUPLA

Copo em aço inox com parede dupla isolada a vácuo, parede
interna revestida de cobre e tampa em bambu com vedante
de silicone para proteção...

SKU: 94661

SLIDER. COPO DE VIAGEM

Copo de viagem para sublimação com parede dupla em aço
inox. Inclui tampa transparente com abertura deslizante.
Capacidade até 380ml. Food...

SKU: 94242

CANECA MIXER

Caneca mixer inox

SKU: CP-106

https://www.presentesespeciais.com/produto/norre-tumbler-copo-com-parede-dupla/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=NORRE+TUMBLER.+Copo+com+parede+dupla
https://www.presentesespeciais.com/produto/slider-copo-de-viagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=SLIDER.+Copo+de+viagem
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-mixer/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+mixer
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CANECA

Caneca em aço inox de 350ml com tampa plástica. Tampa
com anel de silicone antivazamento. Bico com trava de
vedação.
Dimensão do...

SKU: CA9100

CANECA

Caneca em aço inox de 350ml, alça de mão plástica tipo
mosquetão, tampa com vedação e base de apoio em EVA.

SKU: CA8200

CANECA

Caneca antiqueda em aço inox parede dupla de 260ml,
conserva temperatura quente ou fria, pegador em silicone e
bico com tampa.
Dimensão do...

SKU: CA8100

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca
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CANECA

Caneca plástica com área interna em inox,com capacidade
de 400ml. A caneca possui tampa de fechamento através de
um encaixe feito por um anel...

SKU: CA0150

WINGS. CANECA

Caneca em aço inox, com pega em forma e função de
mosquetão. Capacidade até 230 ml. Food grade. Fornecida
em caixa. ø70 x 82 mm

SKU: 94614

COPO PARA VIAGEM

Copo de viagem em aço inox com corpo duplo, tampa em PP
com sistema anti derrame e antideslizante na base.
Capacidade até 470 ml. Food grade....

SKU: 94681

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca
https://www.presentesespeciais.com/produto/wings-caneca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=WINGS.+Caneca
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-para-viagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+para+viagem
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COPO PARA SALADA

Copo para salada. PP. Com garfo e molheira. Capacidade:
850 ml. Apta para microondas (retirar a tampa). Food grade.
Caixa branca 94659 vendida...

SKU: 93856

COPO DE AÇO INOX RETRÁTIL

Chaveiro com Copo Retrátil Dobrável De Aço Inox 75 ml

SKU: CP-120

COPO TÉRMICO

Copo Térmico Inox Anti-vazamento
Para todo tipo de bebida
À Vácuo Quente Gelado

SKU: JSC-1058

https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-para-salada/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+para+salada
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-de-aco-inox-retratil/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+de+A%C3%A7o+Inox+Retr%C3%A1til
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-termico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+T%C3%A9rmico
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PIETRO. COPO DE VIAGEM

Copo de viagem em bambu e aço inox, com sistema de
abertura deslizante e parede dupla de isolamento.
Capacidade até 500 ml. Food grade....

SKU: 94241

CANECA INOX PAREDE DUPLA 350
ML

Caneca 350 ml parede dupla em Inox, com pegador de inox,
contém tampa transparente com compartimento para beber.
CARACTERÍSTICAS...

SKU: 18625

CANECA INOX PAREDE DUPLA 400
ML

Caneca 400 ml parede dupla em Inox, com pegador de
plástico, contém tampa com compartimento que ao deslizar,
pode ser aberto para beber e base...

SKU: 18624

https://www.presentesespeciais.com/produto/pietro-copo-de-viagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=PIETRO.+Copo+de+viagem
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-inox-parede-dupla-350-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Inox+Parede+Dupla+350+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-inox-parede-dupla-400-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Inox+Parede+Dupla+400+ml
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CANECA INOX PAREDE DUPLA 275
ML

Caneca 275 ml parede dupla em Inox, com pegador de
plástico, contém tampa com compartimento que ao deslizar,
pode ser aberto para beber e base...

SKU: 18623

CANECA INOX PAREDE DUPLA 250
ML

Caneca 250 ml parede dupla em Inox, com pegador de
plástico, contém tampa plástica para vedação e base com
EVA...

SKU: 18622

COPO LONG BABY

Copo acrílico long baby, capacidade 200ml. para aniversário,
datas comemorativas, eventos, brindes, empresas e outros.

Material:...

SKU: 123456

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-inox-parede-dupla-275-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Inox+Parede+Dupla+275+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-inox-parede-dupla-250-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Inox+Parede+Dupla+250+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-long-baby/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+long+baby
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CANECA LONGDRINK

Caneca de acrílico longdrink, capacidade 350ml. para
aniversário, datas comemorativas, eventos, brindes,
empresas e outros.

Material:...

SKU: CCL001

TAÇA DE ESPUMANTE 170ML

Taça de acrílico para espumante, capacidade 170ml. para
aniversário, datas comemorativas, eventos, brindes,
empresas e...

SKU: TCE

TAÇA DE GIN 580ML

Taça de acrílico para gin tônica, capacidade 580ml. para
aniversário, datas comemorativas, eventos, brindes,
empresas e...

SKU: TCG656959

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-longdrink/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+longdrink
https://www.presentesespeciais.com/produto/taca-de-espumante-170ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Ta%C3%A7a+de+espumante+170ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/taca-de-gin-580ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Ta%C3%A7a+de+Gin+580ml
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CANECA DE ALUMÍNIO 500ML

Descrição: Caneca de alumínio 500ml com pintura brilhante.

Cores: Preto, Azul, Branco e Vermelho

SKU: 14433P

CANECA DE ALUMÍNIO 850ML

Descrição: Caneca de alumínio 850ml com pintura brilhante.

Cores: Preto, Azul, Branco e Vermelho

SKU: 14433G

CANECA INOX 380ML

Descrição: Caneca inox 380ml com parede dupla. Possui
tampa plástica com trava para abertura do bocal, alça
plástica estilo mosquetão e...

SKU: 14330

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-de-aluminio-500ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+de+Alum%C3%ADnio+500ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-de-aluminio-850ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+de+Alum%C3%ADnio+850ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-inox-380ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Inox+380ml
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CANECA INOX 400ML

Descrição: Caneca de inox com detalhes plásticos,
capacidade de 400ml. Tampa com vedação e bocal com
trava de segurança.

SKU: 03889

COPO RETRÁTIL DE SILICONE
150ML

Descrição: Copo retrátil com capacidade de 150ml, livre de
bpa. Contém tampa de encaixe com acesso para chaveiro.

Cores: Azul Escuro, Azul...

SKU: 18578

CANECA SUBLIMÁTICA 460ML

Descrição: Caneca sublimática jateada para chope com
design branco fosco, capacidade de 460ml.

SKU: 14516

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-inox-400ml-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Inox+400ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-retratil-de-silicone-150ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Retr%C3%A1til+de+Silicone+150ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-sublimatica-460ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Sublim%C3%A1tica+460ml


www.presentesespeciais.com

CANECA FIBRA DE ARROZ 400ML

Descrição: Caneca fibra de arroz com capacidade de 400ml.

SKU: 14508

COPO PLÁSTICO 600ML

Descrição: Copo plástico de 600ml com tampa rosqueável e
canudo biodegradável.

Cores: Verde, Azul, Preto e Vermelho

SKU: 14505

COPO FIBRA DE ARROZ 550ML

Descrição: Copo fibra de arroz 550ml com tampa de bocal.

Altura :  16,1 cm

Largura :  9,3 cm

Circunferência : ...

SKU: 14499

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-fibra-de-arroz-400ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Fibra+de+Arroz+400ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-plastico-600ml-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Pl%C3%A1stico+600ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-fibra-de-arroz-550ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Fibra+de+Arroz+550ml
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COPO FIBRA DE ARROZ 350ML

Descrição: Copo fibra de arroz 350ml com tampa plástica de
bocal.

Altura :  11 cm

Largura :  9,3...

SKU: 14498

COPO FIBRA DE BAMBU 380ML

Descrição: Copo fibra de bambu 380ml, contém luva de
silicone (removível) que impede a transferência de altas
temperaturas, protegendo o...

SKU: 14489

COPO RETRÁTIL 200ML

Descrição: Copo retrátil 200ml de borracha termoplástica,
possui tampa de encaixe com acesso para argola de
chaveiro (não...

SKU: 14481

https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-fibra-de-arroz-350ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Fibra+de+Arroz+350ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-fibra-de-bambu-380ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Fibra+de+Bambu+380ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-retratil-200ml-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Retr%C3%A1til+200ml
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COPO PLÁSTICO 550ML

Descrição: Copo plástico 550ml com tampa, possui abertura
de bocal prática para ingestão de bebidas evitando o
derramamento durante o...

SKU: 14417

COPO PLÁSTICO 350ML

Descrição: Copo plástico 350ml com tampa, possui abertura
de bocal prática para ingestão de bebidas evitando o
derramamento durante o...

SKU: 14416

COPO FIBRA DE BAMBU 470ML

Descrição: Copo fibra de bambu 470ml. Produzido em
polipropileno e livre de BPA, possui tampa rosqueável com
abertura de bocal. Pode ser...

SKU: 14396

https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-plastico-550ml-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Pl%C3%A1stico+550ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-plastico-350ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Pl%C3%A1stico+350ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-fibra-de-bambu-470ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Fibra+de+Bambu+470ml
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CANECA TWISTER 420ML

Descrição: Caneca twister 420ml com tampa e canudo
coloridos. Caneca em acrílico, possui tampa de rosca e
canudo com trava, impedindo-o de...

SKU: 14174

COPO PLÁSTICO 650ML

Descrição: Copo plástico 650ml com pintura colorida
transparente, possui canudo e tampa de encaixe com
pintura colorida leitosa. OBS.:...

SKU: 14104T

COPO LONG DRINK 330ML

Descrição: Copo long drink 330ml, material plástico com
pintura perolada.

Altura :  15,5 cm

Largura :  6,2...

SKU: 14009

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-twister-420ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Twister+420ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-plastico-650ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Pl%C3%A1stico+650ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-long-drink-330ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Long+Drink+330ml
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COPO RETRÁTIL 200ML

Descrição: Copo retrátil 200ml de plástico com tampa porta
comprimido e base colorida. Basta puxar para cima para
"armar" o copo, possui...

SKU: 13877

COPO ACRÍLICO 550ML

Descrição: Copo de acrílico 550ml inteiro colorido e com
detalhe espiral. OBS.: PEDIDO MÍNIMO DE 100 PEÇAS!

Altura :  14...

SKU: 13698

CANECA 350ML PORTA FOTO

Descrição: Caneca acrílica 350ml porta foto. “Copo” colorido
pode ser removido para encaixar a foto em volta dele e
posicionado...

SKU: 13655

https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-retratil-200ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Retr%C3%A1til+200ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-acrilico-550ml-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Acr%C3%ADlico+550ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-350ml-porta-foto-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+350ml+Porta+Foto
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COPO DE ACRÍLICO 550ML COM
SUPORTE CANUDO

Descrição: Copo de acrílico 550ml com canudo. Possui
parede dupla transparente, tampa rosqueável com borracha
interna de vedação e...

SKU: 14469

COPO PLÁSTICO 500ML

Descrição: Copo plástico 500ml com acabamento leitoso e
canudo biodegradável.

Altura :  16 cm

Largura :  9,4...

SKU: 14023L

CANECA ACRÍLICA 400ML

Descrição: Caneca acrílica 400ml com detalhe oval no
pegador, revestimento interno e detalhes em inox. Tampa
plástica resistente com...

SKU: 06520

https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-de-acrilico-550ml-com-suporte-canudo-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+de+Acr%C3%ADlico+550ml+com+Suporte+Canudo
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-plastico-500ml-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Pl%C3%A1stico+500ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-acrilica-400ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+acr%C3%ADlica+400ml
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COPO FIBRA DE BAMBU 350ML

Descrição: Copo fibra de bambu 350ml com parede dupla e
alça. Copo produzido em Polipropileno livre de BPA, possui
uma tampa de vedação...

SKU: 03006B

CANECA ACRÍLICA 500ML

Descrição: Caneca acrílica 500ml. Fundo circular com base
antiderrapante, possui cabo de plástico resistente e detalhe
na tampa com...

SKU: 03891

COPO FIBRA DE BAMBU 350ML

Descrição: Copo fibra de bambu 350ml com parede dupla e
alça. Copo produzido em Polipropileno livre de BPA, possui
uma tampa de vedação...

SKU: 03006

https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-fibra-de-bambu-350ml-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Fibra+de+Bambu+350ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-acrilica-500ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Acr%C3%ADlica+500ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-fibra-de-bambu-350ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Fibra+de+Bambu+350ml
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COPO RETRÁTIL 350ML

Descrição: Copo retrátil 350ml de silicone, livre de BPA.
Tampa plástica de encaixe com abertura para o bocal,
acompanha "luva" plástica...

SKU: 14246

COPO DE ACRÍLICO 550ML COM
SUPORTE CANUDO

Descrição: Copo de acrílico 550ml com canudo. Copo de
parede dupla com EVA colorido na área interna (não é
removível), tampa rosqueável...

SKU: 14249

COPO DE ACRÍLICO 550ML COM
CANUDO

Descrição: Copo de acrílico 550ml com canudo. Copo de
parede dupla com EVA colorido na área interna (não é
removível) e tampa...

SKU: 14250

https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-retratil-350ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Retr%C3%A1til+350ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-de-acrilico-550ml-com-suporte-canudo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+de+Acr%C3%ADlico+550ml+com+Suporte+Canudo
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-de-acrilico-550ml-com-canudo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+de+Acr%C3%ADlico+550ml+com+Canudo
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COPO RETRÁTIL 150ML

Descrição: Copo retrátil 150ml de borracha termoplástica,
possui tampa de encaixe com argola plástica.

Altura :  7,2...

SKU: 14273

COPO LONG DRINK COM CANUDO
380ML

Descrição: Copo long drink plástico de 380ml e canudo
plástico com trava, impedindo-o de escapar da tampa
enquanto está em...

SKU: 14175

COPO PLÁSTICO 500ML

Descrição: Copo plástico 500ml de parede dupla e canudo
retrátil. Tampa rosqueável colorida com “botão” suporte
para acionamento do...

SKU: 14197

https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-retratil-150ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Retr%C3%A1til+150ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-long-drink-com-canudo-380ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Long+Drink+com+canudo+380ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-plastico-500ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Pl%C3%A1stico+500ml
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COPO METAL 450ML

Descrição: Copo de metal 450ml com tampa. Copo com
parte inferior emborrachada antideslizante, tampa
rosqueável com alça para transporte e...

SKU: 14232

COPO ACRÍLICO COM CANUDO
750ML

Descrição: Copo de acrílico 750ml colorido com detalhe em
espiral e canudo plástico biodegradável.

Altura :  17,5...

SKU: 14173

COPO PLÁSTICO 600ML

Descrição: Copo plástico 600ml com tampa e canudo,
pintura leitosa.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  14 cm x 7...

SKU: 14104

https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-metal-450ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Metal+450ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-acrilico-com-canudo-750ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+acr%C3%ADlico+com+canudo+750ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-plastico-600ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Pl%C3%A1stico+600ml
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COPO PLÁSTICO ANTI QUEDA
400ML

Descrição: Copo plástico anti queda 400ml de pintura preto
fosco com alça emborrachada colorida. Tampa rosqueável
com abertura de bocal,...

SKU: 14094

COPO ACRÍLICO 550ML

Descrição: Copo de acrílico 550ml com canudo e detalhe
espiral.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  12,5 cm x 7...

SKU: 14023

COPO PLÁSTICO ESPREMEDOR
500ML

Descrição: Copo plástico 500ml com espremedor de frutas.
Acompanha tampa rosqueável para o espremedor com
suporte plástico para tampar o...

SKU: 14093

https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-plastico-anti-queda-400ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Pl%C3%A1stico+Anti+Queda+400ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-acrilico-550ml-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Acr%C3%ADlico+550ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-plastico-espremedor-500ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Pl%C3%A1stico+Espremedor+500ml
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COPO PLÁSTICO 400ML

Descrição: Copo plástico 400ml com tampa. Copo de plástico
AS e parede dupla, possui tampa rosqueável com botão para
abertura do bocal,...

SKU: 13867

COPO PLÁSTICO 550ML

Descrição: Copo plástico 550ml com canudo. Copo com
pintura branca leitosa e canudo plástico biodegradável.

Medidas aproximadas...

SKU: 13994

COPO PLÁSTICO 480ML COM
CANUDO

Descrição: Copo plástico 480ml com tampa e canudo.
Material plástico transparente resistente e rígido, possui três
faixas superiores em...

SKU: 13866

https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-plastico-400ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Pl%C3%A1stico+400ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-plastico-550ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Pl%C3%A1stico+550ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-plastico-480ml-com-canudo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Pl%C3%A1stico+480ml+com+Canudo
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CANECA GEL 350ML

Descrição: Caneca acrílica 350ml com gel. Acrílico fosco com
design em gel, congelar apenas de boca para baixo no
máximo 48hs a cada...

SKU: 13853

COPO LONG DRINK 330ML
TRANSLÚCIDO, LEITOSO OU
PEROLADO

Descrição: Copo long drink 330ml, material acrílico
translúcido, leitoso ou perolado

Medidas aproximadas para gravação (CxL): ...

SKU: 13699T/13699L

COPO ACRÍLICO 550ML

Descrição: Copo de acrílico 550ml com canudo. Copo
colorido com detalhe espiral e canudo plástico
biodegradável.

Medidas...

SKU: 13380

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-gel-350ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Gel+350ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-long-drink-330ml-translucido-ou-leitoso/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Long+Drink+330ml+Transl%C3%BAcido%2C+Leitoso+ou+Perolado
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-acrilico-550ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Acr%C3%ADlico+550ml
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CANECA PLÁSTICA 350ML

Descrição: Caneca de 350ml inteira lisa na cor branca.
Material plástico resistente, caneca ideal para sublimação!

Medidas...

SKU: 13654

COPO RETRÁTIL 130ML

Descrição: Copo retrátil 130ml de plástico com tampa. Basta
puxar para cima para "armar" o copo, pode ser
inteiramente...

SKU: 13656

CANECA 350ML ACRÍLICA

Descrição: Caneca acrílica de 350ml com cabo ondulado,
transparente.

Altura :  11 cm

Largura :  9,2...

SKU: 13001

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-plastica-350ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Pl%C3%A1stica+350ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-retratil-130ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Retr%C3%A1til+130ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-350ml-acrilica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+350ml+Acr%C3%ADlica
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CANECA CERÂMICA 300ML

Descrição: Caneca cerâmica de 300ml branca, ideal para
sublimação.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  9,3 cm x 6...

SKU: 13282

CANECA 500ML ACRÍLICA

Descrição: Caneca acrílica de 500ml com cabo reto.

Altura :  12,6cm

Largura :  10,3cm

Espessura : ...

SKU: 12428

CANECA GEL 400ML

Descrição: Caneca acrílica 400ml com gel térmico, congelar
apenas de boca para baixo no máximo 48hs a cada
congelamento.

Medidas...

SKU: 12508

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-ceramica-300ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Cer%C3%A2mica+300ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-500ml-acrilica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+500ml+Acr%C3%ADlica
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-gel-400ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Gel+400ml


www.presentesespeciais.com

CANECA CERÂMICA 350ML

Descrição: Caneca de cerâmica 350ml branca com borda e
cabo colorido.

Altura :  9,6 cm

Largura :  11, 7...

SKU: 13559

CANECA INOX DE 450ML

Descrição: Caneca inox de 450ml, pegador de plástico e
parte interna em inox. Possui tampa com compartimento
que pode ser aberto para...

SKU: 05828

CANECA MIXER 400ML

Descrição: Caneca mixer 400ml em inox, possui detalhes em
plástico resistente preto(inclusive a parte interna).Tampa
rosqueável e com uma...

SKU: 13220

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-ceramica-350ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Cer%C3%A2mica+350ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-inox-de-450ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+inox+de+450ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-mixer-400ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Mixer+400ml
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CANECA 350ML PORTA FOTO

Descrição: Caneca acrílica 350ml porta foto, copo interno
branco de plástico. Para colocar uma foto basta posicioná-la
ao redor do copo...

SKU: 13340

CANECA 180ML INOX

Descrição: Caneca de inox 180ml com cabo e tampa em
plástico resistente(não é térmica).

Altura :  8,3...

SKU: 07392

COPO PORTA FOTO 350ML

Descrição: Copo plástico 350ml porta foto. Possui tampa
plástica com “alavanca” para abrir/fechar compartimento
para beber. Copo preto...

SKU: 12777

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-350ml-porta-foto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+350ml+Porta+Foto
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-180ml-inox/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+180ml+Inox
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-porta-foto-350ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Porta+Foto+350ml


www.presentesespeciais.com

COQUETELEIRA SHAKE 600ML

Descrição: Coqueteleira 600ml plástica para Shake. Possui
medidas em ml e oz, detalhes em relevo nas laterais e mola
para misturar. Tampa de...

SKU: 12942

CANECA MÁGICA DE CERÂMICA
350ML

Descrição: Caneca mágica de cerâmica 350ml com pintura
fosca e parte interna branca. Quando despejado liquido
quente na caneca, irá...

SKU: 13597

CANECA ACRÍLICA 450ML

Descrição: Caneca acrílica 450ml com fundo quadrangular
com cabo plástico resistente, detalhes na tampa e
compartimento interno de inox....

SKU: 01071

https://www.presentesespeciais.com/produto/coqueteleira-shake-600ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Coqueteleira+Shake+600ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-magica-de-ceramica-350ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+M%C3%A1gica+de+Cer%C3%A2mica+350ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-acrilica-450ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+Acr%C3%ADlica+450ml
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CANECA 400ML ACRÍLICA

Descrição: Caneca acrílica 400ml com pegador plástico,
revestimento interno e detalhes em inox. Tampa plástica
com sistema giratório para...

SKU: 04661

COPO PLÁSTICO 480ML

Descrição: Copo plástico 480ml com tampa. Produzido em
polipropileno e livre de BPA, o copo possui uma luva de
silicone (removível) que...

SKU: 18541

FRED. CANIVETE

Canivete em aço inox e metal com fecho de segurança e
mosquetão. Fornecido em caixa presente. 101 x 10 x 29 mm
| Caixa: 108 x 39 x 15...

SKU: 94037

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-400ml-acrilica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+400ml+Acr%C3%ADlica
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-plastico-480ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+Pl%C3%A1stico+480ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/fred-canivete/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=FRED.+Canivete
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CHAVEIRO DE METAL

Chaveiro de metal uniforme

SKU: CH-210

BASALT. KIT DE MINI
FERRAMENTAS

Conjunto de mini chave de parafusos em metal com 3
pontas diferentes removíveis com opção de guardar as
peças no topo do corpo com tampa....

SKU: 94020

PEDRO. CAPA DE CHUVA

Capa de chuva de tamanho único fornecida dentro de
embalagem em formato de bola de futebol com chaveiro e
mosquetão. ø63 mm | 1200 x 900...

SKU: 99215

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-de-metal-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+de+metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/basalt-kit-de-mini-ferramentas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=BASALT.+Kit+de+mini+ferramentas
https://www.presentesespeciais.com/produto/pedro-capa-de-chuva/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=PEDRO.+Capa+de+chuva
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TORCHEN. LANTERNA

Lanterna em metal com 3 LEDs, abridor de garrafas e
chaveiro. Incluso 3 pilhas LR44. ø18 x 72 mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,47x0,23x0,20
PESO DA...

SKU: 93267

NATE. CHAVEIRO MULTIFUNÇÕES

Chaveiro multifunções em metal. 13 x 55 x 7 mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,36x0,16x0,24
PESO DA CAIXA (KG.): 8.200
PESO DO PRODUTO (G.): 0
CAIXA...

SKU: 53197

CHAVEIRO FUNCIONAL COM
ESPELHO

Chaveiro funcional com espelho. PU. Decorado com 12
cristais da Swarovski na cor branco.152 x 69 x 8 mm |
Embalagem: 176 x 105 x 27 mm
CAIXA...

SKU: 43074

https://www.presentesespeciais.com/produto/torchen-lanterna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=TORCHEN.+Lanterna
https://www.presentesespeciais.com/produto/nate-chaveiro-multifuncoes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=NATE.+Chaveiro+multifun%C3%A7%C3%B5es
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-funcional-com-espelho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+funcional+com+espelho
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LERGAN. CHAVEIRO

Chaveiro em alumínio com lanterna de 3 luzes LEDs. Incluso
4 pilhas LR44. ø17 x 62 mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,47x0,22x0,26
PESO DA CAIXA (KG.):...

SKU: N/A

RIEMANN. CABO USB COM
CONECTOR 2 EM 1

Cabo USB com conetor 2 em 1. Cabo em ABS e PVC,
adequado para carregar dispositivos móveis. Compatível
com entradas micro USB e sistema...

SKU: 97152

ALOY. CHAVEIRO EM CORTIÇA

Chaveiro em cortiça em formato retangular. Fornecido com
caixa presente desmontada em cartão craft. 35 x 60 x 3 mm
CAIXA EXTERIOR (M):...

SKU: N/A

https://www.presentesespeciais.com/produto/lergan-chaveiro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=LERGAN.+Chaveiro
https://www.presentesespeciais.com/produto/riemann-cabo-usb-com-conector-2-em-1/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=RIEMANN.+Cabo+USB+com+conector+2+em+1
https://www.presentesespeciais.com/produto/aloy-chaveiro-em-cortica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ALOY.+Chaveiro+em+corti%C3%A7a
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CORKS. CHAVEIRO

Chaveiro em cortiça e metal. Fornecido em caixa presente
de papel craft. 20 x 100 mm | Caixa: 54 x 125 x 16 mm
CAIXA EXTERIOR (M):...

SKU: 93145

KILMOON. CHAVEIRO

Chaveiro em alumínio com abridor de garrafas. 30 x 89 x 2,5
mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,40x0,25x0,27
PESO DA CAIXA (KG.): 13.800
PESO DO PRODUTO...

SKU: 94196

BRIGHTER. LANTERNA

Chaveiro com lanterna em alumínio e LED interior. Incluso 4
pilhas LR44. Fornecida em caixa presente. Fechada: ø17 x
65 mm | Caixa: 73 x 33 x 25...

SKU: 94746

https://www.presentesespeciais.com/produto/corks-chaveiro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=CORKS.+Chaveiro
https://www.presentesespeciais.com/produto/kilmoon-chaveiro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=KILMOON.+Chaveiro
https://www.presentesespeciais.com/produto/brighter-lanterna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=BRIGHTER.+Lanterna
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FRASCO PLÁSTICO 40ML COM
MOSQUETÃO

Descrição: Frasco plástico para álcool gel com capacidade
de 40ml, contém tampa transparente com encaixe
rosqueável e acompanha chaveiro...

SKU: 14494

CHAVEIRO ABRIDOR TAÇA DE
FUTEBOL

Descrição: Chaveiro metal abridor formato taça de futebol.
Possui chapa inox central e verso com abridor e detalhe com
bola de futebol em...

SKU: 12665

CHAVEIRO DE METAL TRIANGULAR

Descrição: Chaveiro de metal espelhado em formato
triangular, possui uma pedra vermelha na lateral inferior.

Medidas aproximadas para...

SKU: 11628

https://www.presentesespeciais.com/produto/frasco-plastico-40ml-com-mosquetao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Frasco+Pl%C3%A1stico+40ml+com+Mosquet%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-abridor-taca-de-futebol/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Abridor+Ta%C3%A7a+de+Futebol
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-de-metal-triangular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+de+Metal+Triangular
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CHAVEIRO METAL ABRIDOR

Descrição: Chaveiro abridor colorido em metal grande fosco,
formato “pé de galinha” e possui uma borracha na parte
inferior. OBS.:...

SKU: 4267F

CHAVEIRO PORTA FOTO 3X4

Descrição: Chaveiro plástico porta foto 3x4, acompanha
tampa para fixação da foto.

SKU: 14515

CHAVEIRO METAL COM COURO

Descrição: Chaveiro brilhante metálico com alça em couro
sintético e “mosquetão” giratório, frente lisa e verso com
dois parafusos.

SKU: 14504

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-abridor/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Abridor
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-porta-foto-3x4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Porta+Foto+3x4
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-com-couro-13/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+com+Couro
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CHAVEIRO METAL COURO
SINTÉTICO COM 2 ARGOLAS

Descrição: Chaveiro metal com duas argolas e alça em couro
sintético, área frontal com plaquinha escovada e verso com
6 parafusos. Possui...

SKU: 14502

CHAVEIRO METAL COM COURO

Descrição: Chaveiro metal brilhante com alça em couro
sintético, frente lisa e verso com dois parafusos.

Altura :  10,9...

SKU: 14501

CHAVEIRO CAPACETE EPI

Descrição: Chaveiro capacete de segurança EPI, material
plástico.

Altura :  2,3 cm

Largura :  3,7...

SKU: 14493

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-couro-sintetico-com-2-argolas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Couro+Sint%C3%A9tico+com+2+Argolas
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-com-couro-12/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+com+Couro
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-capacete-epi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Capacete+EPI
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CHAVEIRO PORTA ÁLCOOL GEL

Descrição: Chaveiro porta álcool gel, material emborrachado
com capacidade para frasco de 35ml. OBS.: PEDIDOS
APENAS MÚLTIPLOS DE 50...

SKU: 14478P

CHAVEIRO PORTA ÁLCOOL GEL

Descrição: Chaveiro porta álcool gel, material emborrachado
com capacidade para frasco de 60ml. OBS.: PEDIDOS
APENAS MÚLTIPLOS DE 50...

SKU: 14478G

CHAVEIRO METAL CARRO

Descrição: Chaveiro metal formato carro com detalhes preto
em relevo e verso espelhado.

Largura :  2,3 cm

Comprimento : ...

SKU: 14427

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-porta-alcool-gel-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Porta+%C3%81lcool+Gel
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-porta-alcool-gel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Porta+%C3%81lcool+Gel
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-carro-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Carro
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CHAVEIRO METAL CARRO

Descrição: Chaveiro metal formato carro com detalhes preto
em relevo e verso espelhado.

Altura :  2,4 cm

Comprimento :  6,4...

SKU: 14426

CHAVEIRO METAL

Descrição: Chaveiro metal formato casa com chapa inox
frente e verso lisa.

Altura :  4,5 cm

Largura :  4,5...

SKU: 12691

CHAVEIRO METAL CASA

Descrição: Chaveiro 3D formato casa brilhante, contém
detalhes em relevo. Parte inferior com chapa inox para
personalização.

SKU: 12210

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-carro-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Carro
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-19/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-casa-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Casa
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CHAVEIRO METAL CASA

Descrição: Chaveiro metal fosco formato casa. Parte frontal
com desenho em relevo das janelas e portas, verso com um
retângulo no centro...

SKU: 12002-FOS

CHAVEIRO METAL CASA

Descrição: Chaveiro metal brilhante formato casa. Parte
frontal com desenho em relevo das janelas e portas, verso
com um retângulo no...

SKU: 12002-BRI

CHAVEIRO METAL COURO

Descrição: Chaveiro metal brilhante frente lisa e verso com
dois parafusos, possui “alça” de couro preto e suporte do
chaveiro é...

SKU: 10031

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-casa-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Casa
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-casa-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Casa
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-couro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Couro
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CHAVEIRO METAL COM NYLON

Descrição: Chaveiro de metal com detalhe colorido em
nylon. Metal liso e espelhado de ambos lados.

Altura :  9,4...

SKU: 04489-LIG

CHAVEIRO PLÁSTICO TRENA 1
METRO

Descrição: Chaveiro trena 1 metro formato pneu fosco,
material emborrachado com relevo. Detalhes do aro em
plástico prata, verso liso. Trena...

SKU: 00415-FOS

CHAVEIRO ALMOFADA

Descrição: Chaveiro almofada confeccionado em tecido de
microfibra, enchimento de espuma de silicone com alça de
cetim e argola (para...

SKU: 14464

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-com-nylon-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+com+Nylon
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-plastico-trena-1-metro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Pl%C3%A1stico+Trena+1+Metro
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-almofada/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Almofada
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CHAVEIRO EMBORRACHADO COM
FONE DE OUVIDO

Descrição: Chaveiro emborrachado colorido com fone de
ouvido estéreo. Chaveiro com formato de um “case”, possui
na parte interna fone de...

SKU: 02018

TRENA 1 METRO

Descrição: Trena de 1 metro colorida emborrachada com
detalhe plástico branco. Possui trava e acompanha chaveiro.

Medidas aproximadas...

SKU: 00185

FITA MÉTRICA 1M

Descrição: Fita métrica de 1 metro em plástico
quadrangular, frente lisa e verso com botão(trava) preto.
Acompanha...

SKU: 02910

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-emborrachado-com-fone-de-ouvido/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Emborrachado+com+Fone+de+Ouvido
https://www.presentesespeciais.com/produto/trena-1-metro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Trena+1+Metro
https://www.presentesespeciais.com/produto/fita-metrica-1m/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Fita+M%C3%A9trica+1m
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CHAVEIRO METAL JOGADOR

 Chaveiro de metal formato jogador. Possui “cabeça”
brilhante, corpo fosco com parte frontal de contorno em
relevo e verso liso. “Bola...

SKU: 9514B

CHAVEIRO METAL JOGADOR

 Chaveiro de metal formato jogador. Possui “cabeça”
brilhante, corpo fosco com parte frontal de contorno em
relevo e verso liso. “Bola...

SKU: 9514A

CHAVEIRO METAL COM COURO

Chaveiro de metal fosco com couro sintético e argola
giratória, para utilizá-la basta levantá-la e rotacionar. Metal
frente lisa e verso com...

SKU: 14190

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-jogador-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Jogador
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-jogador-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Jogador
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-com-couro-11/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+com+Couro


www.presentesespeciais.com

CHAVEIRO ECOLÓGICO

Chaveiro ecológico em madeira escura com alça em couro.

Altura :  11,1 cm

Largura :  4 cm

Medidas aproximadas para...

SKU: 14164-MAE

CHAVEIRO ECOLÓGICO

 Chaveiro ecológico em madeira clara com alça em couro.

Altura :  11,1 cm

Largura :  4 cm

Medidas aproximadas para...

SKU: 14164-MAC

CHAVEIRO ECOLÓGICO

Chaveiro ecológico em madeira escura com alça em couro.

Altura :  12,2 cm

Largura :  2,8 cm

Medidas aproximadas para...

SKU: 14163-MAE

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-ecologico-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Ecol%C3%B3gico
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-ecologico-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Ecol%C3%B3gico
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-ecologico-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Ecol%C3%B3gico
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CHAVEIRO ECOLÓGICO

Chaveiro ecológico em madeira clara com alça em couro.

Altura :  12,2 cm

Largura :  2,8 cm

Medidas aproximadas para...

SKU: 14163-MAC

CHAVEIRO ECOLÓGICO PORTA
CELULAR

Chaveiro ecológico porta celular em madeira escura com
alça em couro.

Altura :  11,5 cm

Largura :  2,8 cm

Medidas...

SKU: 14162-MAE

CHAVEIRO ECOLÓGICO PORTA
CELULAR

Chaveiro ecológico porta celular em madeira clara com alça
em couro.

Altura :  11,5 cm

Largura :  2,8 cm

Medidas...

SKU: 14162-MAC

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-ecologico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Ecol%C3%B3gico
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-ecologico-porta-celular-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Ecol%C3%B3gico+Porta+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-ecologico-porta-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Ecol%C3%B3gico+Porta+Celular
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CHAVEIRO ECOLÓGICO CIRCULAR

Chaveiro ecológico circular em madeira escura com alça em
couro.

Altura :  9 cm

Largura :  5 cm

Medidas aproximadas...

SKU: 14161-MAE

CHAVEIRO ECOLÓGICO CIRCULAR

Chaveiro ecológico circular em madeira clara com alça em
couro.

Pedido minimo: 20 unidades

SKU: 14161-MAC

CHAVEIRO ECOLÓGICO FLÂMULA

Chaveiro ecológico formato flâmula em madeira escura com
alça em couro.

Altura :  10,2 cm

Largura :  4,5 cm

Medidas...

SKU: 14160-MAE

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-ecologico-circular-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Ecol%C3%B3gico+Circular
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-ecologico-circular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Ecol%C3%B3gico+Circular
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-ecologico-flamula-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Ecol%C3%B3gico+Fl%C3%A2mula
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CHAVEIRO ECOLÓGICO FLÂMULA

Chaveiro ecológico formato flâmula em madeira clara com
alça em couro.

Altura :  10,2 cm

Largura :  4,5 cm

Medidas...

SKU: 14160-MAC

CHAVEIRO METAL COM COURO

Chaveiro metal com detalhe em couro sintético e mosquetão
giratório. Frente lisa e parafusos no verso, “mosquetão”
giratório, basta...

SKU: 14135

CHAVEIRO METAL COM COURO

Chaveiro metal com detalhe em couro sintético e mosquetão
giratório. Frente lisa e parafusos no verso, “mosquetão”
giratório, basta...

SKU: 14134

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-ecologico-flamula/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Ecol%C3%B3gico+Fl%C3%A2mula
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-com-couro-10/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+com+Couro
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-com-couro-9/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+com+Couro
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CHAVEIRO METAL

Chaveiro metal retangular brilhante, frente e verso iguais,
suporte da argola giratório.

Altura :  9 cm

Largura :  3,5...

SKU: 14133

CHAVEIRO METAL BRILHANTE

 Chaveiro metal brilhante com detalhe inferior em couro
sintético. Suporte da argola giratório brilhante, frente do
chaveiro lisa e verso com...

SKU: 13932

CHAVEIRO METAL

Chaveiro de metal quadrado com alça emborrachada e
detalhes de costura. Possui chapa frontal em metal e verso
liso com detalhe dos...

SKU: 13850

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-brilhante/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Brilhante
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-17/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal
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CHAVEIRO DE METAL COM
MOSQUETÃO

Chaveiro de metal com mosquetão e detalhe em couro
sintético. Chaveiro metálico com chapa central de alumínio
na cor grafite e verso liso...

SKU: 13848

CHAVEIRO PLÁSTICO BLOCO DE
CONCRETO

Chaveiro plástico formato bloco de concreto, frente com
área retangular lisa perfeita para aplicar resina e verso
detalhado em...

SKU: 13789

CHAVEIRO METAL REDONDO

Chaveiro de metal redondo com chapa frontal em grafite
espelhado. Parte traseira lisa brilhante.

Altura :  7 cm

Largura :  3,5...

SKU: 13673

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-de-metal-com-mosquetao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+de+Metal+com+Mosquet%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-plastico-bloco-de-concreto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Pl%C3%A1stico+Bloco+de+Concreto
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-redondo-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Redondo
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CHAVEIRO METAL RETANGULAR

Chaveiro metal retangular com chapa central escovada.
Parte traseira metal brilhante liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL): ...

SKU: 13672

CHAVEIRO METAL

Chaveiro de metal retangular com bordas arredondadas.
Chapa central escovada e verso brilhante.
Altura :  8 cm 

Largura :  3,2...

SKU: 13671

CHAVEIRO METAL QUADRADO

Chaveiro metal quadrado com chapa central escovada. Parte
traseira metal brilhante liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL): ...

SKU: 13670

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-retangular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Retangular
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-16/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-quadrado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Quadrado
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CHAVEIRO METAL CORAÇÃO

Chaveiro metal formato coração com chapa central inox e
verso liso brilhante. 

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  1,5 cm x...

SKU: 13539

CHAVEIRO METAL CARRO

Chaveiro metal formato carro esportivo, frente com detalhes
em relevo e verso liso com contorno retangular.

Medidas aproximadas para...

SKU: 13511

CHAVEIRO ABRIDOR CHAVE

Chaveiro abridor metal em formato chave, frente e verso
liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  1,8 cm x 1,8...

SKU: 13510

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-coracao-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Cora%C3%A7%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-carro-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Carro
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-abridor-chave/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Abridor+Chave
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CHAVEIRO ABRIDOR METAL

Chaveiro abridor de metal espelhado espelhado brilhante
formato “pé de galinha”. 

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  4...

SKU: 13506

CHAVEIRO METAL

Chaveiro metal brilhante formato porta cartão, parte
colorida em couro sintético texturizado e verso liso.

Medidas aproximadas para...

SKU: 13484

CHAVEIRO METAL COM COURO

Chaveiro metal brilhante com detalhe em couro sintético
colorido, verso com detalhe do parafuso e frente lisa.

Medidas aproximadas para...

SKU: 13483

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-abridor-metal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Abridor+Metal
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CHAVEIRO METAL CARRO

 Chaveiro metal formato carro, frente com detalhes em
branco e preto em relevo e verso brilhante liso.

Medidas aproximadas para...

SKU: 13346

CHAVEIRO ABRIDOR BOTA
COUNTRY

Chaveiro abridor de garrafas formato bota country. Possui
detalhes em relevo, frente e verso iguais.

Medidas aproximadas para...

SKU: 13292

CHAVEIRO PLÁSTICO ESTRELA

Chaveiro plástico formato estrela transparente. 

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3,8 cm x 4 cm

Tamanho total...

SKU: 13278
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CHAVEIRO PLÁSTICO REDONDO

Chaveiro plástico formato redondo transparente. 

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3,8 cm x 3,8 cm

Tamanho total...

SKU: 13276

CHAVEIRO PLÁSTICO CORAÇÃO

Chaveiro plástico formato coração transparente. 

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3,5 cm x 4,5 cm

Tamanho total...

SKU: 13275

CHAVEIRO CARRO ABRIDOR

Chaveiro metal abridor com detalhes em vermelho. Chaveiro
metal brilhante formato carro, parte frontal com detalhe de
janelas em vermelho e...

SKU: 13216

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-plastico-redondo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Pl%C3%A1stico+Redondo
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CHAVEIRO CASA ABRIDOR TOUCH

Chaveiro metal abridor com ponteira touch. Chaveiro metal
brilhante com formato casa frente e verso liso, parte inferior
com abridor e borracha...

SKU: 13215

CHAVEIRO CABO DE DADOS
IPHONE

Chaveiro metal cabo de dados Iphone. Possui quatro
argolas,borracha azul com adaptador para Iphone e saída
USB(detalhes brancos), apenas...

SKU: 13214

CHAVEIRO METAL COM COURO

Chaveiro metal retangular com detalhe em couro sintético
com costura branca. Metal brilhante de frente lisa e verso
com...

SKU: 12964
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CHAVEIRO METAL GIRATÓRIO

Chaveiro de metal giratório com detalhes coloridos e
emborrachado. Quadrado central giratório fosco e liso de
ambos lados, possui o contorno...

SKU: 12917

CHAVEIRO DE METAL GIRATÓRIO

Chaveiro de metal giratório em formato brasão. Metal
brilhante e apenas o verso interno fosco.

Medidas aproximadas para...

SKU: 12773

CHAVEIRO PLÁSTICO QUEBRA-
CABEÇA

Chaveiro plástico quebra-cabeça inteiro branco, verso liso e
frente quebra-cabeça com proteção, basta tirar pra começar
a...

SKU: 12758

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-giratorio-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Girat%C3%B3rio
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CHAVEIRO LIMPADOR E TOUCH

Chaveiro plástico limpador de tela e com ponta touch. Possui
cinco bolinhas na parte preta em cada verso, para utilizar o
limpador basta tirar...

SKU: 12739

CHAVEIRO PORTA FOTO OVAL

Chaveiro metal porta foto oval com verso liso para
personalização(possui contorno oval). Correntinha possui um
gancho para ser preso ao...

SKU: 12734

CHAVEIRO PORTA FOTO REDONDO

Chaveiro metal porta foto redondo com verso liso para
personalização(possui contorno circular). Correntinha possui
um gancho para ser preso ao...

SKU: 12733

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-limpador-e-touch/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Limpador+e+Touch
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CHAVEIRO COLHER DE PEDREIRO

Chaveiro inox formato colher de pedreiro com “pegador” de
madeira.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  1,5 cm x 2...

SKU: 12555

CHAVEIRO METAL

 Chaveiro metal com chapa para personalização frontal e
verso liso, suporte para argola é vazado.

Medidas aproximadas para...

SKU: 12488

CHAVEIRO LANTERNA

Chaveiro lanterna de plástico colorido com detalhe branco.
Possui um botão para ligar/desligar lanterna, acompanha 3
baterias...

SKU: 12456

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-colher-de-pedreiro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Colher+de+Pedreiro
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CHAVEIRO BOLA ANTI-ESTRESSE

Chaveiro bola de futebol anti-estresse. Bola feita de espuma
e acompanha uma placa branca plástica em formato de uma
gota, ideal para...

SKU: 12455

CHAVEIRO TIJOLO

Chaveiro plástico formato tijolo, possui um lado liso ideal
para personalização e o restante inteiro em relevo.

Medidas aproximadas...

SKU: 12387

CHAVEIRO METAL FOSCO

Chaveiro metal fosco retangular, centro vazado com detalhe
em nylon. Frente lisa e verso com detalhe de parafusos.

Medidas aproximadas...

SKU: 12271

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-bola-anti-estresse/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Bola+Anti-Estresse
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CHAVEIRO METAL EMBORRACHADO

Chaveiro metal retangular com detalhe emborrachado
colorido, frente e verso liso com chapa inox central.

Medidas aproximadas para...

SKU: 12268

CHAVEIRO LÂMPADA

Chaveiro lâmpada em plástico resistente e detalhes prata
metal. Possui um anel lacre no botão(parte superior prata),
para acende-la basta...

SKU: 12208

CHAVEIRO LANTERNA

Chaveiro lanterna plástico formato camiseta colorida com
contorno prata. Frente lisa e verso com parafusos e botão
para acender lanterna....

SKU: 12207

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-emborrachado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Emborrachado
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CHAVEIRO DE METAL

Chaveiro de metal redondo com gancho(sem trava), frente e
verso liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2,9 cm x 2,9...

SKU: 12194

CHAVEIRO METAL AVIÃO

Chaveiro de metal avião 3D com placa para gravação.

Altura :  7 cm

Largura :  3,1 cm

Medidas aproximadas para...

SKU: 12085

CHAVEIRO METAL CAMINHÃO

 Chaveiro metal com chapa em formato caminhão brilhante,
possui detalhes preto em relevo na frente e verso liso.

Altura :  8,9...

SKU: 12056

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-de-metal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+de+Metal
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CHAVEIRO METAL MOSQUETÃO

Chaveiro de metal com mosquetão. Chaveiro metálico com
chapa central de alumínio na cor preta e verso liso brilhante,
possui alça de nylon....

SKU: 12054

CHAVEIRO DE METAL 2 ARGOLAS
COM COURO

 Chaveiro de metal brilhante com duas argolas e detalhe em
couro sintético preto. Frente lisa e verso com dois parafusos,
possui também...

SKU: 12048

CHAVEIRO METAL GIRATÓRIO

Chaveiro metal giratório retangular. Um dos lados metal
fosco e verso preto emborrachado.

Medidas aproximadas para gravação (CxL): ...

SKU: 12027

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-mosquetao-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Mosquet%C3%A3o
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CHAVEIRO METAL COM COURO

Chaveiro de metal fosco com detalhe emborrachado
colorido. Frente e verso liso, possui detalhe vazado na
lateral.

Medidas aproximadas...

SKU: 12026

CHAVEIRO METAL COM COURO

Chaveiro de metal fosco com detalhe em couro sintético
texturizado. Frente e verso liso.

Altura :  8,8 cm

Largura :  1,6...

SKU: 12025

CHAVEIRO METAL BOLSA

Chaveiro metal formato bolsa, fosco.

Altura :  7cm

Largura :  3,4cm

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2,5...

SKU: 11944
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CHAVEIRO METAL CADEADO

 Chaveiro metal formato cadeado fosco e chave brilhante.
Cadeado frente e verso liso(apenas visual 3D, não tem a
função de...

SKU: 11943

CHAVEIRO METAL

Chaveiro metal com chapa central espelhada(grafite), verso
texturizado.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3,6 cm x 2,3...

SKU: 11941

CHAVEIRO LANTERNA

Chaveiro lanterna plástico, parte central colorida lisa e verso
com botão para acionar lanterna. Possui as laterais em prata
e lanterna com...

SKU: 11860

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-cadeado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Cadeado
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CHAVEIRO METAL CAMINHÃO

Chaveiro de metal brilhante formato caminhão. OBS.:
PEDIDOS APENAS MÚLTIPLO DE 100 PEÇAS!

Altura :  7,4 cm

Largura :  3,2...

SKU: 11608

CHAVEIRO PNEU

 Chaveiro plástico formato pneu, aro detalhado plástico
colorido de um lado e lado inverso liso(possível aplicar
resina). Pneu...

SKU: 10123

CHAVEIRO METAL COM COURO

Chaveiro de metal com couro sintético e argola giratória,
para utilizá-la basta levantá-la e rotacionar. Metal frente lisa
e verso com um...

SKU: 10029

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-caminhao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Caminh%C3%A3o
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CHAVEIRO METAL

Chaveiro metal retangular fosco com detalhe circular
brilhante. Frente e verso liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3 cm x...

SKU: 10011

CHAVEIRO METAL CHUTEIRA

Chaveiro metal formato chuteira, frente e verso liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  4 cm x 1,3 cm

Tamanho total...

SKU: 09517

CHAVEIRO METAL LUVA

Chaveiro de metal formato luva, parte frontal com detalhes
em relevo, verso liso e pintura fosca.

Medidas aproximadas para...

SKU: 09516

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-12/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal
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CHAVEIRO METAL JOGADOR

Chaveiro metal formato jogador de futebol, frente com
detalhes simulando um uniforme e verso liso. “Cabeça” do
chaveiro...

SKU: 09513

CHAVEIRO PORTA FOTO

Chaveiro redondo metal porta foto, verso com o contorno
em preto de um círculo. Para abrir basta levantar a tampa
pela parte frontal, tamanho...

SKU: 07450

CHAVEIRO METAL CORAÇÃO
GIRATÓRIO

Chaveiro metal giratório formato coração, possui chapa
central de coração com ambos lados lisos. PEDIDO
MÚLTIPLO DE 250...

SKU: 05018

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-jogador/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Jogador
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CHAVEIRO METAL COM COURO

Chaveiro metal fosco com detalhe inferior emborrachado.
Suporte da argola giratório brilhante, frente do chaveiro lisa
e verso com dois...

SKU: 04495

CHAVEIRO METAL COM NYLON

Chaveiro de metal com detalhe colorido em nylon. Metal liso
e fosco de ambos lados.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3,2 cm...

SKU: 04489

CHAVEIRO METAL GIRATÓRIO

 Chaveiro metal retangular giratório, parte central lisa fosca
frente e verso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2,6 cm x...

SKU: 04419

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-com-couro-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+com+Couro
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CHAVEIRO METAL CORAÇÃO

Chaveiro de metal formato coração, possui chapa central em
inox e verso brilhante liso.

Altura :  6,6 cm

Largura :  3,1...

SKU: 03194

CHAVEIRO ALICATE 5 FUNÇÕES

Chaveiro alicate metal 5 funções. Possui: lanterna(basta
rotacionar sua ponta para acender/apagar), lâmina de corte,
chave philips, abridor...

SKU: 01862

CHAVEIRO METAL COM 3 ARGOLAS

Chaveiro metal redondo com 3 argolas e mosquetão(sem
trava). Parte central com chapa inox ideal para
personalização, verso brilhante...

SKU: 01521
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CHAVEIRO METAL GIRATÓRIO

Chaveiro metal redondo giratório, chapa central fosca.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2,3 cm x 2,5 cm

Tamanho...

SKU: 00548

CHAVEIRO METAL

Chaveiro metal retangular com bordar arredondadas. Possui
chapa metal central para personalização, verso liso
brilhante.

Medidas...

SKU: 00136

CHAVEIRO METAL GIRATÓRIO

Chaveiro metal giratório redondo. Possui suporte redondo
também giratório que segura o chaveiro, chapa redonda
giratória ambos lados iguais...

SKU: 12579
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CHAVEIRO PORTA BOLSA

Chaveiro metal porta bolsa dobrável formato uniforme. Parte
traseira com borracha anti deslizante, possui além do
chaveiro um gancho...

SKU: 12451

CHAVEIRO METAL ABRIDOR

Chaveiro abridor de metal grande formato “pé de galinha”,
possui uma borracha na parte inferior.

Medidas aproximadas para...

SKU: 4267B

CHAVEIRO METAL REDONDO

Chaveiro redondo de metal brilhante, chapa central de
pintura escovada.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2,6 cm x 2,6...

SKU: 13943

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-porta-bolsa/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Porta+Bolsa
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CHAVEIRO METAL MOSQUETÃO

Chaveiro metal mosquetão(sem trava) com alça de couro
sintético. Possui chapa frontal quadrada em inox e verso
brilhante.

Medidas...

SKU: 12965

CHAVEIRO METAL CASA

Chaveiro metal brilhante formato casa, frente e verso da
chapa liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2 cm x 3,8...

SKU: 12209

CHAVEIRO METAL MOSQUETÃO
BRILHANTE

Chaveiro de metal brilhante/espelhado com mosquetão(sem
trava), possui detalhe de rebite frente e verso.

Altura :  7,7...

SKU: 12191

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-mosquetao-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Mosquet%C3%A3o
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CHAVEIRO METAL

Chaveiro de metal retangular com bordas arredondadas,
possui chapa frontal em metal e verso liso.

Medidas aproximadas para...

SKU: 11200

CHAVEIRO METAL

Chaveiro de metal quadrado com alça emborrachada. Possui
chapa frontal em metal e verso liso.

Medidas aproximadas para...

SKU: 10032

CHAVEIRO METAL COM COURO

haveiro de metal quadrado com alça de couro sintético.
Frente lisa e verso com detalhe do parafuso.

Medidas aproximadas para...

SKU: 10028
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https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-9/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-com-couro-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+com+Couro


www.presentesespeciais.com

CHAVEIRO METAL COM COURO

Chaveiro de metal com detalhe em couro sintético. Metal
brilhante e liso de ambos lados.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3,8 cm...

SKU: 10026

CHAVEIRO ABRIDOR

Chaveiro abridor de metal formato “pé de galinha”.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  5,3 cm x 1 cm

Tamanho total...

SKU: 09824

CHAVEIRO METAL

haveiro de metal retangular com chapa central, verso liso.
Possui bordas arredondadas e laterais encurvadas.

Medidas aproximadas para...

SKU: 09207

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-com-couro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+com+Couro
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CHAVEIRO ABRIDOR 3 EM 1

Chaveiro metal 3 em 1: abridor, cortador e lixa. Parte central
circular ideal para gravações, detalhe de traços no contorno
circular. Lado...

SKU: 05691

CHAVEIRO METAL

Chaveiro de metal quadrado com chapa central, verso liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2,7 cm x 2,2 cm

Tamanho...

SKU: 02636

MOSQUETÃO DE ALUMÍNIO

Mosquetão de alumínio sem trava, possui lateral reta ideal
para personalização.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  5,5 cm...

SKU: 02023
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MOSQUETÃO DE ALUMÍNIO

Mosquetão de alumínio sem trava, possui lateral reta ideal
para personalização.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  5,4 cm...

SKU: 02022

CHAVEIRO METAL

Chaveiro de metal retangular com chapa central, verso liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3,6 cm x 2,1 cm

Tamanho...

SKU: 01955

CHAVEIRO METAL

Chaveiro de metal redondo com chapa central, verso liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3 cm x 3 cm

Tamanho total...

SKU: 01655
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CHAVEIRO METAL

Chaveiro de metal formato gota com chapa central, verso
liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3,7 cm x 2 cm

Tamanho...

SKU: 01595

CHAVEIRO TRENA 1 METRO
BRILHANTE

Chaveiro trena 1 metro formato pneu brilhante, material
emborrachado com relevo. Detalhes do aro em plástico
prata, verso liso. Trena não...

SKU: 00415-BRI

CHAVEIRO CANIVETE 4 FUNÇÕES

Chaveiro canivete 4 funções de metal liso(ambos lados).
Possui: abridor de lata, lixa, lâmina de corte e abridor de
garrafa.

Medidas...

SKU: 00210

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal
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CHAVEIRO METAL MOSQUETÃO

Chaveiro de metal com mosquetão(sem trava), chapa
central em inox e alça de nylon.

Altura :  9,9 cm

Largura :  3,5...

SKU: 12195

CHAVEIRO METAL

Chaveiro de metal redondo com chapa central, verso liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2,3 cm x 2,3 cm

Tamanho...

SKU: 02637

CHAVEIRO METAL

Chaveiro de metal formato escudo com chapa central, verso
liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3,5 cm x 2,3...

SKU: 01657

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-mosquetao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Mosquet%C3%A3o
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CHAVEIRO FERRAMENTA 4 PEÇAS

Chaveiro kit ferramenta 4 peças plástico resistente. Possui
relevo na tampa, acompanha 2 chaves phillips e 2 chaves de
fendas. Parte central...

SKU: 00808

CHAVEIRO PLAQUINHA DE METAL

Chaveiro plaquinha metálica. Formato retangular com
bordas arredondadas de frente e verso liso, pintura fosca.

Medidas aproximadas para...

SKU: 00201

CHAVEIRO PLAQUINHA FORMATO
CASA

Chaveiro plaquinha metálica em formato casa com pintura
fosca, frente e verso liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2,8 cm...

SKU: 00200

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-ferramenta-4-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Ferramenta+4+pe%C3%A7as
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CHAVEIRO METAL

Chaveiro de metal retangular de frente e verso liso, possui
anel no centro e cordão emborrachado.

Medidas aproximadas para...

SKU: 11751

NORRIS. FACA EM AÇO INOX E
MADEIRA

Faca em aço inox e madeira com bolsa de 600D. Fornecida
em caixa. 300 x 19 x 60 mm

CAIXA EXTERIOR (M): 0,36x0,34x0,27
PESO DA CAIXA (KG.):...

SKU: 94032

CHARLES. GALHETEIRO

Galheteiro em vidro que contém dois reservatórios com
capacidades de até 50 ml e de até 250 ml. O galheteiro
contém duas rolhas de cortiça....

SKU: 93875

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal
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ELDER. AVENTAL

Avental em algodão e poliéster (150 g/m²) com fitas de
ajuste e com 2 bolsos frontais. 650 x 900 mm | Bolso int.: 80
x 140 mm | Bolso ext.: 250...

SKU: 28053

CARAWAY LONG. TÁBUA DE SERVIR
APERITIVOS

Tábua de servir em bambu com pega, de grande dimensão e
de utilização versátil. Fornecido com caixa presente de papel
craft. 155 x 600 x 12...

SKU: 94258

SPICE 380. FRASCO EM VIDRO

Frasco em vidro borosilicato e tampa de cortiça. Capacidade
até 380ml. Food grade. Fornecido em caixa presente de
papel craft. ø95 x 60...

SKU: 94099

https://www.presentesespeciais.com/produto/elder-avental/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ELDER.+Avental
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LIPPIA. TÁBUA DE CORTE

Tábua de corte em fibra de bambu (50%) e PP (50%).
Contém um quadrado liso no fundo da tábua, adequado para
a personalização. Food grade. 237...

SKU: 94780

SMARTPEPPER. SALEIRO OU
PIMENTEIRO

Saleiro ou pimenteiro em aço inox. ø27 x 153 mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,34x0,34x0,18
PESO DA CAIXA (KG.): 10.000
PESO DO PRODUTO (G.): 0
CAIXA...

SKU: 93989

MONTIGNY. TEMPORIZADOR DE
COZINHA

Temporizador de cozinha em ABS e com acabamento
emborrachado. ø59 x 45 mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,35x0,35x0,28
PESO DA CAIXA (KG.): 8.800
PESO...

SKU: 97389

https://www.presentesespeciais.com/produto/lippia-tabua-de-corte/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=LIPPIA.+T%C3%A1bua+de+corte
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ZIMBRO. AVENTAL EM ALGODÃO
RECICLADO

Avental com algodão reciclado (140 g/m²) e bolso frontal.
590 x 900 mm | Bolso: 250 x 200 mm

SKU: 99812

SACA ROLHAS METAL COM 2
ESTÁGIOS

Saca rolhas metálico de 2 estágios com acabamento fosco.
Contém abridor de garrafa, lâmina de corte e saca rolhas.
CARACTERÍSTICAS...

SKU: 18621

KIT QUEIJO 4 PEÇAS

Kit queijo 4 peças em suporte magnético de bambu
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material: Bambu

Altura: 14,9...

SKU: 18620

https://www.presentesespeciais.com/produto/zimbro-avental-em-algodao-reciclado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ZIMBRO.+Avental+em+algod%C3%A3o+reciclado
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PETISQUEIRA DE BAMBU

Petisqueira de Bambu 32 x 32 com divisória
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material: Bambu

Altura: 32 cm

Largura: 32...

SKU: 18619

PETISQUEIRA DE BAMBU 36 X 15

Petisqueira de bambu retangular 36 x 15
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material: Bambu

Altura: 36 cm

Largura: 15...

SKU: 18618

PETISQUEIRA DE BAMBU 30 X 15

Petisqueira de bambu retangular 30 x 15
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material: Bambu

Altura: 30 cm

Largura: 15...

SKU: 18617

https://www.presentesespeciais.com/produto/petisqueira-de-bambu-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Petisqueira+de+Bambu
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PETISQUEIRA DE BAMBU 26 X 13

Petisqueira de bambu retangular 26 x 13
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material: Bambu

Altura: 26 cm

Largura: 13...

SKU: 18616

PETISQUEIRA DE BAMBU 26 X 10

Petisqueira de bambu retangular 26 x 10
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material: Couro sintético

Altura: 26 cm

Largura:...

SKU: 18615

PETISQUEIRA DE BAMBU 33 X 25

Petisqueira de Bambu 33 x 25
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material: Bambu

Altura: 33 cm

Largura: 25 cm
Espessura :  2...

SKU: 18614
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PETISQUEIRA DE BAMBU 28,5 X
20,5

Petisqueira de bambu oval 28,5 x 20,5
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material: Bambu

Altura: 28,5 cm

Largura: 20,5...

SKU: 18613

PETISQUEIRA DE BAMBU 30 X 30

Petisqueira de Bambu 30 x 30
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material: Bambu

Altura: 30 cm

Largura: 30 cm
Espessura :  2...

SKU: 18612

PETISQUEIRA DE BAMBU 25 X 25

Petisqueira de Bambu 25 x 25
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material: Bambu

Altura: 25 cm

Largura: 2cm

Medidas...

SKU: 18611

https://www.presentesespeciais.com/produto/petisqueira-de-bambu-285-x-205/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Petisqueira+de+Bambu+28%2C5+x+20%2C5
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PETISQUEIRA DE BAMBU 30 X 20

Petisqueira de bambu retangular 30 x 20
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material: Bambu

Altura: 30 cm

Largura: 20...

SKU: 18609

TÁBUA DE CORTE COM CANALETA

Tábua de corte com canaleta e acesso para gancho.
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material: Bambu

Altura: 40 cm

Largura:...

SKU: 18608

KIT CHURRASCO 9 PEÇAS

Kit Churrasco 9 Peças em estojo de nylon com alça. Contém:
pegador, garfo, espátula, faca, pincel e 4 espetos. Utensílios
de inox com...

SKU: 09018

https://www.presentesespeciais.com/produto/petisqueira-de-bambu-30-x-20/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Petisqueira+de+Bambu+30+x+20
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KIT QUEIJO 4 PEÇAS

Kit queijo 4 peças em estojo de papelão com berço de
espuma, contém: faca com ponta, faca reta, garfo e espátula
CARACTERÍSTICAS...

SKU: 06222

KIT QUEIJO 5 PEÇAS

Kit queijo 5 peças, contém: tábua de bambu com gaveta
para acomodação dos utensílios, faca com ponta, faca reta,
garfo e...

SKU: 05222

KIT CHURRASCO 17 PEÇAS

Kit Churrasco 17 Peças em estojo de nylon com alça.
Contém: pegador, garfo, espátula, faca, pincel, 4 espetos e 8
garfos pequenos para...

SKU: 01906

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-queijo-4-pecas-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Queijo+4+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-queijo-5-pecas-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Queijo+5+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-churrasco-17-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Churrasco+17+Pe%C3%A7as


www.presentesespeciais.com

BALDE DE GELO 4 LITROS

Descrição: Balde de gelo com capacidade de 4 litros, contém
alças laterais. Obs.: Na cor branca o balde possui
acabamento leitoso.

Cores:...

SKU: 14030

TÁBUA DE CORTE COM CANALETA

Descrição: Tábua de corte com canaleta e acesso para
gancho.

Medidas: 33 x 24 cm

SKU: 18592

TÁBUA DE CORTE COM CANALETA

Descrição: Tábua de corte com canaleta e acesso para
gancho.

Medidas: 30 x 20 cm

SKU: 18591

https://www.presentesespeciais.com/produto/balde-de-gelo-4-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Balde+de+Gelo+4+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/tabua-de-corte-com-canaleta-8/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=T%C3%A1bua+de+Corte+com+Canaleta
https://www.presentesespeciais.com/produto/tabua-de-corte-com-canaleta-7/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=T%C3%A1bua+de+Corte+com+Canaleta
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TÁBUA DE CORTE COM CANALETA

Descrição: Tábua de corte com canaleta e acesso para
gancho.

Medidas: 28 x 18 cm

SKU: 18590

TÁBUA DE CORTE COM CANALETA

Descrição: Tábua de corte com canaleta e acesso para
gancho.

Medidas: 28x18cm

SKU: 18587

TÁBUA DE CORTE COM CANALETA

Descrição: Tábua de corte com canaleta e acesso para
gancho.

SKU: 18586

https://www.presentesespeciais.com/produto/tabua-de-corte-com-canaleta-6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=T%C3%A1bua+de+Corte+com+Canaleta
https://www.presentesespeciais.com/produto/tabua-de-corte-com-canaleta-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=T%C3%A1bua+de+Corte+com+Canaleta
https://www.presentesespeciais.com/produto/tabua-de-corte-com-canaleta-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=T%C3%A1bua+de+Corte+com+Canaleta
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TÁBUA DE CORTE COM CANALETA

Descrição: Tábua de corte com canaleta e acesso para
gancho.

Medidas: 30x20cm

SKU: 18584

TÁBUA DE CORTE COM CANALETA

Descrição: Tábua de corte com canaleta e acesso para
gancho.

Medidas: 28x22cm

SKU: 18583

TÁBUA DE CORTE

Descrição: Tábua de corte com acesso para gancho.

SKU: 18582

https://www.presentesespeciais.com/produto/tabua-de-corte-com-canaleta-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=T%C3%A1bua+de+Corte+com+Canaleta
https://www.presentesespeciais.com/produto/tabua-de-corte-com-canaleta-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=T%C3%A1bua+de+Corte+com+Canaleta
https://www.presentesespeciais.com/produto/tabua-de-corte/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=T%C3%A1bua+de+Corte
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PETISQUEIRA DE BAMBU

Descrição: Petisqueira de bambu.

SKU: 18581

TÁBUA DE CORTE COM CANALETA

Descrição: Tábua de corte com canaleta e acesso para
gancho.

SKU: 18580

TIMER DIGITAL PLÁSTICO

Descrição: Timer digital com imã, executável nos modos de
contagem progressiva e regressiva. Acompanha uma bateria
LR1130.

SKU: 12959

https://www.presentesespeciais.com/produto/petisqueira-de-bambu/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Petisqueira+de+Bambu
https://www.presentesespeciais.com/produto/tabua-de-corte-com-canaleta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=T%C3%A1bua+de+Corte+com+Canaleta
https://www.presentesespeciais.com/produto/timer-digital-plastico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Timer+Digital+Pl%C3%A1stico
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MINI LIQUIDIFICADOR PORTÁTIL
USB 300ML

Descrição: Mini liquidificador plástico com capacidade de
300ml. Contém: tampa rosqueável de polipropileno com
bocal e proteção com...

SKU: 03037

LANCHEIRA DOBRÁVEL
TERMOPLÁSTICA

Descrição: Lancheira dobrável termoplástica grande livre de
BPA, contém tampa plástica com quatro lacres e borracha
central removível...

SKU: 14337G

CORTADOR DE PIZZA

Descrição: Cortador de pizza triangular em plástico
resistente com lâmina redonda. Chapa metálica central,
frente e verso...

SKU: 13679

https://www.presentesespeciais.com/produto/mini-liquidificador-portatil-usb-300ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mini+Liquidificador+Port%C3%A1til+USB+300ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/lancheira-dobravel-termoplastica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Lancheira+Dobr%C3%A1vel+Termopl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/cortador-de-pizza/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Cortador+de+Pizza
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KIT QUEIJO 4 PEÇAS

Descrição: Kit queijo 4 peças em madeira. A tábua contém
formatos para encaixe dos talheres através de imantação,
além de uma canaleta...

SKU: 13460

KIT CHURRASCO 2 PEÇAS

Descrição: Kit para churrasco estojo de nylon com 2 peças,
uma faca e um garfo com cabo de madeira.

Medidas aproximadas para...

SKU: 13200

KIT CHURRASCO 6 PEÇAS

Descrição: Kit churrasco 6 peças em estojo de nylon com
alça. Contém tábua plástica, garfo e 4 modelos de faca em
tamanhos diferentes....

SKU: 12930

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-queijo-4-pecas-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Queijo+4+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-churrasco-2-pecas-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+churrasco+2+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-churrasco-6-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Churrasco+6+Pe%C3%A7as
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MOEDOR E PORTA PIMENTA

Descrição: Moedor de pimenta e porta pimenta em madeira.
Para abrir o moedor basta desrosquear o “pino” superior e
para abrir o porta...

SKU: 12276

KIT CHURRASCO 3 PEÇAS

Descrição: Kit churrasco 3 peças em estojo de nylon com
alça. Possui: faca(acompanha proteção plástica),
garfo(acompanha proteção...

SKU: 07446

KIT QUEIJO 5 PEÇAS

Descrição: Kit queijo 5 peças em estojo de nylon com zíper e
alça. Contém: espátula grande, garfo, faca reta, espátula
pequena e tábua...

SKU: 12222

https://www.presentesespeciais.com/produto/moedor-e-porta-pimenta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Moedor+e+Porta+Pimenta
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-churrasco-3-pecas-6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Churrasco+3+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-queijo-5-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Queijo+5+pe%C3%A7as
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KIT CHURRASCO 5 PEÇAS

Descrição: Kit churrasco 5 peças em maleta de alumínio com
relevo. Possui: espátula, pegador, faca, garfo e escova para
limpeza(acompanha...

SKU: 01645

KIT CHURRASCO 3 PEÇAS

Descrição: Kit churrasco 3 peças em estojo de nylon com
alça. Possui tábua de madeira com canaleta, garfo e faca.
Acompanha proteções...

SKU: 13788

MOEDOR DE PIMENTA

Descrição: Moedor de pimenta em madeira com detalhes em
relevo, possui detalhe alumínio prata superior(basta
desroquear para colocar a...

SKU: 00085

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-churrasco-5-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Churrasco+5+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-churrasco-3-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Churrasco+3+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/moedor-de-pimenta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Moedor+de+Pimenta
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KIT CHURRASCO 2 PEÇAS

Descrição: Kit churrasco 2 peças em estojo de nylon com
alça. Possui: faca e garfo de madeira(na cor preto os cabos
são de plástico),...

SKU: 07447

KIT QUEIJO 5 PEÇAS

Descrição: Kit queijo 5 peças, possui tábua de madeira com
detalhe circular em relevo na parte superior e parte inferior
com borrachas...

SKU: 08542

KIT CHURRASCO 8 PEÇAS

Descrição: Kit churrasco 8 peças com cabo em bambu,
lâminas em aço inox e avental de nylon. Acompanha tábua
em bambu com canaleta, 3...

SKU: 12089

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-churrasco-2-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Churrasco+2+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-queijo-5-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Queijo+5+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-churrasco-8-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Churrasco+8+pe%C3%A7as
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KIT CHURRASCO 3 PEÇAS

Descrição: "Kit churrasco 3 peças em maleta de alumínio
com relevo. Possui: faca, garfo e pegador em inox(todas
peças possuem proteção...

SKU: 02759

KIT QUEIJO 6 PEÇAS

Descrição: Kit queijo bambu 6 peças, contém: faca reta com
ponta, faca com ponta, faca reta, garfo, espátula e tábua de
bambu. Há uma...

SKU: 04222

KIT CHURRASCO 8 PEÇAS

Descrição: Kit churrasco 8 peças em estojo de nylon.
Contém espátula, garfo, faca, pegador, dois saleiros, luva e
avental (também...

SKU: 05184

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-churrasco-3-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Churrasco+3+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-queijo-6-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Queijo+6+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-churrasco-8-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Churrasco+8+Pe%C3%A7as
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KIT CHURRASCO 4 PEÇAS

Descrição: Kit churrasco 4 peças em estojo de nylon com
alça. Possui: pegador, garfo, espátula e faca em inox,
acompanha proteções...

SKU: 07444

MARMITA PLÁSTICA

Descrição: Marmita plástica com divisão de compartimentos.
Possui tampa plástica transparente; recipiente com tampa
colorida para...

SKU: 08532

PROCESSADOR DE ALIMENTOS
MANUAL

Descrição: Processador de alimentos manual, tampa plástica
de polipropileno branco com puxador verde, pote
transparente em poliestireno com...

SKU: 13916

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-churrasco-4-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Churrasco+4+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/marmita-plastica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Marmita+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/processador-de-alimentos-manual/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Processador+de+Alimentos+Manual
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KIT CHURRASCO 4 PEÇAS

Descrição: "Kit churrasco 4 peças em maleta de alumínio
com relevo. Possui: espátula, pegador, garfo e faca em
inox(todas peças possuem...

SKU: 01644

MINI LIQUIDIFICADOR SMART
380ML

Descrição: Mini liquidificador smart 380ml de plástico
resistente. Tampa superior de rosqueável com emoticon em
relevo, alça emborrachada...

SKU: 13862

ARTX PLUS. KIT TOALHA E
GARRAFA

Kit toalha e garrafa. Toalha para esporte em poliamida e
poliéster. Toalha refrescante, quando molhada permanece
fria durante horas. Se aquecer,...

SKU: 99967

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-churrasco-4-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Churrasco+4+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/mini-liquidificador-smart-380ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mini+Liquidificador+Smart+380ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/99967-artx-plus-kit-toalha-e-garrafa/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ARTX+PLUS.+Kit+toalha+e+garrafa
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KIT BANHO

Kit Banho

SKU: CZ-3002

KIT BANHO

Kit banho

SKU: CZ-3020

ESCOVA ALISADORA

escova elétrica alisadora

SKU: HQT-906

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-banho-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Banho
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-banho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+banho
https://www.presentesespeciais.com/produto/escova-alisadora/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Escova+alisadora
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FRASCO PLÁSTICO 100ML COM
MOSQUETÃO

Frasco plástico spray com capacidade de 100ml, contém
tampa branca com encaixe rosqueável e acompanha
chaveiro mosquetão para...

SKU: 18632

ESPELHO PLÁSTICO DUPLO SEM
AUMENTO

Espelho plástico duplo sem aumento, frente e verso liso.
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Material: Plástico

Altura: 6,7...

SKU: N/A

KIT MANICURE MASCULINO 10
PEÇAS

Descrição: Kit manicure masculino 10 peças em estojo de
couro sintético com zíper, parte interna revestida com
veludo e elástico para...

SKU: 12221

https://www.presentesespeciais.com/produto/frasco-plastico-100ml-com-mosquetao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Frasco+Pl%C3%A1stico+100ml+com+Mosquet%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/espelho-plastico-duplo-sem-aumento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Espelho+Pl%C3%A1stico+Duplo+Sem+Aumento
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-manicure-masculino-10-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Manicure+Masculino+10+Pe%C3%A7as
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KIT MASCULINO 12 PEÇAS

Descrição: Kit masculino 12 peças em estojo de couro
sintético, parte interna revestida com plástico em relevo e
elástico para fixação...

SKU: 00124-V2

KIT MASCULINO 12 PEÇAS

Descrição: Kit masculino 12 peças em estojo de couro
sintético, parte interna revestida com plástico em relevo e
elástico para fixação...

SKU: 00124

KIT ENGRAXATE COM 5 PEÇAS
ESTOJO EM COURO SINTÉTICO

Descrição: Kit engraxate estojo em couro sintético com 5
peças, costura branca e botão para abrir/fechar. Possui cera
preta, cera...

SKU: 17231

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-masculino-12-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Masculino+12+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-masculino-12-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Masculino+12+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-engraxate-com-5-pecas-estojo-em-couro-sintetico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Engraxate+com+5+pe%C3%A7as+estojo+em+couro+sint%C3%A9tico
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KIT MANICURE 9 PEÇAS

Descrição: Kit manicure 9 peças em estojo de couro sintético
texturizado, contém: 2 cortadores de unha, cortador de
cutícula, tesoura,...

SKU: 14477

PORTA BATOM PLÁSTICO

Descrição: Porta batom plástico com espelho.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2,9 cm x 8 cm

Peso...

SKU: 14384

ESPELHO PLÁSTICO

Descrição: Espelho plástico formato brasão.

Altura :  10 cm

Largura :  5,5 cm

Espessura :  0,6 cm

Medidas...

SKU: 14383

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-manicure-9-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Manicure+9+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-batom-plastico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Batom+Pl%C3%A1stico
https://www.presentesespeciais.com/produto/espelho-plastico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Espelho+Pl%C3%A1stico
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ESTOJO PORTA ÁLCOOL GEL COM
CHAVEIRO MOSQUETÃO.

Descrição: Estojo porta álcool gel de couro sintético com
chaveiro e mosquetão, capacidade para frasco de 60ml.
Contém alça com botão de...

SKU: 11774

FRASCO PLÁSTICO 40ML COM
MOSQUETÃO

Descrição: Frasco plástico para álcool gel com capacidade
de 40ml, contém tampa transparente com encaixe
rosqueável e acompanha chaveiro...

SKU: 14494

MASSAGEADOR E LIMPADOR
FACIAL ELÉTRICO

Descrição: Massageador facial produzido em silicone
resistente a água, a escova possui cerdas macias que
limpam e massageiam a face. Sua...

SKU: 18562

https://www.presentesespeciais.com/produto/estojo-porta-alcool-gel-com-chaveiro-mosquetao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Estojo+Porta+%C3%81lcool+Gel+com+Chaveiro+Mosquet%C3%A3o.
https://www.presentesespeciais.com/produto/frasco-plastico-40ml-com-mosquetao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Frasco+Pl%C3%A1stico+40ml+com+Mosquet%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/massageador-e-limpador-facial-eletrico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Massageador+e+Limpador+Facial+El%C3%A9trico
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PORTA COMPRIMIDO METAL

Descrição: Porta comprimido de metal com 3 divisórias.
Parte superior espelhada e verso com detalhe texturizado.
Parte interna plástica com...

SKU: 13785

PORTA COMPRIMIDO METAL

Descrição: Porta comprimido de metal com 3 divisórias.
Parte superior com área central oval fosca e verso
espelhado. Parte interna...

SKU: 13786

KIT VIAGEM 5 PEÇAS

Descrição: Kit viagem 5 peças em estojo plástico ziplock.
Contém frasco 80ml com tampa spray, frasco 80ml com
tampa pump, 2 potes com...

SKU: 14149

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-comprimido-metal-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Comprimido+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-comprimido-metal-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Comprimido+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-viagem-5-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Viagem+5+Pe%C3%A7as
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PORTA COMPRIMIDO PLÁSTICO

Descrição: Porta comprimido plástico com quatro divisórias e
tampa.

Altura :  5 cm

Largura :  8,2...

SKU: 14245

PORTA COMPRIMIDOS SEMANAL

Descrição: Porta comprimidos semanal de plástico branco
fosco. Possui oito divisórias, sete delas escrito em relevo os
dias da semana e a...

SKU: 13592

PORTA COMPRIMIDO PLÁSTICO DE
CORAÇÃO

Descrição: Porta comprido plástico de formato coração.
Material plástico vermelho de pintura fosca, possui duas
divisórias na parte...

SKU: 13733

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-comprimido-plastico-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Comprimido+Pl%C3%A1stico
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-comprimidos-semanal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Comprimidos+Semanal
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-comprimido-plastico-de-coracao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Comprimido+Pl%C3%A1stico+de+Cora%C3%A7%C3%A3o
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PORTA COMPRIMIDO PLÁSTICO

Descrição: Porta comprimidos plástico com quatro divisórias.
Material plástico vermelho e "bandeja" branca, basta puxar
a bandeja para a...

SKU: 13734

PORTA COMPRIMIDO METAL

Descrição: Porta comprimido redondo de metal, parte
superior externa(tampa) espelhada e lado interno fosco.
Parte inferior externa com...

SKU: 13769

TRAVESSEIRO INFLÁVEL

Descrição: Travesseiro inflável para viagem, acompanha
estojo na mesma cor do travesseiro. Material revestido de
veludo.

Medidas...

SKU: 13463

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-comprimido-plastico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Comprimido+Pl%C3%A1stico
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-comprimido-metal-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Comprimido+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/travesseiro-inflavel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Travesseiro+Infl%C3%A1vel
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KIT BANHO 4 PEÇAS

Descrição: Kit banho ecológico 4 peças, embalagem saco de
Juta com visor plástico. Possui esponja para banho com alça,
espelho de...

SKU: 13091

PORTA COMPRIMIDO METAL

Descrição: Porta comprimido de metal, parte
superior(tampa) brilhante externo e interno e lado inferior
com detalhes estilo mosaico. Parte...

SKU: 12924

MASSAGEADOR 3D

Descrição: Massageador 3D plástico com painel solar. O
tratamento diário do massageador pode aprimorar a textura
da sua pele, tornando-a...

SKU: 02113

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-banho-4-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Banho+4+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-comprimido-metal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Comprimido+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/massageador-3d/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Massageador+3D
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TERMÔMETRO DIGITAL

Descrição: Termômetro branco digital, possui display e
botão ao lado para ligar/desligar e parte traseira relevo
quadrado para aplicar...

SKU: 05266

KIT BANHO 5 PEÇAS

Descrição: Kit banho de madeira com 5 peças. Possui:
espelho, escova de cabelo, esponja de banho, bucha de
banho e massageador. Acompanha...

SKU: 12339

KIT BANHO 7 PEÇAS

Descrição: Kit banho de madeira com 7 peças. Possui:
espelho, escova de cabelo, esponja de banho, bucha de
banho, massageador, pente e...

SKU: 12340

https://www.presentesespeciais.com/produto/termometro-digital/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Term%C3%B4metro+Digital
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-banho-5-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Banho+5+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-banho-7-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Banho+7+Pe%C3%A7as
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KIT BANHO 4 PEÇAS

Descrição: Kit banho 4 peças ecológico em “caixa/cesta” de
madeira preta. Possui bucha para banho, espelho, pedra
pomes e massageador....

SKU: 12341

KIT VIAGEM 5 PEÇAS

Descrição: Kit viagem 5 peças em estojo ziplock. Contém
frasco de 70ml com tampa spray; frasco de 70 ml com
tampa pump; 2 potes de 10ml com...

SKU: 18535

KIT VIAGEM 6 PEÇAS

Descrição: Kit viagem 6 peças em estojo ziplock. Contém
frasco de 80ml com tampa spray; frasco de 80ml com tampa
rosqueável; frasco de 80...

SKU: 18536

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-banho-4-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Banho+4+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-viagem-5-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Viagem+5+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-viagem-6-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Viagem+6+Pe%C3%A7as
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KIT VIAGEM

Descrição: Kit viagem com 3 peças, contém: travesseiro
inflável(revestido de veludo), máscara para olhos de
cetim(revestido com espuma) e...

SKU: 12480

PORTA RETRATO

Porta retrato. Madeira. 232 x 80 x 30 mm | Foto: 70 x 70 mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,38x0,24x0,52
PESO DA CAIXA (KG.): 12.000
PESO DO PRODUTO...

SKU: 93921

PORTA RETRATO

Porta retrato. Aço inox. Vidro na parte frontal e forrado com
veludo no verso. Com 4 cristais Swarovski e coração
decorativo com imã (35...

SKU: 43045

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-viagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Viagem
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-retrato-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+retrato
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-retrato/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+retrato
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MINERA. SUPORTE DECORATIVO
PARA VELA

Suporte decorativo para vela. Aço inox. Com 4.100 cristais
Swarovski. Não é um brinquedo. Não adequado para
crianças até 15 anos. ø90 x 87...

SKU: 43040

MINERA. BOWL DECORATIVO

Bowl decorativo. Aço inox. Com 1.600 cristais Swarovski.
Não apropriado para comida. Não é um brinquedo. Não
adequado para crianças até 15...

SKU: 43037

CADERNO ECOLÓGICO

medida 18cm X 14cm

SKU: CH-8816

https://www.presentesespeciais.com/produto/minera-suporte-decorativo-para-vela/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=MINERA.+Suporte+decorativo+para+vela
https://www.presentesespeciais.com/produto/minera-bowl-decorativo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=MINERA.+Bowl+decorativo
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-ecologico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+ecol%C3%B3gico
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BLOCO POST-IT

Bloco post-it em formato de cubo com porta caneta

SKU: A-8015

VALLEY. COPO DE VIAGEM

Copo de viagem em fibra de bambu (50%) e PP (50%) com
canudo retrátil e capacidade até 450 ml. Pode ocorrer
transferência de calor. Food grade....

SKU: 94068

AGUIAR. CARTEIRA

Carteira. Cortiça. Com porta níquel e capacidade para 4
cartões. Fornecida em caixa kraft. 125 x 97 x 10 mm | Caixa:
133 x 107 x 20 mm
CAIXA...

SKU: 93262

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-post-it/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+post-it
https://www.presentesespeciais.com/produto/valley-copo-de-viagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=VALLEY.+Copo+de+viagem
https://www.presentesespeciais.com/produto/aguiar-carteira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=AGUIAR.+Carteira
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PORTA CARTÕES

Porta cartões. Couro. Com clipe para notas em aço
inoxidável. Com 12 cristais Swarovski. 70 x 100 mm
INFORMAÇÃO ADICIONAL
CAIXA EXTERIOR...

SKU: 43005

CARTEIRA

Carteira. Couro. Capacidade para diversos cartões de crédito
e clipe para notas em aço inoxidável. Com 12 cristais
Swarovski. 110 x 75...

SKU: 43061

HAMILTON. CARTEIRA

Carteira. Couro. Com capacidade para 8 cartões e
compartimento para notas. Fornecida em caixa de oferta.
116 x 95 x 14 mm | Caixa: 167 x 134 x 34...

SKU: 42045

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartoes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+cart%C3%B5es
https://www.presentesespeciais.com/produto/carteira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Carteira
https://www.presentesespeciais.com/produto/hamilton-carteira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=HAMILTON.+Carteira


www.presentesespeciais.com

TOURBILLON. KIT CARTEIRA E
CACHECOL

Kit carteira e cachecol. Carteira em c. sintético. Cachecol
100% lã. Fornecido em caixa de oferta. Carteira: 200 x 105 x
30 mm | Cachecol: 400 x...

SKU: 41064

KIT CARTEIRA E PULSEIRA

Kit carteira e pulseira. Carteira em c. sintético, com alça
extra. Pulseira em prata. Fornecido em caixa de oferta.
Carteira: 191 x 103 x 31 mm...

SKU: 41060

BEAUBOURG. KIT CARTEIRA,
CHAVEIRO E ESFEROGRÁFICA

Kit carteira, chaveiro e esferográfica. Carteira em c.
sintético. Chaveiro em zinco. Esferográfica com acabamento
matt, em metal. Fornecido em...

SKU: 41057

https://www.presentesespeciais.com/produto/tourbillon-kit-carteira-e-cachecol/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=TOURBILLON.+Kit+carteira+e+cachecol
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-carteira-e-pulseira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+carteira+e+pulseira
https://www.presentesespeciais.com/produto/beaubourg-kit-carteira-chaveiro-e-esferografica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=BEAUBOURG.+Kit+carteira%2C+chaveiro+e+esferogr%C3%A1fica
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IRIS. CARTEIRA

Carteira. C. sintético. Com alça extra. Fornecida com
embalagem de nylon. 191 x 103 x 31 mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,1x0,1x0,1
PESO DA CAIXA...

SKU: 41004

TOFFA. COPO DE VIAGEM

Copo de viagem em fibra de bambu e PP com tampa flip top.
Capacidade até 380 ml. Food grade. Ø95 x 113 mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,375x 0,375x...

SKU: 94066

KIT PIZZA 3 PEÇAS

Kit pizza 3 peças, contém: tabua de bambu com canaleta,
espátula de inox com cabo de bambu e cortador de pizza de
inox com cabo de...

SKU: 18607

https://www.presentesespeciais.com/produto/iris-carteira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=IRIS.+Carteira
https://www.presentesespeciais.com/produto/toffa-copo-de-viagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=TOFFA.+Copo+de+viagem
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-pizza-3-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Pizza+3+Pe%C3%A7as
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CAIXA DE SOM MULTIMÍDIA COM
RELÓGIO

Caixa de som multimídia com relógio despertador e suporte
para celular. Produzida em plástico e com borrachas
antiderrapantes na área...

SKU: 04065

KIT CHURRASCO 17 PEÇAS

Kit Churrasco 17 Peças em estojo de nylon com alça.
Contém: pegador, garfo, espátula, faca, pincel, 4 espetos e 8
garfos pequenos para...

SKU: 01906

MOCHILA COURO SINTÉTICO USB
17 LITROS

Mochila confeccionada em Couro Sintético com
compartimento para notebook até 15,6 polegadas. Contém
Dois compartimentos grandes sendo um com...

SKU: 01901

https://www.presentesespeciais.com/produto/caixa-de-som-multimidia-com-relogio-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caixa+de+Som+Multim%C3%ADdia+com+Rel%C3%B3gio
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-churrasco-17-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Churrasco+17+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-couro-sintetico-usb-17-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Couro+Sint%C3%A9tico+USB+17+Litros
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AGENDA DIÁRIA 2022

Agenda diária 2022 de couro sintético. Contém fita de cetim
marca página, dados pessoais, calendário de 2021 à 2023,
mapa do Brasil,...

SKU: N/A

AGENDA DIÁRIA 2022

Agenda diária 2022 de couro sintético. Contém fita de cetim
marca página, dados pessoais, calendário de 2021 à 2023,
mapa do Brasil,...

SKU: N/A

BALDE DE PIPOCA

Balde de pipoca personalizável, com capacidade de 1,5L

Material: Acrílico

Cor branca

Personalização: Transfer

Pedido...

SKU: BLD123

https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2022-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2022
https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2022/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2022
https://www.presentesespeciais.com/produto/balde-de-pipoca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Balde+de+pipoca
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ALMOFADA DE PIPOCA

Almofada de personalizado com dois copos e um balde, ou
com um copo e um balde.

Material: Almofada- tactel e Copos e balde -...

SKU: ALMOF002

COPO LONG BABY

Copo acrílico long baby, capacidade 200ml. para aniversário,
datas comemorativas, eventos, brindes, empresas e outros.

Material:...

SKU: 123456

CANECA LONGDRINK

Caneca de acrílico longdrink, capacidade 350ml. para
aniversário, datas comemorativas, eventos, brindes,
empresas e outros.

Material:...

SKU: CCL001

https://www.presentesespeciais.com/produto/almofada-de-pipoca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Almofada+de+pipoca
https://www.presentesespeciais.com/produto/copo-long-baby/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Copo+long+baby
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneca-longdrink/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneca+longdrink
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TAÇA DE ESPUMANTE 170ML

Taça de acrílico para espumante, capacidade 170ml. para
aniversário, datas comemorativas, eventos, brindes,
empresas e...

SKU: TCE

TAÇA DE GIN 580ML

Taça de acrílico para gin tônica, capacidade 580ml. para
aniversário, datas comemorativas, eventos, brindes,
empresas e...

SKU: TCG656959

CANUDO DE SILICONE COM ESTOJO

Descrição: Canudo flexível em estojo plástico fosco com
chaveiro.

SKU: 14531

https://www.presentesespeciais.com/produto/taca-de-espumante-170ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Ta%C3%A7a+de+espumante+170ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/taca-de-gin-580ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Ta%C3%A7a+de+Gin+580ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/canudo-de-silicone-com-estojo-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Canudo+de+Silicone+com+Estojo
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KIT CANUDO E ESCOVA DE
LIMPEZA

Descrição: Kit canudo de silicone com escova de limpeza,
acompanha estojo plástico com alça.

Altura :  9,1 cm

Largura : ...

SKU: 14500

UMIDIFICADOR ULTRASSÔNICO
COM LED

Descrição: Umidificador ultrassônico com show de luzes em
led. Produzido em material plástico com estilização similar a
madeira, o...

SKU: 14488

KIT CANUDO E ESCOVA DE
LIMPEZA

Descrição: Kit canudo curvado e escova de limpeza em
estojo. Contém canudo de aço com detalhe superior de dez
anéis e escova de limpeza...

SKU: 14441

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-canudo-e-escova-de-limpeza-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Canudo+e+Escova+de+Limpeza
https://www.presentesespeciais.com/produto/umidificador-ultrassonico-com-led-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Umidificador+Ultrass%C3%B4nico+com+Led
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-canudo-e-escova-de-limpeza/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Canudo+e+Escova+de+Limpeza
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UMIDIFICADOR ULTRASSÔNICO
COM LED

Descrição: Umidificador ultrassônico com led de 7 cores com
exibição alternada. Produzido em plástico estilizado em
madeira, Umidificador...

SKU: 14402

KIT SAQUINHO COLETOR

Descrição: Kit saquinho coletor em formato de osso.
Produzido em material plástico, o kit possui abertura lateral
para encaixe do rolo e...

SKU: 14382

KIT CANUDOS COM LIMPADOR E
ESTOJO

Descrição: Kit com 2 canudos de aço e 1 limpador em estojo
de algodão. Contém canudo reto de 215mm e canudo
curvado de 203mm com detalhe...

SKU: 14331

https://www.presentesespeciais.com/produto/umidificador-ultrassonico-com-led/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Umidificador+Ultrass%C3%B4nico+com+Led
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-saquinho-coletor/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Saquinho+Coletor
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-canudos-com-limpador-e-estojo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Canudos+com+Limpador+e+Estojo


www.presentesespeciais.com

SPINNER ANTI-STRESS

Descrição: Spinner anti-stress colorido com rolamento
ABEC-7. Material plástico resistente, possui três arruelas
pretas de metal de...

SKU: 02064

TÁBUA DE CORTE COM ALÇA

Descrição: Tábua de corte com alça plástica.

SKU: 18589

CANETA PLÁSTICA

Descrição: Caneta plástica inteira colorida com anel,
acionador e ponteira prata. Possui corpo translúcido e parte
inferior emborrachada...

SKU: 03011T

https://www.presentesespeciais.com/produto/spinner-anti-stress-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Spinner+Anti-Stress
https://www.presentesespeciais.com/produto/tabua-de-corte-com-alca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=T%C3%A1bua+de+Corte+com+Al%C3%A7a
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-plastica-138/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Pl%C3%A1stica
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CARREGADOR E ADAPTADOR
TOMADA

Descrição: Carregador tomada plástico branco. Para utilizar
basta conectar cabo USB(não acompanha) no adaptador e
ligar à energia,...

SKU: 13113

ADAPTADOR UNIVERSAL

Descrição: Adaptador universal branco em plástico
resistente. Possui plug EUROPE: para uso basta puxar a
tomada cental, para guardar...

SKU: 02043

ADAPTADOR UNIVERSAL

Descrição: Adaptador universal branco em plástico
resistente.Possui plug EUROPE: para uso basta puxar a
tomada cental, para guardar empurrar...

SKU: 12628

https://www.presentesespeciais.com/produto/carregador-e-adaptador-tomada-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Carregador+e+Adaptador+Tomada
https://www.presentesespeciais.com/produto/adaptador-universal-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adaptador+Universal
https://www.presentesespeciais.com/produto/adaptador-universal-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adaptador+Universal
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ADAPTADOR UNIVERSAL

Descrição: Adaptador universal branco em plástico
resistente com detalhe acrílico. Possui plug EU(EUROPA),
Plug UK(INGLATERRA) e Plug...

SKU: 12669

GUARDA-CHUVA

Descrição: Guarda-chuva de poliéster com pegador plástico
e oito varetas metálicas, acionamento manual. Acompanha
cordão de nylon capa...

SKU: 14437

GUARDA CHUVA

Descrição: Guarda-chuva com cabo de madeira botão e
acionador para abertura automática, armação reforçada de
aço galvanizado, tecido...

SKU: 13565

https://www.presentesespeciais.com/produto/adaptador-universal-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adaptador+Universal
https://www.presentesespeciais.com/produto/guarda-chuva-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Guarda-chuva
https://www.presentesespeciais.com/produto/guarda-chuva-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Guarda+Chuva
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GUARDA-CHUVA

Descrição: Guarda-chuva colorido com detalhes branco e
tecido de nylon, basta acionar o botão inferior para abertura
automática. Possui 8...

SKU: 02076

GUARDA-CHUVA

Descrição: Guarda-chuva colorido com tecido de nylon e
abertura automática, basta acionar o botão inferior. Possui 8
varetas pretas de...

SKU: 02075

GUARDA-CHUVA INVERTIDO

Descrição: Guarda-chuva invertido com forro interno. Tecido
de nylon impermeável preto, possui um mecanismo inovador
permitindo que o...

SKU: 02078

https://www.presentesespeciais.com/produto/guarda-chuva-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Guarda-chuva
https://www.presentesespeciais.com/produto/guarda-chuva/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Guarda-chuva
https://www.presentesespeciais.com/produto/guarda-chuva-invertido-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Guarda-chuva+Invertido
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PORTA CARTÃO COURO SINTÉTICO

Descrição: Porta cartão em couro sintético texturizado com
duas linhas de detalhe branco e outra laranja. Placa metálica
superior, parte...

SKU: 13661

PULSEIRA DISPENSER ÁLCOOL GEL
8ML

Descrição: Pulseira termoplástica dispenser de álcool gel
com para capacidade de 8ml. Possui trava de segurança,
tampa traseira removível...

SKU: 14509

TAPETE HIGIENIZADOR DE
CALÇADOS

Descrição: Tapete plástico higienizador, indicado para
sanitizar e desinfetar os solados de calçados eliminando
eventuais vírus, bactérias...

SKU: 14507

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-couro-sintetico-12/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Couro+Sint%C3%A9tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/pulseira-dispenser-alcool-gel-8ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pulseira+Dispenser+%C3%81lcool+Gel+8ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/tapete-higienizador-de-calcados/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Tapete+Higienizador+de+Cal%C3%A7ados
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MÁSCARA PARA DORMIR

Descrição: Máscara para olhos confeccionada em nylon com
revestimento fino espumado e fita elástica.

Altura :  10...

SKU: 14484

MÁSCARA INFANTIL PETG DE
PROTEÇÃO FACIAL

Descrição: Máscara infantil PETG de proteção facial, sua
utilização evita o contato com gotículas, salivas e fluídos
nasais que possam...

SKU: 14471C

MÁSCARA INFANTIL PETG DE
PROTEÇÃO FACIAL

Descrição: Máscara infantil PETG de proteção facial, sua
utilização evita o contato com gotículas, salivas e fluídos
nasais que possam...

SKU: 14471B

https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-para-dormir/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+para+Dormir
https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-infantil-petg-de-protecao-facial-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+Infantil+PETG+de+Prote%C3%A7%C3%A3o+Facial
https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-infantil-petg-de-protecao-facial-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+Infantil+PETG+de+Prote%C3%A7%C3%A3o+Facial
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MÁSCARA INFANTIL PETG DE
PROTEÇÃO FACIAL

Descrição: Máscara infantil PETG de proteção facial, sua
utilização evita o contato com gotículas, salivas e fluídos
nasais que possam...

SKU: 14471A

PASTA DUPLA PARA MÁSCARAS

Descrição: Pasta dupla para máscaras, produzida em PVC
com fechamento ziplock. Os compartimentos são divididos
para evitar o contato entre...

SKU: 14470

MÁSCARA DESCARTÁVEL SMS
CAMADA TRIPLA

Descrição: Máscara descartável SMS em não tecido 100%
propileno, em conformidade com resolução da Anvisa.
Máscara com camada tripla e...

SKU: 14468

https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-infantil-petg-de-protecao-facial/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+Infantil+PETG+de+Prote%C3%A7%C3%A3o+Facial
https://www.presentesespeciais.com/produto/pasta-dupla-para-mascaras/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pasta+Dupla+para+M%C3%A1scaras
https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-descartavel-sms-camada-tripla-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+Descart%C3%A1vel+SMS+Camada+Tripla
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MÁSCARA REUTILIZÁVEL DE
POLIÉSTER

Descrição: Máscara anatômica reutilizável, produzida em
duas camadas de poliéster e uma camada filtrante em
material esponjoso de...

SKU: 14466

TERMÔMETRO DIGITAL
INFRAVERMELHO

Descrição: Termômetro digital plástico infravermelho com
visor lcd, realiza medições corporais e/ou de superfícies com
leitura em graus...

SKU: 14460

EXTENSOR PLÁSTICO PARA
MÁSCARA

Descrição: Extensor plástico para máscara, acessório com
cinco níveis de encaixe. Sua utilização destina-se a proteção
das orelhas,...

SKU: 14458

https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-reutilizavel-de-poliester/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+Reutiliz%C3%A1vel+de+Poli%C3%A9ster
https://www.presentesespeciais.com/produto/termometro-digital-infravermelho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Term%C3%B4metro+Digital+Infravermelho
https://www.presentesespeciais.com/produto/extensor-plastico-para-mascara/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Extensor+Pl%C3%A1stico+para+M%C3%A1scara
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MÁSCARA DESCARTÁVEL SMS
CAMADA TRIPLA

Descrição: Máscara descartável SMS em não tecido 100%
propileno, em conformidade com resolução da Anvisa.
Máscara com camada tripla e...

SKU: 14456

MÁSCARA DE PROTEÇÃO FACIAL

Descrição: Máscara plástica de proteção facial, sua utilização
evita o contato com gotículas, salivas e fluídos nasais que
possam...

SKU: 14454

MÁSCARA DESCARTÁVEL TNT COM
CLIPE NASAL

Descrição: Máscara descartável TNT duplo com clipe nasal.
OBS.: EMBALAGEM COM 10 UNIDADES, APENAS PEDIDOS
MÚLTIPLOS DE...

SKU: 14450

https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-descartavel-sms-camada-tripla/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+Descart%C3%A1vel+SMS+Camada+Tripla
https://www.presentesespeciais.com/produto/7785/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+de+prote%C3%A7%C3%A3o+facial
https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-descartavel-tnt-com-clipe-nasal-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+Descart%C3%A1vel+TNT+com+Clipe+Nasal
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MÁSCARA DESCARTÁVEL TNT COM
CLIPE NASAL

Descrição: Máscara descartável TNT triplo com clipe nasal.
OBS.: EMBALAGEM COM 10 UNIDADES, APENAS PEDIDOS
MÚLTIPLOS DE...

SKU: 14449

MÁSCARA PET DE PROTEÇÃO
FACIAL

Descrição: Máscara PET de proteção facial, sua utilização
evita o contato com gotículas, salivas e fluídos nasais que
possam atingir a...

SKU: 14448

ÁLCOOL GEL 60ML

Descrição: Álcool gel em frasco plástico com 60ml.
Composição: Aqua, Hydroxyethylcellulose, Aloe Barbadensis
Leaf Extract Phenoxyethanol,...

SKU: 14446

https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-descartavel-tnt-com-clipe-nasal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+Descart%C3%A1vel+TNT+com+Clipe+Nasal
https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-pet-de-protecao-facial/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+PET+de+Prote%C3%A7%C3%A3o+Facial
https://www.presentesespeciais.com/produto/alcool-gel-60ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=%C3%81lcool+gel+60ml
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KIT VIAGEM 4 PEÇAS

Descrição: Kit viagem 4 peças em estojo plástico ziplock.
Contém 2 frascos 110ml com tampa disctop e 2 bisnagas 60
ml com tampa flip-top....

SKU: 14150

PORTA COMPRIMIDO

Descrição: Porta comprimido espelhado 3D. Botão frontal
para abertura da tampa, parte interna com 3 divisões em
plástico.

Medidas...

SKU: 13966

MÁSCARA DE DORMIR COM
PROTETOR

Descrição: Máscara de olhos para dormir, material de cetim
revestido internamente com espuma para um maior
conforto. Possui doi elásticos...

SKU: 12933

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-viagem-4-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Viagem+4+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-comprimido/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Comprimido
https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-de-dormir-com-protetor/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+de+Dormir+com+Protetor
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PORTA COMPRIMIDO METAL

Descrição: Porta comprimido redondo de metal, parte
superior(tampa) brilhante externo e interno e lado inferior
com detalhes estilo mosaico....

SKU: 12675

MÁSCARA DESCARTÁVEL CAMADA
TRIPLA COM CLIPE NASAL

Descrição: Máscara descartável atóxica em não tecido 100%
polipropileno, em conformidade com resolução da Anvisa.
Máscara com camada...

SKU: 11775

MÁSCARA REUTILIZÁVEL DE
MICROFIBRA

Descrição: Máscara anatômica reutilizável, produzida em
duas camadas de microfibra sintética e uma camada
filtrante, acompanha elástico...

SKU: 11772

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-comprimido-metal-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Comprimido+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-descartavel-camada-tripla-com-clipe-nasal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+Descart%C3%A1vel+Camada+Tripla+com+Clipe+Nasal
https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-reutilizavel-de-microfibra/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+Reutiliz%C3%A1vel+de+Microfibra
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MÁSCARA PETG DE PROTEÇÃO
FACIAL

Descrição: Máscara PETG de proteção facial, sua utilização
evita o contato com gotículas, salivas e fluídos nasais que
possam atingir...

SKU: 14467

TRAVESSEIRO DE VIAGEM

Descrição: Travesseiro confeccionado em poliéster prático e
confortável para usar em viagens longas, conta com
enchimento de fibra...

SKU: 14463

FRASCO PLÁSTICO 480ML

Descrição: Frasco 480ml produzido em plástico colorido,
tampa rosquável com válvula pump e trava de segurança,
basta pressionar e girar a...

SKU: 18574

https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-petg-de-protecao-facial/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+PETG+de+Prote%C3%A7%C3%A3o+Facial
https://www.presentesespeciais.com/produto/travesseiro-de-viagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Travesseiro+de+Viagem
https://www.presentesespeciais.com/produto/frasco-plastico-480ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Frasco+pl%C3%A1stico+480ml
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FRASCO PLÁSTICO 500ML

Descrição: Frasco 500ml produzido em plástico, tampa
rosqueável com válvula pump e trava de segurança, basta
pressionar e girar a parte...

SKU: 18572

FRASCO PLÁSTICO 280ML

Descrição: Frasco 280ml produzido em plástico colorido
fosco, tampa rosquável com válvula pump e trava de
segurança, basta pressionar e...

SKU: 18571

FRASCO PLÁSTICO 60ML

Descrição: Frasco 60ml produzido em plástico polietileno,
tampa rosqueável disk top com detalhe em relevo escrito
“PRESS” basta...

SKU: 18570

https://www.presentesespeciais.com/produto/frasco-plastico-500ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Frasco+pl%C3%A1stico+500ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/frasco-plastico-280ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Frasco+pl%C3%A1stico+280ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/frasco-plastico-60ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Frasco+pl%C3%A1stico+60ml
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FRASCO PLÁSTICO 50ML

Descrição: Frasco 50ml produzido em plástico polietileno,
tampa rosqueável com válvula spray e protetor de tampa.

Altura :  11,6...

SKU: 18569

FRASCO PLÁSTICO 75ML

Descrição: Frasco 75ml produzido em plástico polietileno,
tampa rosqueável com válvula pump e uma pequena trava
de...

SKU: 18568

BORRIFADOR PLÁSTICO 100ML

Descrição: Borrifador plástico de 100 ml, frasco produzido
em polietileno e borrifador rosqueável com trava de...

SKU: 18567

https://www.presentesespeciais.com/produto/frasco-plastico-50ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Frasco+pl%C3%A1stico+50ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/frasco-plastico-75ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Frasco+pl%C3%A1stico+75ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/borrifador-plastico-100ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Borrifador+Pl%C3%A1stico+100ml
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MASSAGEADOR E LIMPADOR
FACIAL ELÉTRICO

Descrição: Massageador facial produzido em silicone
resistente a água, a escova possui cerdas macias que
limpam e massageiam a face. Sua...

SKU: 18562

PORTA COMPRIMIDO SEMANAL

Descrição: Porta comprimido semanal em material plástico.
Cada divisória contém a letra inicial referente o dia da
semana(em inglês),...

SKU: 18517

SPRAY HIGIENIZADOR 10ML

Descrição: Spray higienizador 10ml plástico formato bastão
com acabamento fosco, contém tampa de clipe e tampa
spray colorido. Para...

SKU: 18511

https://www.presentesespeciais.com/produto/massageador-e-limpador-facial-eletrico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Massageador+e+Limpador+Facial+El%C3%A9trico
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-comprimido-semanal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Comprimido+Semanal
https://www.presentesespeciais.com/produto/spray-higienizador-10ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Spray+Higienizador+10ml
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MÁSCARA DESCARTÁVEL TNT

Descrição: Máscara descartável TNT40 com acabamento
sublime. OBS.: EMBALAGEM COM 25 UNIDADES, APENAS
PEDIDOS MÚLTIPLOS DE...

SKU: 14451

ÁLCOOL GEL 35ML

Descrição: Álcool gel em frasco plástico com 35ml.
Composição: Aqua, Hydroxyethylcellulose, Aloe Barbadensis
Leaf Extract Phenoxyethanol,...

SKU: 14442

SPRAY HIGIENIZADOR 9ML

Descrição: Spray higienizador 9ml plástico formato bastão
com acabamento fosco, contém tampa de clipe colorida e
tampa transparente de...

SKU: 02356

https://www.presentesespeciais.com/produto/mascara-descartavel-tnt/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1scara+Descart%C3%A1vel+TNT
https://www.presentesespeciais.com/produto/alcool-gel-35ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=%C3%81lcool+Gel+35ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/spray-higienizador-9ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Spray+Higienizador+9ml
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CALCULADORA PLÁSTICA PORTA
CARTÃO

Descrição: Calculadora plástica de 8 dígitos com porta
cartão lateral. Acompanha caneta plástica prata com clip de
metal na parte...

SKU: 03919

EMBALAGEM PLÁSTICA

Descrição: Embalagem plástica transparente de frente e
verso lisos, parte traseira possui uma tira para "fechar" o
item. Utilizado como...

SKU: 13696

ESTOJO DE NYLON

Descrição: Estojo de nylon inteiro colorido com zíper e parte
interna emborrachada.

Medidas aproximadas para gravação (CxL): ...

SKU: 13618

https://www.presentesespeciais.com/produto/calculadora-plastica-porta-cartao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Calculadora+Pl%C3%A1stica+Porta+Cart%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/embalagem-plastica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Embalagem+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/estojo-de-nylon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Estojo+de+Nylon
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PORTA CARTÃO COURO SINTÉTICO

Porta cartão simples em couro sintético com duas divisórias.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  4,4 cm x 10...

SKU: 13642

RÉGUA 20CM INOX

 Régua de aço inox 20cm com as medidas milímetro,
centímero e polegada. Verso liso. OBS.: PEDIDOS APENAS
MÚLTIPLO DE 50...

SKU: 13119

FRISBEE PLÁSTICO

Frisbee plástico.

Largura :  21 cm

Comprimento :  21 cm

Peso aproximado (g):  39

SKU: 14386

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-couro-sintetico-7/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Couro+Sint%C3%A9tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/regua-20cm-inox/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=R%C3%A9gua+20cm+Inox
https://www.presentesespeciais.com/produto/frisbee-plastico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Frisbee+Pl%C3%A1stico
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ORGANIZADOR DE CABOS

Organizador de cabos emborrachado e área central em
plástico ABS, possui verso adesivado para fixação.

Altura :  3,1...

SKU: 14368

ORGANIZADOR DE CABOS

 Organizador de cabos em plástico ABS com carretel interno
emborrachado.

Altura :  6,6 cm

Largura :  2,1 cm

Medidas...

SKU: 14367

KIT ESPORTIVO 3 PEÇAS

Kit esportivo 3 peças com mochila saco de nylon, squeeze
plástico 950ml com tampa rosqueável e tolha inteiramente
branca confeccionada em...

SKU: 14353

https://www.presentesespeciais.com/produto/organizador-de-cabos-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Organizador+de+Cabos
https://www.presentesespeciais.com/produto/organizador-de-cabos/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Organizador+de+Cabos
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-esportivo-3-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Esportivo+3+Pe%C3%A7as
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CANUDO DE SILICONE COM ESTOJO

Canudo flexível de silicone em estojo plástico fosco com
chaveiro.

Altura :  25,8 cm

Largura :  1,1 cm

Medidas...

SKU: 14342

CANUDO INOX RETRÁTIL COM
ESCOVA E ESTOJO

 Canudo inox retrátil com escova e estojo plástico. Canudo
metal estilo telescópio com bocal de silicone e escova para
limpeza, acompanha...

SKU: 14341

GUARDA-CHUVA INVERTIDO

Guarda-chuva invertido com forro interno. Tecido ponge
chinês e seda poliéster, possui um mecanismo inovador
permitindo que o usuário não se...

SKU: 14332

https://www.presentesespeciais.com/produto/canudo-de-silicone-com-estojo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Canudo+de+Silicone+com+Estojo
https://www.presentesespeciais.com/produto/canudo-inox-retratil-com-escova-e-estojo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Canudo+Inox+Retr%C3%A1til+com+Escova+e+Estojo
https://www.presentesespeciais.com/produto/guarda-chuva-invertido/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Guarda-chuva+Invertido
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GUARDA-CHUVA AUTOMÁTICO

 Guarda-chuva colorido em nylon, abre e fecha
automaticamente ao acionar o botão do pegador. Possui 8
varetas pretas em aço, pegador...

SKU: 14329

PORTA DÓLAR

Porta dólar confeccionado em algodão cru com fita elástica.

Altura :  13,5 cm

Largura :  22,5 cm

Medidas aproximadas...

SKU: 14306

CANUDO RETO 212MM PARA
SHAKE

 Canudo reto 212mm em alumínio para shake, pintura fosca.

Altura :  21,2 cm

Largura :  0,8 cm

Medidas aproximadas...

SKU: 14297

https://www.presentesespeciais.com/produto/guarda-chuva-automatico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Guarda-chuva+Autom%C3%A1tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-dolar/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+D%C3%B3lar
https://www.presentesespeciais.com/produto/canudo-reto-212mm-para-shake/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Canudo+Reto+212mm+para+Shake
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CANUDO RETO 210MM ALUMÍNIO

Canudo reto 210mm em alumínio com pintura fosca.

Altura :  21 cm

Largura :  0,6 cm

Medidas aproximadas para...

SKU: 14296

VISEIRA EVA

Viseira em eva com tamanho ajustável. OBS.: PEDIDOS
APENAS MÍNIMO DE 200 PEÇAS!

Largura :  aba 7,5 cm

Espessura :  0,3...

SKU: 14281

KIT FRESCOBOL

Kit frescobol com embalagem de malha plástica. Contém 2
raquetes de madeira com pegador de revestimento EVA e
bolinha emborrachada com...

SKU: 14280

https://www.presentesespeciais.com/produto/canudo-reto-210mm-aluminio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Canudo+Reto+210mm+Alum%C3%ADnio
https://www.presentesespeciais.com/produto/viseira-eva/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Viseira+EVA
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-frescobol/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Frescobol
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CANUDO CURVADO 218MM
ALUMÍNIO

Canudo curvado 218mm em alumínio com pintura fosca.

Altura :  21,8cm

Largura :  0,6 cm

Medidas aproximadas para...

SKU: 14278

PORTA CHAVES PLÁSTICO

Porta chaves plástico com suporte para recados. Possui 3
suportes para chaves e parte superior com encaixe para
papéis de recado, verso com...

SKU: 14215

FECHO PARA EMBALAGEM

Fecho plástico para embalagem, para utilização basta
levantar a alça lateral. OBS.: PEDIDO MÍNIMO DE 50 PEÇAS!

Largura :  1,5...

SKU: 14203

https://www.presentesespeciais.com/produto/canudo-curvado-218mm-aluminio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Canudo+Curvado+218mm+Alum%C3%ADnio
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-chaves-plastico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Chaves+Pl%C3%A1stico
https://www.presentesespeciais.com/produto/fecho-para-embalagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Fecho+para+Embalagem
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KIT CANUDOS E LIMPADOR

 Kit com 2 canudos de aço e 1 limpador. Contém canudo reto
e canudo curvado de 215mm com detalhe superior de dez
anéis, limpador com corpo...

SKU: 14201P

KIT CANUDOS E LIMPADOR

 Kit com 2 canudos de aço e 1 limpador. Contém canudo reto
e canudo curvado de 265mm com detalhe superior de dez
anéis, limpador com corpo...

SKU: 14201G

PORTA COPO NEOPRENE

 Porta copo neoprene com parte inferior emborrachada
antideslizante.

Altura :  7,9 cm

Largura :  7,9 cm

Medidas...

SKU: 14177

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-canudos-e-limpador-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Canudos+e+Limpador
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-canudos-e-limpador/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Canudos+e+Limpador
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-copo-neoprene-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Copo+Neoprene
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COFRE PLÁSTICO

Cofre plástico com tampa rosqueável, possui detalhe de
cifrão ao redor da abertura para moedas. OBS.: PEDIDO
APENAS MÚLTIPLO DE 60...

SKU: 14176

LIXEIRINHA TNT PARA CARRO

 Lixeirinha para carro confeccionada em TNT. OBS.: PEDIDO
APENAS MÚLTIPLO DE 200 PEÇAS!

Altura :  26,6 cm

Largura :  17,2...

SKU: 14166

CANUDO CURVADO 200MM INOX

Canudo curvado 200mm em aço inox. OBS.: PEDIDOS
APENAS MÚLTIPLOS DE 50 PEÇAS!

Largura :  0,6 cm

Comprimento :  20...

SKU: 14147

https://www.presentesespeciais.com/produto/cofre-plastico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Cofre+Pl%C3%A1stico
https://www.presentesespeciais.com/produto/lixeirinha-tnt-para-carro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Lixeirinha+TNT+para+Carro
https://www.presentesespeciais.com/produto/canudo-curvado-200mm-inox/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Canudo+Curvado+200mm+Inox
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CANUDO RETO 200MM INOX

Canudo reto 200mm em aço inox. OBS.: PEDIDOS APENAS
MÚLTIPLOS DE 50 PEÇAS!

Largura :  0,6 cm

Comprimento :  20...

SKU: 14146

CANUDO CURVADO INOX 150MM

Canudo curvado 150mm em aço inox. OBS.: PEDIDOS
APENAS MÚLTIPLOS DE 50 PEÇAS!

Largura :  0,6 cm

Comprimento :  15...

SKU: 14145

CANUDO RETO 150MM INOX

Canudo reto 150mm em aço inox. OBS.: PEDIDOS APENAS
MÚLTIPLOS DE 50 PEÇAS!

Largura :  0,6 cm

Comprimento :  15...

SKU: 14144

https://www.presentesespeciais.com/produto/canudo-reto-200mm-inox/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Canudo+Reto+200mm+Inox
https://www.presentesespeciais.com/produto/canudo-curvado-inox-150mm/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Canudo+curvado+Inox+150MM
https://www.presentesespeciais.com/produto/canudo-reto-150mm-inox/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Canudo+Reto+150mm+Inox
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PORTA COPO NEOPRENE

Porta copo neoprene com parte inferior emborrachada
antideslizante.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  7,7 cm x 7,7...

SKU: 14118

CHINELO 23 AO 46

Chinelo numeração 23/46 de borracha(80%) e EVA(20%)
com tecido para sublimação. PEDIDO MÍNIMO DE 350 PEÇAS!

Largura :  6,5...

SKU: 14105 Chinelo 23/24. 14106 Chinelo 25/26.14107
Chinelo 27/28.14109 Chinelo 29/30.14110 Chinelo
31/32.14111 Chinelo 33/34.14112 Chinelo 35/36.14113
Chinelo 37/38.14114 Chinelo 39/40.14115 Chinelo
41/42.14116 Chinelo 43/44.14117 Chinelo 45/46.

CHINELO 17/18, 19/20 E 21/22

Chinelo numeração 17/18, 19/20,  21/22 de borracha(80%) e
EVA(20%) com tecido para sublimação, possui tira ajustável
na parte traseira....

SKU: 14100/14101/14099

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-copo-neoprene/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Copo+Neoprene
https://www.presentesespeciais.com/produto/chinelo-23-ao-46/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chinelo+23+ao+46
https://www.presentesespeciais.com/produto/chinelo-17-18-19-20-21-22/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chinelo+17%2F18%2C+19%2F20+e++21%2F22
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TIGELA PLÁSTICA PARA PETS

Bebedouro e comedouro para pets. Material plástico, basta
juntar os botões das laterais para formar uma espécie de
tigela.

Medidas...

SKU: 14035

BOLINHA ANTI STRESS COM
CAROÇO

Bolinha anti stress emborrachada com caroço. Este produto
simboliza a importância do autoexame das mamas, ao
pressionar a bolinha irá sentir...

SKU: 13977

BOLINHA ANTI STRESS

 Bolinha anti stress emborrachada colorida. OBS.: PEDIDO
MÍNIMO DE 200 PEÇAS!

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3 cm x 4...

SKU: 13976

https://www.presentesespeciais.com/produto/tigela-plastica-para-pets/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Tigela+Pl%C3%A1stica+para+Pets
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolinha-anti-stress-com-caroco/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolinha+Anti+Stress+com+Caro%C3%A7o
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolinha-anti-stress/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolinha+Anti+Stress
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COFRINHO PORQUINHO

Cofre emborrachado em formato porquinho na cor rosa,
focinho removível. OBS.: PEDIDO MÍNIMO DE 200 PEÇAS!

Medidas aproximadas para...

SKU: 13975

CASA ANTI STRESS

Casa anti stress emborrachada na cor azul. OBS.: PEDIDO
MÍNIMO DE 200 PEÇAS!

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3,6 cm x 5,2...

SKU: 13974

CÁPSULA ANTI STRESS

Cápsula anti stress emborrachada na cor azul. OBS.: PEDIDO
MÍNIMO DE 200 PEÇAS!

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3 cm x 2...

SKU: 13973

https://www.presentesespeciais.com/produto/cofrinho-porquinho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Cofrinho+Porquinho
https://www.presentesespeciais.com/produto/casa-anti-stress/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Casa+Anti+Stress
https://www.presentesespeciais.com/produto/capsula-anti-stress/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=C%C3%A1psula+Anti+Stress
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POCHETE NEOPRENE

Pochete neoprene com visor plástico transparente.
Neoprene colorido com detalhes em prata, possui saída para
fone de ouvido na parte frontal,...

SKU: 13846

KIT VIAGEM 2 PEÇAS BIDINS

Kit viagem 2 peças Bidins em couro sintético. Possui porta
passaporte com três divisórias para cartões e identificador
de bagagem com...

SKU: 13828

KIT VIAGEM 3 PEÇAS BIDINS

 Kit viagem 3 peças Bidins em couro sintético. Possui porta
passaporte com três divisórias para cartões; identificador de
bagagem com...

SKU: 13827

https://www.presentesespeciais.com/produto/pochete-neoprene/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pochete+Neoprene
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-viagem-2-pecas-bidins/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Viagem+2+Pe%C3%A7as+Bidins
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-viagem-3-pecas-bidins/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Viagem+3+Pe%C3%A7as+Bidins
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GLOBO DE NEVE PLÁSTICO

 Globo de neve plástico com porta foto. Esfera plástica
resistente com glitter na parte interna, base preta pode ser
retirada para inserir...

SKU: 13823

TAG IDENTIFICADOR DE BAGAGEM

Tag identificador de bagagem de couro sintético. Parte
frontal com bolso de visor plástico e lado inverso liso, possui
fivela prata com 3...

SKU: 13790

JOGO DA VELHA

Confeccionado em MDF crú recortado a laser, com tampa,
Alocamento interno das peças, podendo ser personalizado
com o logo ou nome. Com 5...

SKU: 13573

https://www.presentesespeciais.com/produto/globo-de-neve-plastico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Globo+de+Neve+Pl%C3%A1stico
https://www.presentesespeciais.com/produto/tag-identificador-de-bagagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Tag+Identificador+de+Bagagem
https://www.presentesespeciais.com/produto/jogo-da-velha/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Jogo+da+Velha
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PORTA CHAVES CASINHA COM
CHAVEIRO FORMATO CASAL

Porta Chaves MDF em formato de casinha , com detalhes
feito a mão na parte superior do mesmo, com dois chaveiros
em formato de casal sendo um...

SKU: 13572

IDENTIFICADOR DE BAGAGENS

Identificador de bagagens Bidins em couro sintético. Possui
“fivela” ajustável, visor plástico e proteção de couro para a
“tela”....

SKU: 13124

COFRE PLÁSTICO PORQUINHO

Cofre plástico transparente formato porquinho, parte inferior
com compartimento giratório que pode ser aberto para
coletar o...

SKU: 12928

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-chaves-casinha-com-chaveiro-formato-casal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Chaves+Casinha+com+Chaveiro+Formato+Casal
https://www.presentesespeciais.com/produto/identificador-de-bagagens/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Identificador+de+Bagagens
https://www.presentesespeciais.com/produto/cofre-plastico-porquinho-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Cofre+Pl%C3%A1stico+Porquinho
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MINI VENTILADOR DE MÃO

Mini ventilador plástico de mão, base preta com relevo e
tampa prata(com trava) com um cordão. Para utilização
necessita duas pilhas AA,...

SKU: 10105

COFRE PLÁSTICO PORQUINHO

Cofre plástico formato porquinho, inteiro colorido.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  4,5 cm x 4 cm

Tamanho total...

SKU: 07000

PORTA CDS ALUMÍNIO

Porta cds de alumínio com zíper, possui doze divisórias pra
cd com frente e verso para encaixe.

Medidas aproximadas para...

SKU: 4573

https://www.presentesespeciais.com/produto/mini-ventilador-de-mao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mini+Ventilador+de+M%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/cofre-plastico-porquinho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Cofre+Pl%C3%A1stico+Porquinho
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cds-aluminio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cds+Alum%C3%ADnio
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TABLET PARA ANOTAÇÕES

Tablet para anotações com tela lcd e caneta plástica. Tablet
plástico com tela de 8,5 polegadas, possui botão inferior
com formato de...

SKU: 14311

SPINNER ANTI-STRESS

Spinner anti-stress colorido com arruelas metálicas. Material
plástico resistente, possui três arruelas pretas de metal.
Rolamento central,...

SKU: 02060

PLAQUINHA METÁLICA

 Plaquinha metálica para personalização. Possui hastes
laterais com ponta na parte traseira, fure o tecido com as
próprias hastes e...

SKU: 13930

https://www.presentesespeciais.com/produto/tablet-para-anotacoes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Tablet+para+Anota%C3%A7%C3%B5es
https://www.presentesespeciais.com/produto/spinner-anti-stress/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Spinner+Anti-Stress
https://www.presentesespeciais.com/produto/plaquinha-metalica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Plaquinha+Met%C3%A1lica
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POCHETE ANTIFURTO ESPORTIVA

Pochete anti-furto esportiva. Confeccionada em lycra
impermeável, a pochete possui um formato slim que permite
a utilização por dentro da...

SKU: 18546

PEN DRIVE VIDRO 4GB

 Pen drive 4GB de vidro com tampa plástica prata
espelhada.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  1,7 cm x 2,9...

SKU: 00050-4GB

PEN CARD MADEIRA 4GB

Pen card 4GB retangular de madeira, compartimento da
memória giratório.

Altura :  90cm

Largura : ...

SKU: 00039-4GB

https://www.presentesespeciais.com/produto/pochete-antifurto-esportiva/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pochete+Antifurto+Esportiva
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-vidro-4gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+Vidro+4GB
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-card-madeira-4gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Card+Madeira+4GB
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PORTA DOCUMENTO

Descrição: Porta documento Bidins em couro sintético, capa
frente e verso lisa, parte interna com bolso de visor plástico
e três...

SKU: 13125

PORTA PASSAPORTE

Descrição: Porta passaporte Bidins em couro sintético fosco
com plaquinha para personalização, parte interna com três
compartimentos na...

SKU: 13971F

CARTEIRA IMPERMEÁVEL DE
NYLON

Descrição: Carteira de nylon impermeável com alça de
mosquetão. Com amplo espaço, possui onze divisórias para
cartões e bolso no verso,...

SKU: 18540

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-documento-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Documento
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-passaporte-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Passaporte
https://www.presentesespeciais.com/produto/carteira-impermeavel-de-nylon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Carteira+Imperme%C3%A1vel+de+Nylon
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PORTA DOCUMENTO

Descrição: Porta documento em couro sintético com
cantoneira dourada ou prata, possui 4 divisórias plásticas
grande e duas divisórias...

SKU: 12385

PORTA PASSAPORTE

Descrição: Porta passaporte Bidins em couro sintético,
possui três compartimentos na lateral para cartões.

Medidas aproximadas para...

SKU: 13123

MINI CANETA MULTIFUNÇÕES

Descrição: Mini caneta plástica multifunções de corpo prata
com detalhes coloridos. Possui suporte para celular,
caneta...

SKU: 13397

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-documento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Documento
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-passaporte/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Passaporte
https://www.presentesespeciais.com/produto/mini-caneta-multifuncoes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mini+Caneta+Multifun%C3%A7%C3%B5es
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CHAVEIRO METAL MOTOCICLETA

Chaveiro de metal formato motocicleta 3D com placa para
gravação. Moto fosca e placa para personalização brilhante.

Altura :  2,5...

SKU: 14226

CHAVEIRO METAL 4 ARGOLAS

Chaveiro de metal com 4 argolas e alça em couro sintético,
possui “mosquete” giratório (para utilização basta levantá-lo
e...

SKU: 14191

CHAVEIRO DE METAL COM
MOSQUETÃO

Chaveiro de metal com mosquetão e detalhe em couro
sintético. Chaveiro metálico com chapa central de alumínio
na cor grafite, possui...

SKU: 13849

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-motocicleta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Motocicleta
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-4-argolas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+4+Argolas
https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-de-metal-com-mosquetao-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+de+Metal+com+Mosquet%C3%A3o
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CHAVEIRO METAL PORTA CELULAR

Chaveiro de metal porta celular, possui chapa central inox e
verso brilhante. Para utilizar o porta celular basta posicionar
o chaveiro de modo...

SKU: 13405

CADERNETA ÍNDICE TELEFÔNICO

Descrição: Caderneta índice telefônico de couro sintético.
Possui página com dados pessoais, 2 folhas para anotações
e índice de A à...

SKU: 13797

BLOCO DE ANOTAÇÕES CUBO

Descrição: Bloco de anotações formato cubo com
autoadesivos, abre e fecha em diagonal. Possui 5 blocos
autoadesivos com aproximadamente 26...

SKU: 12516

https://www.presentesespeciais.com/produto/chaveiro-metal-porta-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Chaveiro+Metal+Porta+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-indice-telefonico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+%C3%8Dndice+Telef%C3%B4nico
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-cubo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+Cubo
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BLOCO DE ANOTAÇÃO COM
AUTOADESIVOS E CANETA

Descrição: Bloco de anotações plástico com autoadesivos,
mini caneta e régua de 12cm na lateral. Possui espiral preto,
suporte elástico...

SKU: 12328

BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
CANETA

Descrição: Bloco de anotações ecológico com caneta. Possui
espiral preto lateral e capa lisa frente e verso,
aproximadamente 70 folhas...

SKU: 12245

BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
AUTOADESIVOS

Descrição: Bloco de anotações ecológico com autoadesivos e
suporte para caneta. Bloco de capa colorida com abertura
lateral imantada,...

SKU: 18515

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacao-com-autoadesivos-e-caneta-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%A3o+com+Autoadesivos+e+Caneta
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-caneta-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Caneta
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-autoadesivos/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Autoadesivos
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CADERNETA TIPO MOLESKINE COM
FECHO

Descrição: Caderneta tipo moleskine com fecho de pino e
elástico de nylon para lacre. Capa em material sintético
emborrachado, possui...

SKU: 18519

RELÓGIO SMART DIGITAL

DESCRIÇÃO TÉCNICA DO RELÓGIO SMARTWATCH D20:
Sistema operacional Compatível: Android / IOS
Tamanho 43,50mm x 36,00mm x 12,30mm
Medição...

SKU: D-20

THIKER I. RELÓGIO INTELIGENTE

O THIKER I é um sofisticado relógio inteligente resistente à
água com bracelete em aço inox e transmissão por
bluetooth 4.2 (compatível com...

SKU: 57431

https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-com-fecho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+Tipo+Moleskine+com+Fecho
https://www.presentesespeciais.com/produto/relogio-smart-digital/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Rel%C3%B3gio+Smart+Digital
https://www.presentesespeciais.com/produto/thiker-i-relogio-inteligente/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=THIKER+I.+Rel%C3%B3gio+inteligente
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METRONOME. RELÓGIO
INTELIGENTE

O Metronome é um relógio inteligente moderno e sofisticado
com detalhes que lhe atribuem um design intemporal e
simultaneamente inovador. Com um...

SKU: 97429

THIKER II. RELÓGIO INTELIGENTE

O THIKER II é um moderno relógio inteligente com bracelete
em c. sintético de alta qualidade, que se adequa a diferentes
ocasiões devido ao...

SKU: 97431

HIRONDELLE. RELÓGIO

Relógio. Pulseira em couro. Resistência à água: 3 ATM. Pilha
SR626SW inclusa. Fornecido em caixa de oferta. ø34 x 235
mm | Caixa: 100 x 100 x...

SKU: 41038

https://www.presentesespeciais.com/produto/metronome-relogio-inteligente/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=METRONOME.+Rel%C3%B3gio+inteligente
https://www.presentesespeciais.com/produto/thiker-ii-relogio-inteligente/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=THIKER+II.+Rel%C3%B3gio+inteligente
https://www.presentesespeciais.com/produto/hirondelle-relogio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=HIRONDELLE.+Rel%C3%B3gio
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BUTTERFLY. RELÓGIO

Relógio. Pulseira em couro. Resistência à água: 3 ATM. Pilha
SR626SW inclusa. Fornecido em caixa de oferta. ø32 x 235
mm | Caixa: 100 x 100 x...

SKU: 41037

ARROW. CONJUNTO DE CANETA
TINTEIRO E ROLLER

Conjunto de caneta tinteiro e roller. Metal. Caneta tinteiro:
escrita a azul. Roller: escrita a preto. Fornecido em estojo de
oferta. 10 x 10 x...

SKU: 42041

EXCENTRIC. CONJUNTO DE CANETA
TINTEIRO E ROLLE

Conjunto de caneta tinteiro e roller. Metal. Caneta tinteiro:
escrita a azul. Roller: escrita a preto. Fornecido em estojo de
oferta. ø12 x 130...

SKU: 42039

https://www.presentesespeciais.com/produto/butterfly-relogio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=BUTTERFLY.+Rel%C3%B3gio
https://www.presentesespeciais.com/produto/arrow-conjunto-de-caneta-tinteiro-e-roller/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ARROW.+Conjunto+de+caneta+tinteiro+e+roller
https://www.presentesespeciais.com/produto/excentric-conjunto-de-caneta-tinteiro-e-rolle/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=EXCENTRIC.+Conjunto+de+caneta+tinteiro+e+rolle
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SIZA. BORRACHA

Borracha em TPR com capa protetora em PP. 55 x 33 x 13
mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,42x0,40x0,27
PESO DA CAIXA (KG.): 13.200
PESO DO PRODUTO (G.):...

SKU: 51935

BEETLE. LÁPIS

Lápis apontado com boneco de borracha. Grau de dureza:
HB. ø7 x 188 mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,45x0,16x0,14
PESO DA CAIXA (KG.): 13.000
PESO DO...

SKU: 51904

CRICKET. CAIXA COM 12 LÁPIS DE
COR

Caixa cilíndrica em cartão com 12 lápis de cor para pintar.
CAIXA EXTERIOR (M): 0,39x0,21x0,54
PESO DA CAIXA (KG.): 12.000
PESO DO PRODUTO...

SKU: 51752

https://www.presentesespeciais.com/produto/siza-borracha/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=SIZA.+Borracha
https://www.presentesespeciais.com/produto/beetle-lapis/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=BEETLE.+L%C3%A1pis
https://www.presentesespeciais.com/produto/cricket-caixa-com-12-lapis-de-cor/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=CRICKET.+Caixa+com+12+l%C3%A1pis+de+cor
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ROLS. CAIXA DE CARTÃO COM 6
MINI LÁPIS DE COR

Caixa cilíndrica em cartão com 6 mini lápis de cor. Incluso
apontador. ø26 x 106 mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,43x0,20x0,23
PESO DA CAIXA (KG.):...

SKU: 51751

GREENY. CONJUNTO DE
ESFEROGRÁFICA E LAPISEIRA

Conjunto de esferográfica e lapiseira em bambu.
Esferográfica até 1,5 km de escrita. Lapiseira com grafite
0.7. Fornecida em estojo de cartão....

SKU: 81162

LEAF. CONJUNTO DE
ESFEROGRÁFICA E LAPISEIRA

Conjunto de esferográfica e lapiseira em papel craft com
clipe e ponteira de plástico. A lapiseira é de 0.5 mm.
Fornecido com uma bolsa em...

SKU: 91846

https://www.presentesespeciais.com/produto/rols-caixa-de-cartao-com-6-mini-lapis-de-cor/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ROLS.+Caixa+de+cart%C3%A3o+com+6+mini+l%C3%A1pis+de+cor
https://www.presentesespeciais.com/produto/greeny-conjunto-de-esferografica-e-lapiseira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=GREENY.+Conjunto+de+esferogr%C3%A1fica+e+lapiseira
https://www.presentesespeciais.com/produto/leaf-conjunto-de-esferografica-e-lapiseira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=LEAF.+Conjunto+de+esferogr%C3%A1fica+e+lapiseira
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KIT ESCRITÓRIO

1 Bloco de anotações 14,8x10,5cm capa PP misto;
1 Caneta plástica retrátil;
1 Copo plástico 350ml com tampa.
MATERIAL...

SKU: CJ40024

LOUSAL. ESTOJO PARA LÁPI

Estojo para lápis. Cortiça. Fornecido em caixa kraft. 195 x 75
x 30 mm | Caixa: 202 x 97 x 22 mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,53x0,45x0,27
PESO DA...

SKU: 93618

FAULKNER. CADERNO

4 blocos adesivados triangular com 25 folhas cada e com
capa em cartão. 91 x 91 mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,42x0,33x0,34
PESO DA CAIXA (KG.):...

SKU: 93794

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-escritorio-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Escrit%C3%B3rio
https://www.presentesespeciais.com/produto/lousal-estojo-para-lapi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=LOUSAL.+Estojo+para+l%C3%A1pi
https://www.presentesespeciais.com/produto/faulkner-caderno/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=FAULKNER.+Caderno
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KIT ESCRITÓRIO

1 Bloco de anotações com 40 folhas pautadas bege;
5 Sticky notes colorido com 25 folhas cada;
1 Bloco de anotações adesivo 7,5cm x 7,5cm...

SKU: CJ40035

PASTA

Pasta executiva com bloco de anotações, suporte para
celular, caneta, porta cartões, capa com material sintético,
64 folhas. Nas compras a...

SKU: PC700

ANDRESEN A5. AGENDA EM RPET

Agenda A5 em rPET. Agenda com presilha em PU com fecho
magnético e suporte para esferográfica (não inclusa).
Fornecida com bolsa de non-woven....

SKU: 66201

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-escritorio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Escrit%C3%B3rio
https://www.presentesespeciais.com/produto/pasta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pasta
https://www.presentesespeciais.com/produto/andresen-a5-agenda-em-rpet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ANDRESEN+A5.+Agenda+em+RPet
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VERLAINE A5. AGENDA A5

Agenda A5 em c. sintético. Fecho magnético com peça
metálica brilhante. Com suporte para esferográfica.
Fornecida com bolsa de non-woven....

SKU: 66122

ALLENDE B5. AGENDA B5

Agenda B5 em c. sintético com marcador em fita. 175 x 245
mm
INFORMAÇÃO ADICIONAL
CAIXA EXTERIOR (M): 37x24x26
PESO DA CAIXA (KG.):...

SKU: 66114

POMAR B5. AGENDA EM CORTIÇA

Agenda B5 em cortiça. Agenda com suporte para
esferográfica e miolo em cor marfim. Fornecida em bolsa de
non-woven. Esferográfica não inclusa....

SKU: 66094

https://www.presentesespeciais.com/produto/verlaine-a5-agenda-a5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=VERLAINE+A5.+Agenda+A5
https://www.presentesespeciais.com/produto/allende-b5-agenda-b5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ALLENDE+B5.+Agenda+B5
https://www.presentesespeciais.com/produto/pomar-b5-agenda-em-cortica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=POMAR+B5.+Agenda+em+corti%C3%A7a
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FITZ. AGENDA A5

Agenda A5 em PU com marcador em fita. 148 x 210 mm
INFORMAÇÃO ADICIONAL
CAIXA EXTERIOR (M): 31x22x29
PESO DA CAIXA (KG.): 12.600
PESO DO...

SKU: 66093

STORIES. AGENDA A5

Agenda bi-material A5 em c. sintético e tecido em poliéster.
Agenda com fecho magnético, bolso frontal e suporte para
esferográfica. Fornecida...

SKU: 66088

SPECT POCKET. AGENDA DE BOLSO

Agenda pocket em tecido poliéster. Com suporte para
esferográfica. Esferográfica não inclusa. 85 x 145 mm
PESO DA CAIXA (KG.): 9.900
PESO DO...

SKU: 66083

https://www.presentesespeciais.com/produto/fitz-agenda-a5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=FITZ.+Agenda+A5
https://www.presentesespeciais.com/produto/stories-agenda-a5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=STORIES.+Agenda+A5
https://www.presentesespeciais.com/produto/spect-pocket-agenda-de-bolso/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=SPECT+POCKET.+Agenda+de+bolso
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BLOCO DE PAPEL

loco de papel em couro azul ou preto

SKU: CH-8819

VERTIX B5. AGENDA B5

Agenda B5 em c. sintético com fecho magnético. Com
suporte para esferográfica. Fornecida com bolsa de non-
woven. Esferográfica inclusa. 175 x...

SKU: 66058

AGENDA DIÁRIA 2022

Agenda diária 2022 de couro sintético. Contém fita de cetim
marca página, dados pessoais, calendário de 2021 à 2023,
mapa do Brasil, mapa...

SKU: N/A

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-papel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+papel
https://www.presentesespeciais.com/produto/vertix-b5-agenda-b5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=VERTIX+B5.+Agenda+B5
https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2022-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2022
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AGENDA DIÁRIA 2022

Agenda diária 2022 de couro sintético. Contém fita de cetim
marca página, dados pessoais, calendário de 2021 à 2023,
mapa do Brasil,...

SKU: N/A

PASTA CONVENÇÃO ECOLÓGICA

Descrição: Pasta convenção ecológica, modelo kraft. Frente
e verso da capa lisos com uma faixa preta na lateral, possui
elástico preto...

SKU: 12482

ESTOJO PARA CANETA

Descrição: Estojo para caneta com fechamento magnético e
berço interno espumado.

SKU: 14513

https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2022/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2022
https://www.presentesespeciais.com/produto/pasta-convencao-ecologica-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pasta+Conven%C3%A7%C3%A3o+Ecol%C3%B3gica
https://www.presentesespeciais.com/produto/estojo-para-caneta-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Estojo+para+Caneta
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ESTOJO DE PAPEL PARA 2 CANETAS

Descrição: Estojo de papel para 2 canetas. Estojo com
tampa, parte interna com 2 elásticos para fixar as
canetas(não...

SKU: 13907

ESTOJO PARA CANETA

Descrição: Estojo de papel para uma caneta, parte interna
com berço de espuma. OBS: Não acompanha caneta.

Medidas aproximadas para...

SKU: 13507

RÉGUA 14CM COM LUPA

Descrição: Régua de 14cm com lupa, contém medições em
centímetros e polegadas (5pol). Além da lupa laterial, o
“corpo” da régua...

SKU: 14539

https://www.presentesespeciais.com/produto/estojo-de-papel-para-2-canetas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Estojo+de+Papel+para+2+Canetas
https://www.presentesespeciais.com/produto/estojo-para-caneta-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Estojo+para+Caneta
https://www.presentesespeciais.com/produto/regua-14cm-com-lupa/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=R%C3%A9gua+14cm+com+Lupa
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CONJUNTO CANETA E LAPISEIRA
METAL

Descrição: Conjunto caneta e lapiseira design triangular em
estojo com plaquinha personalizável. Caneta esferográfica
na cor azul e lapiseira...

SKU: 14536

CANETA METAL

Descrição: Caneta com design triangular com detalhes em
preto e acionador com detalhe em relevo. Carga
esferográfica azul e acionamento por...

SKU: 14535

CANETA METAL

Descrição: Caneta Metálica com pintura estilizada. Possui
clip metálico, acionada por clique.

Largura :  1,4...

SKU: 14405

https://www.presentesespeciais.com/produto/conjunto-caneta-e-lapiseira-metal-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Conjunto+Caneta+e+Lapiseira+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-metal-99/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-metal-98/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Metal
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CANETA LASER MULTIFUNÇÕES
COM ESTOJO

Descrição: Caneta multifunções inteira metal, possui
borracha touch na tampa e ao tirá-la há uma caneta
esferográfica. Tem a função de...

SKU: ER190-BOX

CANETA PLÁSTICA

Descrição: Caneta plástica branca com detalhes coloridos.
Possui um anel na parte inferior, aciona por clique.

Altura :  14,3...

SKU: 9901C

CANETA PLÁSTICA

Descrição: Caneta plástica inteira colorida com anel prata
central e 64 strass. Clip metal, aciona por clique.

Altura : ...

SKU: 11694

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-laser-multifuncoes-com-estojo-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Laser+Multifun%C3%A7%C3%B5es+com+Estojo
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-plastica-140/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-plastica-139/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Pl%C3%A1stica
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CANETA PLÁSTICA

Descrição: Caneta plástica inteira colorida com anel prata
central e 64 strass. Clip metal, aciona por clique.

Altura : ...

SKU: 00905

CANETA PLÁSTICA

Descrição: Caneta plástica com detalhes coloridos e parte
inferior emborrachado com relevo. Aciona por clique e
destrava apertando o...

SKU: 13500

BLOCO DE ANOTAÇÕES MULTIUSO

Descrição: Bloco de anotações ecológico com autoadesivos e
caneta, capa produzida em papelão com elástico para lacre.
Contém suporte para...

SKU: 13752

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-plastica-137/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-plastica-71/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-multiuso-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+Multiuso
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BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
CALCULADORA E CANETA

Descrição: Bloco de anotações em couro sintético com
calculadora e caneta. Capa de couro sintético com frente e
verso liso e trava de...

SKU: 1620

RÉGUA PLÁSTICA 20CM

Descrição: Régua plástica de 20cm com calendário.
Impressa em papel offset e encapsulada em plástico rígido,
possui contorno...

SKU: 13388

RÉGUA PLÁSTICA 30CM

Descrição: Régua plástica de 30cm com calendário.
Impressa em papel offset e encapsulada em plástico rígido,
possui contorno...

SKU: 13387

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-calculadora-e-caneta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Calculadora+e+Caneta
https://www.presentesespeciais.com/produto/regua-plastica-20cm-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=R%C3%A9gua+Pl%C3%A1stica+20cm
https://www.presentesespeciais.com/produto/regua-plastica-30cm-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=R%C3%A9gua+Pl%C3%A1stica+30cm
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PASTA CONVENÇÃO COM FECHO
IMANTADO

Descrição: Pasta convenção com fecho imantado e
plaquinha personalizável. Produzido em couro sintético, a
pasta contém bolso lateral na...

SKU: 03015

CANETA SEMIMETAL

Descrição: Caneta semimetal com pintura fosca colorida e
detalhes em bronze. Clip metálico, acionamento por giro e
carga esferográfica...

SKU: A1813A

CANETA SEMIMETAL

Descrição: Caneta semimetal com pintura fosca colorida e
detalhes em prata. Clip metálico, acionamento por giro e
carga esferográfica...

SKU: A1812D

https://www.presentesespeciais.com/produto/pasta-convencao-com-fecho-imantado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pasta+Conven%C3%A7%C3%A3o+com+Fecho+Imantado
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-semimetal-34/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Semimetal
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-semimetal-33/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Semimetal


www.presentesespeciais.com

CANETA SEMIMETAL

Descrição: Caneta semimetal bronze com detalhe inferior
colorido em pintura fosca. Clip metálico, acionamento por
giro e carga...

SKU: A1812B

CANETA SEMIMETAL

Descrição: Caneta semimetal com pintura fosca colorida e
detalhes em prata. Clip metálico, acionamento por giro e
carga esferográfica...

SKU: A1807B

CANETA SEMIMETAL

Descrição: Caneta semimetal com pintura brilhante colorida
e detalhes em prata. Clip metálico, acionamento por giro e
carga esferográfica...

SKU: A1803A

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-semimetal-32/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Semimetal
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-semimetal-31/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Semimetal
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-semimetal-30/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Semimetal
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CANETA SEMIMETAL

Descrição: Caneta semimetal com pintura fosca colorida e
detalhes em bronze. Clip metálico, acionamento por giro e
carga esferográfica...

SKU: A1802F

CANETA SEMIMETAL

Descrição: Caneta semimetal colorida com detalhes em
preto, parte inferior contém nove anéis texturizados. Possui
clip plástico, aciona...

SKU: 87561

CANETA PLÁSTICA TOUCH COM
SUPORTE

Descrição: Caneta plástica touch com suporte para celular.
Aciona por rotação, carga esferográfica na cor azul.

Largura :  2...

SKU: 13499B

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-semimetal-29/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Semimetal
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-semimetal-28/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Semimetal
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-plastica-touch-com-suporte-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Pl%C3%A1stica+Touch+com+Suporte
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CANETA PLÁSTICA PAQUÍMETRO
MULTIFUNÇÕES

Descrição: Caneta plástica multifunções, contém réguas com
medição em centímetros (alcance 7cm) e polegadas
(alcance 3pol), medidor...

SKU: 01800

CANETA PLÁSTICA

Descrição: Caneta plástica branca com detalhes coloridos.
Clip plástico possui detalhe vazado e parte inferior possui
detalhe emborrachado...

SKU: 00802

CANETA FIBRA DE BAMBU TOUCH
COM SUPORTE

Descrição: Caneta fibra de bambu touch com suporte para
celular. Clip aberto utilizado como suporte para o celular e
parte superior com...

SKU: 00708T

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-plastica-paquimetro-multifuncoes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Pl%C3%A1stica+Paqu%C3%ADmetro+Multifun%C3%A7%C3%B5es
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-plastica-120/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-fibra-de-bambu-touch-com-suporte/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Fibra+de+Bambu+Touch+com+Suporte
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CANETA ECOLÓGICA TOUCH COM
SUPORTE

Descrição: Caneta ecológica touch com suporte para celular,
corpo de papelão e detalhes em plástico. Clip aberto
utilizado como suporte...

SKU: 00708P

CANETA ECOLÓGICA PAPELÃO

Descrição: Caneta ecológica de papelão com detalhes em
plástico translúcido. Aciona por clique, carga esferográfica
na cor...

SKU: 00003

CALCULADORA PLÁSTICA PORTA
CARTÃO

Descrição: Calculadora plástica de 8 dígitos com porta
cartão lateral. Acompanha caneta plástica prata com clip de
metal na parte...

SKU: 03919

https://www.presentesespeciais.com/produto/7372/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Ecol%C3%B3gica+Touch+com+Suporte
https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-ecologica-papelao-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Ecol%C3%B3gica+Papel%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/calculadora-plastica-porta-cartao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Calculadora+Pl%C3%A1stica+Porta+Cart%C3%A3o
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CADERNETA TIPO MOLESKINE
PERCALUX

Descrição: Caderneta tipo moleskine em percalux, marcador
de página em cetim e suporte elástico para caneta (não
acompanha). Contém...

SKU: 14472

AGENDA DIÁRIA 2022 WIRE-O

Descrição: Agenda diária wire-o com capa produzida em
prime, frente e verso liso, apenas com detalhe do ano ‘2022’
na parte superior...

SKU: 14462

AGENDA COURO SINTÉTICO

Descrição: Agenda produzida em couro sintético, possui
detalhes de costura e escrita do ano “2022” na parte
superior direita. Contém...

SKU: 14461

https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-percalux/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine+Percalux
https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2021-wire-o/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2022+Wire-o
https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-couro-sintetico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Couro+sint%C3%A9tico
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CADERNETA TIPO MOLESKINE COM
PORTA CANETA

Descrição: Caderneta tipo moleskine emborrachado com
porta caneta em nylon, marcador de página em cetim e fita
elástica para lacre. Contém...

SKU: 14429S

CADERNETA TIPO MOLESKINE COM
PORTA CANETA

Descrição: Caderneta tipo moleskine emborrachado com
porta caneta em nylon, marcador de página em cetim e fita
elástica para lacre. Contém...

SKU: 14429P

CADERNO COM AUTOADESIVO

Descrição: Caderno produzido em couro sintético com
autoadesivos. Capa interna com cinco bloquinhos
autoadesivos coloridos com...

SKU: 14413

https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-com-porta-caneta-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine+com+Porta+Caneta
https://www.presentesespeciais.com/produto/7264/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine+com+Porta+Caneta
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-com-autoadesivo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+com+autoadesivo
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CADERNETA TIPO MOLESKINE DE
COURO SINTÉTICO

Descrição: Caderneta tipo moleskine de couro sintético com
suporte para caneta (não acompanha), marcador de página
em cetim e fita...

SKU: 14403

CADERNO COM FECHO MAGNÉTICO

Descrição: Caderno confeccionado em tecido sintético com
fecho magnético e plaquinha metálica, possui
aproximadamente 96 folhas amareladas...

SKU: 14397

CADERNO CARREGADOR INDUÇÃO

Descrição: Caderno confeccionado em tecido sintético com
carregador por indução, contém aproximadamente 80 folhas
pardas pautadas. Possui...

SKU: 14395

https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-de-couro-sintetico-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine+de+Couro+Sint%C3%A9tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-com-fecho-magnetico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+com+Fecho+Magn%C3%A9tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-carregador-inducao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+Carregador+Indu%C3%A7%C3%A3o
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BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
AUTOADESIVOS

Descrição: Bloco de anotações com autoadesivos e capa de
tecido sintético vom elástico para lacre. Contém quatro
blocos autoadesivos...

SKU: 14394

BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
AUTOADESIVOS E CANETA

Descrição: Bloco de anotações com autoadesivos e caneta
ecológica. Possui detalhe “smile” na capa frontal, contém
cinco blocos...

SKU: 14309

KIT AUTOADESIVO

Descrição: Conjunto de bloquinhos autoadesivos em carcaça
plástica transparente. Possui cinco blocos autoadesivos
coloridos com...

SKU: 14224

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-autoadesivos-12/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Autoadesivos
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-autoadesivos-e-caneta-9/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Autoadesivos+e+Caneta
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-autoadesivo-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Autoadesivo
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KIT AUTOADESIVO

Descrição: Conjunto de bloquinhos autoadesivos em carcaça
plástica fumê. Possui cinco blocos autoadesivos coloridos
com aproximadamente 21...

SKU: 14223

CADERNO POWER BANK

Descrição: Caderno estilo fichário com carregador power
bank. Capa de material sintético com fecho imantado, possui
suporte para caneta...

SKU: 14184

BLOCO DE ANOTAÇÃO DE MESA

Descrição: Bloco de anotação de mesa com trilho de ferro,
material couro sintético. Possui aproximadamente 150 folhas
sem...

SKU: 14182

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-autoadesivo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Autoadesivo
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-power-bank-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+Power+Bank
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacao-de-mesa-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%A3o+de+Mesa
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BLOCO DE ANOTAÇÕES PET
SUBLIMÁTICO

Descrição: Bloco de anotações com capa pet sublimática e
trilho de ferro. Possui aproximadamente 100 folhas brancas
sem pauta....

SKU: 14172

CADERNETA TIPO MOLESKINE COM
PORTA CANETA

Descrição: Caderneta tipo moleskine emborrachado com
porta caneta elástico em nylon, marcador de página em
cetim e fita elástica de nylon...

SKU: 14091

ROLO DE RECADOS

Descrição: Rolo de recados plástico com suporte para
caneta. OBS.: NÃO ACOMPANHA CANETA, imagem
meramente ilustrativa.

Medidas...

SKU: 14024

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-pet-sublimatico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+Pet+Sublim%C3%A1tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-com-porta-caneta-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine+com+Porta+Caneta
https://www.presentesespeciais.com/produto/rolo-de-recados/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Rolo+de+Recados


www.presentesespeciais.com

BLOCO DE ANOTAÇÕES BIDINS

Descrição: Bloco de anotações Bidins em couro sintético
texturizado com plaquinha metálica para personalização.
Possui botão para...

SKU: 13997

BLOCO DE ANOTAÇÕES BIDINS

Descrição: Bloco de anotações Bidins com plaquinha. Bloco
em couro sintético com plaquinha frontal metálica e verso
liso, possui...

SKU: 13964

BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
CANETA

Descrição: Bloco de anotações ecológico com caneta, capa
produzida em papelão com detalhe lateral texturizado e
verso liso. Contém miolo...

SKU: 13962

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-bidins-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+Bidins
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-bidins-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+Bidins
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-caneta-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Caneta
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CADERNO DE NEGÓCIOS

Descrição: Caderno pequeno com pintura metalizada e wire-
o prata. Contém bolso plástico, miolo permanente e folhas
para preenchimento de...

SKU: 13928

CADERNO DE NEGÓCIOS

Descrição: Caderno grande com pintura metalizada e faixa
na área lateral frontal, possui verso liso e wire-o prata.
Contém bolso plástico,...

SKU: 13927

BLOCO DE ANOTAÇÕES BIDINS
COM CANETA

Descrição: Bloco de anotações Bidins com caneta plástica.
Bloco de couro sintético com frente e verso liso, possui
aproximadamente 80...

SKU: 13829

https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-de-negocios-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+de+Neg%C3%B3cios
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-de-negocios/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+de+Neg%C3%B3cios
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-bidins-com-caneta-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+Bidins+com+Caneta


www.presentesespeciais.com

CADERNO DE COURO SINTÉTICO

Descrição: Caderno com capa de couro sintético texturizado
e espiral prata metálico. Possui aproximadamente 100 folhas
brancas pautadas e...

SKU: 13603

CADERNO PEQUENO DE COURO
SINTÉTICO

Descrição: Caderno pequeno com capa de couro sintético
texturizado e espiral prata metálico. Possui
aproximadamente 96 folhas brancas...

SKU: 13601

CADERNETA TIPO MOLESKINE

Descrição: Caderneta tipo moleskine em couro sintético com
capa lisa, fita elástica para fechar e fita “marca página” em
nylon. Possui...

SKU: 13176

https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-de-couro-sintetico-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+de+Couro+Sint%C3%A9tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-pequeno-de-couro-sintetico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+Pequeno+de+Couro+Sint%C3%A9tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine
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BLOCO DE ANOTAÇÕES

Descrição: Bloco de anotações Bidins em couro sintético dois
parafusos superiores. Possui aproximadamente 100 folhas
brancas sem...

SKU: 13128

BLOCO DE ANOTAÇÃO

Descrição: Bloco de anotação Bidins em couro sintético com
botão de pressão. Possui aproximadamente 80 folhas
brancas sem...

SKU: 13126

BLOCO DE ANOTAÇÕES MULTIUSO

Descrição: Bloco de anotações multiuso capa branca com
espiral preto. Possui: régua de 17cm na capa, porta cartão
plástico, cinco blocos...

SKU: 13003

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-8/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-multiuso/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+Multiuso
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BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
AUTOADESIVOS

Descrição: Bloco de anotações plástico com autoadesivos,
capa colorida e base branca. Possui cinco bloquinhos
autoadesivos com...

SKU: 12538

CADERNETA TIPO MOLESKINE

Descrição: Caderneta tipo moleskine em couro sintético com
capa lisa, fita elástica para fechar e fita “marca página” em
nylon. Possui...

SKU: 12537

MINI BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
CANETA E AUTOADESIVOS

Descrição: Mini bloco de anotação plástico com autoadesivos
e caneta. Cada frontal transparente e capa inferior preta,
possui quatro...

SKU: 12518

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-autoadesivos-11/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Autoadesivos
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-16/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine
https://www.presentesespeciais.com/produto/mini-bloco-de-anotacoes-com-caneta-e-autoadesivos/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mini+Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Caneta+e+Autoadesivos
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BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
CANETA E AUTOADESIVOS

Descrição: Bloco de anotações ecológico com caneta e
autoadesivos. Bloco com fechamento lateral tipo “envelope
e com espiral preto...

SKU: 12406

BLOCO DE ANOTAÇÕES

Descrição: Bloco de anotações de couro sintético, suporte
plástico para o bloco tem uma espécie de “dentes” frontal
evitando que as...

SKU: 06557

BLOCO DE ANOTAÇÃO DE MESA

Descrição: Bloco de anotações de mesa com trilho de ferro,
capa em couro sintético. Possui suporte na lateral interna
para colocar caneta...

SKU: 14491

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-caneta-e-autoadesivos-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Caneta+e+Autoadesivos
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-7/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacao-de-mesa-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%A3o+de+Mesa
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CADERNETA TIPO MOLESKINE

Descrição: Caderneta brochura tipo moleskine com capa
dura e marca página de cetim, contém aproximadamente 80
folhas amareladas com...

SKU: 12974

CADERNETA TIPO MOLESKINE

Descrição: Caderneta tipo moleskine emborrachado de
frente e verso liso, marcador de página em cetim e fita
elástica para fechar. Contém...

SKU: 12514

CADERNETA TIPO MOLESKINE

Descrição: Caderneta tipo moleskine emborrachado de
frente e verso liso, marcador de página em cetim e fita
elástica para fechar. Contém...

SKU: 12513S

https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-14/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-13/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-12/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine
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CADERNETA TIPO MOLESKINE

Descrição: Caderneta tipo moleskine emborrachado de
frente e verso liso, marcador de página em cetim e fita
elástica para fechar. Contém...

SKU: 12513

CADERNETA TIPO MOLESKINE

Descrição: Caderneta tipo moleskine emborrachado de
frente e verso liso, marcador de página em cetim e fita
elástica para fechar. Contém...

SKU: 12512

CADERNETA TIPO MOLESKINE

Descrição: Caderneta tipo moleskine em couro sintético de
frente e verso liso, marcador de página em cetim e fita
elástica para fechar....

SKU: 12595

https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-11/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-10/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine
https://www.presentesespeciais.com/produto/7082/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine
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BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
AUTOADESIVOS

Descrição: Bloco de anotações plástico com autoadesivos.
Bloco com wire-o branco, contém cinco blocos autoadesivos
coloridos com...

SKU: 18557

BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
SUPORTE PARA CANETA

Descrição: Bloco de anotações com suporte para caneta.
Capa de feltro com detalhe inferior em couro sintético, parte
interna possui 3...

SKU: 10106

MINI CADERNETA TIPO MOLESKINE

Descrição: Mini Caderneta tipo moleskine, produzida em
material sintético brilhante com marcador de página em
cetim e fita elástica para...

SKU: 03024

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-autoadesivos-10/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Autoadesivos
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-suporte-para-caneta-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Suporte+para+Caneta
https://www.presentesespeciais.com/produto/mini-caderneta-tipo-moleskine/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mini+Caderneta+tipo+Moleskine
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CADERNETA TIPO MOLESKINE
QUADRICULADO

Descrição: Caderneta tipo moleskine com páginas
quadriculadas, produzido em material kraft com frente e
verso liso e fita elástica para...

SKU: 03013Q

CADERNETA TIPO MOLESKINE

Descrição: Caderneta tipo moleskine em material kraft,
frente e verso liso com fita elástica para fechar. Contém
aproximadamente 80 folhas...

SKU: 03013

CADERNETA TIPO MOLESKINE

Descrição: Caderneta tipo moleskine emborrachado com
marcador de página em cetim e fita elástica para fechar.
Contém aproximadamente 80...

SKU: 03009

https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-quadriculado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine+Quadriculado
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-9/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-8/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+Tipo+Moleskine
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BLOCO DE ANOTAÇÕES ECOLÓGICO

Descrição: Bloco de Anotações Ecológico, material em kraft.
Frente e verso liso com fita elástica para fechar. Contém
aproximadamente 80...

SKU: 03008

CADERNETA TIPO MOLESKINE DE
COURO SINTÉTICO

Descrição:  Caderneta tipo moleskine couro sintético,
marcador de página em cetim e fita elástica para fechar.
Contém aproximadamente 78...

SKU: 03005

BLOCO DE ANOTAÇÕES

Descrição: Bloco de anotações com fechamento imantado.
Capa produzida em tecido sintético texturizado, contém
aproximadamente 96 folhas...

SKU: 03003

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-ecologico-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+Ecol%C3%B3gico
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderneta-tipo-moleskine-de-couro-sintetico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderneta+tipo+Moleskine+de+Couro+Sint%C3%A9tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es
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BLOCO DE ANOTAÇÕES
EMBORRACHADO

Descrição: Bloco de anotações emborrachado com suporte
para caneta. Contém aproximadamente 96 folhas amarelas
sem pauta, suporte de nylon...

SKU: 03002

PORTA CARTÃO DE COURO

Porta cartão de metal com couro sintético e verso metal
brilhante. Couro com textura e costura preta, parte interna
revestida de tnt cinza....

SKU: 8848B

KIT CANETA E RÉGUA

 Kit régua e caneta plástica em estojo plástico transparente.
Caneta plástica colorida com tampa e régua de 20cm.

Altura :  22...

SKU: 14376

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-emborrachado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+Emborrachado
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-de-couro-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+de+Couro
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-caneta-e-regua-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Caneta+e+R%C3%A9gua
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AGENDA DIÁRIA 2022

Descrição: Agenda diária 2022 metalizada com detalhe
colorido em diagonal. Possui espiral, "bolso" plástico atrás
da capa, dados...

SKU: 14027

AGENDA DIÁRIA 2022

Descrição: Agenda diária 2022 metalizada com espiral.
Contém bolso plástico, dados pessoais, calendários 2021 à
2023, endereços da...

SKU: 14026

SUPORTE PLÁSTICO CELULAR COM
CANETA E BLOQUINHO

Suporte plástico para celular com caneta plástica e
bloquinho de rascunho. Suporte colorido com encaixe para
caneta e celular, acompanha...

SKU: 14007

https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2020-19/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2022
https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2020-18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2022
https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-plastico-celular-com-caneta-e-bloquinho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Pl%C3%A1stico+Celular+com+Caneta+e+Bloquinho
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KIT ESCRITÓRIO 4 EM 1

Kit escritório 4 em 1 em inox espelhado. Possui suporte para
canetas, cartões, clips e celular.

Medidas aproximadas para...

SKU: 14005

KIT ESCRITÓRIO 4 EM 1

Kit escritório 4 em 1. Material inox espelhado, suporte para
cartões, canetas, clips e celular.

Medidas aproximadas para...

SKU: 13963

AGENDA DIÁRIA 2022 COM FECHO
E SUPORTE PRA CANETA

Descrição: Agenda diária 2022 de couro sintético com fecho
e suporte para caneta. Contém fita de cetim marca página,
dados pessoais,...

SKU: 13919

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-escritorio-4-em-1-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Escrit%C3%B3rio+4+em+1
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-escritorio-4-em-1/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Escrit%C3%B3rio+4+em+1
https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2020-com-fecho-e-suporte-pra-caneta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2022+com+Fecho+e+Suporte+pra+Caneta
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CALENDÁRIO PERMANENTE MDF
COM ACRÍLICO

Calendário permanente de MDF com acrílico. Possui base
personalizada com os dias(numeral); chapa de acrílico
transparente com a área...

SKU: 13856

CALENDÁRIO PERMANENTE MDF

Calendário permanente inteiro de MDF. Possui base
personalizada com os dias(numeral); chapa com trinta
furos(personalizado na parte superior os...

SKU: 13854

RÉGUA PLÁSTICA PET 30CM

Régua plástica de material PET de 30 cm com verso liso,
apenas na cor branca possui detalhe em relevo no verso.

Medidas aproximadas...

SKU: 13763PET

https://www.presentesespeciais.com/produto/calendario-permanente-mdf-com-acrilico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Calend%C3%A1rio+Permanente+MDF+com+Acr%C3%ADlico
https://www.presentesespeciais.com/produto/calendario-permanente-mdf/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Calend%C3%A1rio+Permanente+MDF
https://www.presentesespeciais.com/produto/regua-plastica-pet-30cm/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=R%C3%A9gua+Pl%C3%A1stica+PET+30cm
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RÉGUA PLÁSTICA 30CM

Régua plástica colorida de 30 cm com verso liso, apenas na
cor branca possui detalhe em relevo no verso.

Medidas aproximadas para...

SKU: 13763

PORTA RECADO PLÁSTICO

 Porta recado plástico branco. Para utilizar basta colocar o
papel afim de que a esfera plástica interna segure ele, para
remover o papel é...

SKU: 13760

PORTA CARTÃO INOX

Porta cartão inox espelhado, frete e verso liso. Tem as
pontas em formato triangular.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2,5...

SKU: 13729

https://www.presentesespeciais.com/produto/regua-plastica-30cm-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=R%C3%A9gua+Pl%C3%A1stica+30cm
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-recado-plastico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Recado+Pl%C3%A1stico
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-inox/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Inox
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RÉGUA PLÁSTICA 20CM

Régua plástica colorida de 20 cm com verso liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  1,6 cm x 19,6
cm

Tamanho total...

SKU: 13724

BASE PARA CALENDÁRIO COM
SUPORTE RASCUNHO

 Base para calendário de pvc com suporte para bloco de
rascunho(não acompanha). Material pvc com "bolso" plástico
para encaixar o...

SKU: 13694

PORTA CARTÃO COURO SINTÉTICO

Porta cartão em couro sintético texturizado com detalhes em
metal brilhante na lateral e parte superior. Parte interna com
metal...

SKU: 13665

https://www.presentesespeciais.com/produto/regua-plastica-20cm-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=R%C3%A9gua+Pl%C3%A1stica+20cm
https://www.presentesespeciais.com/produto/base-para-calendario-com-suporte-rascunho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Base+para+Calend%C3%A1rio+com+Suporte+Rascunho
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-couro-sintetico-10/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Couro+Sint%C3%A9tico
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PORTA CARTÃO COURO SINTÉTICO

Porta cartão em couro sintético com quatro divisórias e dois
bolsos internos.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  6,5 cm x...

SKU: 13645

PORTA CARTÃO COURO SINTÉTICO

Porta cartão em couro sintético com quatro divisórias em
diagonal.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  6,5 cm x 9,5...

SKU: 13643

PORTA CARTÃO COURO SINTÉTICO

 Porta cartão em couro sintético com duas divisórias frontais,
verso liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  4,5 cm x...

SKU: 13641

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-couro-sintetico-9/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Couro+Sint%C3%A9tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-couro-sintetico-8/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Couro+Sint%C3%A9tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-couro-sintetico-6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Couro+Sint%C3%A9tico
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MARCADOR DE PÁGINA COURO
SINTÉTICO

Marcador de página simples em couro sintético, basta
levantar o recorte central e encaixar em alguma folha. OBS.:
PEDIDO MÍNIMO DE 200...

SKU: 13638

PORTA RECADO JACARÉ

Porta recado na cor azul com base em resina plástica com
cabo e clip tipo jacaré de metal, formato oval.

Medidas aproximadas para...

SKU: 13587

PASTA CONVENÇÃO COM BLOCO

Pasta convenção de couro sintético com zíper, possui um
compartimento grande para arquivar documentos, duas
divisórias menores, suporte...

SKU: 13540B

https://www.presentesespeciais.com/produto/marcador-de-pagina-couro-sintetico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Marcador+de+P%C3%A1gina+Couro+Sint%C3%A9tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-recado-jacare-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Recado+Jacar%C3%A9
https://www.presentesespeciais.com/produto/pasta-convencao-com-bloco/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pasta+Conven%C3%A7%C3%A3o+com+Bloco
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PASTA CONVENÇÃO COM PORTA
CELULAR

Pasta convenção de couro sintético com trava de imã lateral,
possui uma placa de metal na trava ideal para
personalização. Possui...

SKU: 13486

PASTA CONVENÇÃO COM PORTA
CELULAR

Pasta convenção pequena de couro sintético com porta
celular. Possui “bolso” para arquivar documentos, porta
celular com visor fosco,...

SKU: 13485

CALENDÁRIO PLÁSTICO 2021

Descrição: Calendário plástico 2021, impresso em papel
offset e encapsulada em plástico rígido. OBS.: QUANTIDADE
MÍNIMA DE 100...

SKU: 13389

https://www.presentesespeciais.com/produto/pasta-convencao-com-porta-celular-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pasta+Conven%C3%A7%C3%A3o+com+Porta+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/pasta-convencao-com-porta-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pasta+Conven%C3%A7%C3%A3o+com+Porta+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/calendario-plastico-2019/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Calend%C3%A1rio+Pl%C3%A1stico+2021
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AGENDA DIÁRIA 2022

Descrição: Agenda diária 2022 de couro sintético. Contém
fita de cetim marca página, dados pessoais, calendário de
2021 à 2023, mapa...

SKU: 13287

PORTA CARTÃO MALETA ALUMÍNIO

Porta cartão de alumínio formato mini maleta executiva.
Possui dobradiças inferiores, alça e duas travas superiores,
para abrir basta puxar...

SKU: 13160

RÉGUA 30CM INOX

Régua de aço inox 30cm com as medidas milímetro,
centímero e polegada. Verso liso. OBS.: PEDIDOS APENAS
MÚLTIPLO DE 50...

SKU: 13120

https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2020-17/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2022
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-maleta-aluminio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Maleta+Alum%C3%ADnio
https://www.presentesespeciais.com/produto/regua-30cm-inox/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=R%C3%A9gua+30cm+Inox
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PORTA CARTÃO COURO SINTÉTICO

 Porta cartão em couro sintético texturizado com detalhes
em metal. Detalhes em metal externos espelhados e
internos escovados(parte interna...

SKU: 13104

RÉGUA PLÁSTICA 20CM

Régua plástica de 20cm com calendário. Impressa em papel
offset e encapsulada em plástico rígido. OBS.: QUANTIDADE
MÍNIMA DE 300...

SKU: 13040

CALENDÁRIO PLÁSTICO DE MESA

Calendário plástico de mesa com um semestre de cada lado.
Impressa em papel offset e encapsulada em plástico rígido,
possui a parte central...

SKU: 13039

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-couro-sintetico-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Couro+Sint%C3%A9tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/regua-plastica-20cm/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=R%C3%A9gua+Pl%C3%A1stica+20cm
https://www.presentesespeciais.com/produto/calendario-plastico-de-mesa/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Calend%C3%A1rio+Pl%C3%A1stico+de+Mesa
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RÉGUA PLÁSTICA 30CM

Régua plástica de 30cm com calendário. Impressa em papel
offset e encapsulada em plástico rígido, sem contorno na
grade de meses....

SKU: 13038

PORTA CARTÃO COM ESPELHO

Porta cartão de alumínio com espelho. Material de pintura
fosca, possui um espelho quadrado na área interna da
tampa.

Medidas...

SKU: 13030

PORTA CARTÃO COURO SINTÉTICO

Porta cartão em couro sintético texturizado com placa
metálica para personalização. Parte interna de alumínio
fosco.

Medidas...

SKU: 12904

https://www.presentesespeciais.com/produto/regua-plastica-30cm/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=R%C3%A9gua+Pl%C3%A1stica+30cm
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-com-espelho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+com+Espelho
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-couro-sintetico-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Couro+Sint%C3%A9tico
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PORTA CARTÃO COURO SINTÉTICO

 Porta cartão em couro sintético texturizado com placa
metálica espelhada para personalização. Parte metal
brilhante e revestimento de...

SKU: 12806

PASTA CONVENÇÃO ECOLÓGICA

 Pasta convenção ecológica, modelo kraft. Frente e verso da
capa lisos, possui bolso interno, suporte para caneta(não
acompanha),...

SKU: 12730

RISQUE RABISQUE COURO
SINTÉTICO

Risque e rabisque em couro sintético, acompanha uma folha
de sulfite A4.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  31 cm x 3...

SKU: 12659

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-couro-sintetico-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Couro+Sint%C3%A9tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/pasta-convencao-ecologica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pasta+Conven%C3%A7%C3%A3o+Ecol%C3%B3gica
https://www.presentesespeciais.com/produto/risque-rabisque-couro-sintetico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Risque+Rabisque+Couro+Sint%C3%A9tico
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FOLHINHA CALENDÁRIO 2020

Folhinha calendário 2020. OBS.: PEDIDO MÍNIMO E MÚLTIPLO
DE 100 PEÇAS!

Altura :  6,3 cmcm

Comprimento :  15,3...

SKU: 12658

BASE PARA CALENDÁRIO

Base para calendário de pvc. Material pvc branco com
"bolso" plástico para encaixar o calendário(não acompanha),
basta encaixar a...

SKU: 12657

BLOCO DE ANOTAÇÕES

Bloco de anotações plástico, possui régua com a medida de
polegada e acompanha uma caneta plástica preta
sustentada por um elástico na...

SKU: 12635

https://www.presentesespeciais.com/produto/folhinha-calendario-2020/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Folhinha+Calend%C3%A1rio+2020
https://www.presentesespeciais.com/produto/base-para-calendario/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Base+para+Calend%C3%A1rio
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es
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AGENDA DIÁRIA 2022

Descrição: Agenda diária 2022 de couro sintético com
suporte para caneta. Contém fita de cetim marca página,
dados pessoais,...

SKU: 12475

PORTA CARTÃO ALUMÍNIO

Porta cartão de alumínio frente e verso liso, fosco.

Profundidade :  5cm

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  8 cm x...

SKU: 12380

AGENDA DIÁRIA 2022

Descrição: Agenda diária 2022 de couro sintético. Contém
fita de cetim marca página, dados pessoais, calendário de
2021 à 2023, mapa...

SKU: 12296

https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2020-12/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2022
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-aluminio-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Alum%C3%ADnio
https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2020-7/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2022
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AGENDA DIÁRIA 2022

Descrição: Agenda diária 2022 de couro sintético. Contém
fita de cetim marca página, dados pessoais, calendário de
2021 à 2023, mapa...

SKU: 12295

AGENDA DIÁRIA 2021

Descrição: Agenda diária 2021 de couro sintético. Contém
fita de cetim marca página, dados pessoais, calendário de
2020 à 2022, mapa do...

SKU: 12294

AGENDA DIÁRIA 2021

Descrição: Agenda diária 2021 de couro sintético. Contém
fita de cetim marca página, dados pessoais, calendário de
2020 à 2022, mapa...

SKU: 12293

https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2020-6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2022
https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2020-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2021
https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2020-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2021


www.presentesespeciais.com

AGENDA DIÁRIA 2021

Descrição: Agenda diária 2021 de couro sintético. Contém
fita de cetim marca página, dados pessoais, calendário de
2020 à 2022, mapa...

SKU: 12292

AGENDA DIÁRIA 2021

Descrição: Agenda diária 2021 de couro sintético. Contém
fita de cetim marca página, dados pessoais, calendário de
2020 à 2022,...

SKU: 12289

KIT ESCRITÓRIO 4 PEÇAS

Kit escritório 4 peças em estojo plástico. Possui grampeador,
conjunto com dez grampos, furado de papel e fita adesiva.
Possui tampa lisa e...

SKU: 12020

https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2020-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2021
https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2020-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2021
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-escritorio-4-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Escrit%C3%B3rio+4+Pe%C3%A7as
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LUPA COM LANTERNA

Lupa plástica com lanterna e destalhes emborrachados com
relevo nas laterais. Para utilizar a lanterna basta levantar a
lupa pelas laterais....

SKU: 11947

LUPA COM CAPA PLÁSTICA PRETO

 Lupa com capa plástica preto, basta rotacionar a lupa para
poder utilizá-la.

Altura :  5,6 cm

Largura :  5,6...

SKU: 11937

PORTA CARTÃO COURO SINTÉTICO

Porta cartão em couro sintético com detalhe em metal
espelhado para personalização(inferior frontal, verso
também brilhante), fecha/abre...

SKU: 11883

https://www.presentesespeciais.com/produto/lupa-com-lanterna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Lupa+com+Lanterna
https://www.presentesespeciais.com/produto/lupa-com-capa-plastica-preto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Lupa+com+capa+pl%C3%A1stica+preto
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-couro-sintetico-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Couro+Sint%C3%A9tico
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KIT CANETA E RÉGUA

Kit régua e caneta plástica em estojo plástico transparente.
Caneta simples com tampa e régua de 20cm.

Medidas aproximadas para gravação...

SKU: 11826

MARCADOR DE PÁGINA

Descrição: Marcador de página redondo em metal.

Altura :  4,1cm

Largura :  4,1cm

Medidas aproximadas para...

SKU: 11801

PORTA CARTÃO 3 EM 1

Porta cartão plástico formato mouse com três funções: porta
cartão, porta clips(acompanha 10 clips) e limpador de
teclado. Compartimento...

SKU: 10101

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-caneta-e-regua/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Caneta+e+R%C3%A9gua
https://www.presentesespeciais.com/produto/marcador-de-pagina/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Marcador+de+P%C3%A1gina
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-3-em-1/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+3+em+1
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PORTA RECADO JACARÉ

Porta recado jacaré colorido com cabo metal , formato
quadrado com bordas arredondadas e feito de resina.

Medidas aproximadas para...

SKU: 08289

PORTA RECADO JACARÉ

Porta recado jacaré colorido com cabo metal , formato
quadrado com ponta e feito de resina.

Medidas aproximadas para...

SKU: 07826

PORTA CARTÃO ALUMÍNIO

Porta cartão de alumínio frente e verso liso, fosco.

Profundidade :  4cm

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  5,5 cm...

SKU: 02249

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-recado-jacare-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Recado+Jacar%C3%A9
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-recado-jacare/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Recado+Jacar%C3%A9
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-aluminio-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Alum%C3%ADnio
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CANETA LASER MULTIFUNÇÕES
COM ESTOJO

Caneta metal com laser e lanterna em estojo metálico.
Caneta possui desenhos indicativos ao lado dos botões, para
acionar a esferográfica...

SKU: ER170B-BOX

PORTA CARTÃO 7 DIVISÓRIAS

Porta cartão plástico com 7 divisórias. Parte superior lisa e
verso com quatorze linhas em relevo, possui botão central
com seta indicativa...

SKU: 12668B

PORTA CARTÃO COURO SINTÉTICO

Porta cartão em couro sintético liso com detalhes em metal
brilhante na lateral e bordas. Parte interna revestida com
veludo.

Medidas...

SKU: 13664

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-laser-multifuncoes-com-estojo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Laser+Multifun%C3%A7%C3%B5es+com+Estojo
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-7-divisorias/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+7+Divis%C3%B3rias
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-couro-sintetico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Couro+Sint%C3%A9tico
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PORTA CRACHÁ

 Porta crachá retrátil plástico, cores leitosas e translúcidas.
Roller clip possui sistema extensor em nylon que após puxar
é recolhido...

SKU: FY001

MARCA TEXTO BONECO COM
LIMPADOR DE TELA E TECLADO

Caneta marca texto com limpador de tela e teclado. Boneco
plástico branco com olhos e boca em preto, marca texto nas
cores: amarelo, azul, rosa...

SKU: 12439

MARCA TEXTO

Marca texto branco plástico em formato de mão.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  6 cm x 4,5 cm

Tamanho total...

SKU: 12230

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cracha/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Crach%C3%A1
https://www.presentesespeciais.com/produto/marca-texto-boneco-com-limpador-de-tela-e-teclado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Marca+Texto+Boneco+com+Limpador+de+Tela+e+Teclado
https://www.presentesespeciais.com/produto/marca-texto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Marca+Texto
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PASTA CONVENÇÃO COM ZÍPER

Pasta convenção de couro sintético com zíper, possui 2
compartimentos grandes para arquivar documentos,
compartimento interno com zíper, 7...

SKU: 10109

PORTA CARTÃO DE COURO

Porta cartão de metal com couro sintético. Couro com
textura e costura preta, parte interna revestida com veludo.

Medidas aproximadas...

SKU: 08848

CALENDÁRIO PERMANENTE

 Calendário permanente de metal com base dobrável. Possui
chapa de metal com trinta cinco furos(personalizado na
parte superior os dias da...

SKU: 06494

https://www.presentesespeciais.com/produto/pasta-convencao-com-ziper/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pasta+Conven%C3%A7%C3%A3o+Com+Z%C3%ADper
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-de-couro-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+de+Couro
https://www.presentesespeciais.com/produto/calendario-permanente/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Calend%C3%A1rio+Permanente
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PORTA CARTÃO DE COURO

Porta cartão em couro sintético com detalhes em prata.
Possui chapa central em metal para gravação, parte interna
e traseira em...

SKU: 04480

PORTA CARTÃO ALUMÍNIO

Porta cartão de alumínio, design da abertura em diagonal e
com um furo central vazado na parte traseira.

Medidas aproximadas para...

SKU: 04229

KIT 5 EM 1

Kit 5 em 1 branco em plástico resistente. Possui:
caneta/carga azul, caneta/carga preto, caneta/carga
vermelha, marca texto amarelo e...

SKU: 03001-Five

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-de-couro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+de+Couro
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-cartao-aluminio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Cart%C3%A3o+Alum%C3%ADnio
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-5-em-1/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+5+em+1
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MARCA TEXTO SPLASH

Caneta marca texto em formato splash na cor branca de
frente e verso liso, possui as cores: azul, amarelo, laranja,
rosa e...

SKU: 12421

PASTA CONVENÇÃO COM
CALCULADORA

Descrição: Pasta convenção de couro sintético, possui
calculadora solar plástica de 8 dígitos, suporte para cartão,
suporte com visor...

SKU: 10108

AGENDA DIÁRIA 2021

Descrição: Agenda diária 2021 com espiral, material plástico
com elástico para lacre. Possui "bolso" com dois lados atrás
da capa,...

SKU: 07645

https://www.presentesespeciais.com/produto/marca-texto-splash/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Marca+Texto+Splash
https://www.presentesespeciais.com/produto/pasta-convencao-com-calculadora/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pasta+Conven%C3%A7%C3%A3o+Com+Calculadora
https://www.presentesespeciais.com/produto/agenda-diaria-2020/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Agenda+Di%C3%A1ria+2021
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PULSEIRA SMARTWATCH M3

Descrição: Pulseira inteligente M3. O smartwatch é um
relógio fit com sensor que monitora suas atividades do dia a
dia para o controle de...

SKU: 14274

MOUSE PAD COM CALCULADORA
SOLAR

Descrição: Mouse pad com calculadora plástica. Material
plástico prata, mouse pad azul emborrachado com apoio
para mão preto revestido com...

SKU: 03508

MOUSE PAD COM CALCULADORA
SOLAR

Descrição: Mouse pad com calculadora plástica. Material
plástico prata, mouse pad preto emborrachado com apoio
para mão revestido com...

SKU: 00169

https://www.presentesespeciais.com/produto/pulseira-smartwatch-m3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pulseira+Smartwatch+M3
https://www.presentesespeciais.com/produto/mouse-pad-com-calculadora-solar-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mouse+Pad+com+Calculadora+Solar
https://www.presentesespeciais.com/produto/mouse-pad-com-calculadora-solar/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mouse+Pad+com+Calculadora+Solar
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CALCULADORA EMBORRACHADA

Descrição: Calculadora plástica de 8 dígitos com bordas
emborrachadas em relevo. Possui compartimento flexível,
basta puxar “botão”...

SKU: 00172

CALCULADORA COM CORDÃO

Descrição: Calculadora plástica retangular de 8 dígitos prata
com cordão e acessórios coloridos, necessita de 1 bateria
AG10 para...

SKU: 01648

CALCULADORA 8 DÍGITOS

Descrição: Calculadora plástica prata de 8 dígitos com
detalhes preto. Modelo solar, parte inferior preta e com
borrachas anti-deslizantes....

SKU: 02732

https://www.presentesespeciais.com/produto/calculadora-emborrachada/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Calculadora+Emborrachada
https://www.presentesespeciais.com/produto/calculadora-com-cordao-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Calculadora+com+Cord%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/calculadora-8-digitos/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Calculadora+8+D%C3%ADgitos
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CALCULADORA COM CORDÃO

Descrição: Calculadora plástica oval de 8 dígitos prata com
cordão e acessórios coloridos, necessita de 1 bateria AG10
para...

SKU: 02964

CONJUNTO CANETA E LAPISEIRA
BAMBU

Descrição: Conjunto caneta e lapiseira de bambu em estojo
de papel. Caneta e lapiseira com detalhes plásticos e clip em
formato de folha,...

SKU: 14334

CONJUNTO CANETA E LAPISEIRA
METAL

Descrição: Conjunto caneta e lapiseira em estojo de
cartonagem com placa central para personalização. Clip
metal e anel central possui:...

SKU: ER180PAR

https://www.presentesespeciais.com/produto/calculadora-com-cordao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Calculadora+com+Cord%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/conjunto-caneta-e-lapiseira-bambu/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Conjunto+Caneta+e+Lapiseira+Bambu
https://www.presentesespeciais.com/produto/conjunto-caneta-e-lapiseira-metal-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Conjunto+Caneta+e+Lapiseira+Metal


www.presentesespeciais.com

CONJUNTO CANETA E LAPISEIRA
METAL

Descrição: Conjunto caneta e lapiseira em estojo de
cartonagem com placa central para personalização. Clip
metal com dois anéis em relevo,...

SKU: ER181PAR

KIT EXECUTIVO 2 PEÇAS

Descrição: Kit executivo com caderneta tipo moleskine e
caneta touch em estojo de papelão. Caderneta em couro
sintético com elástico...

SKU: 14264

KIT CANETA E CHAVEIRO

Descrição: Kit caneta e chaveiro em estojo de papel. Caneta
metálica preta com dois anéis prata inferiores, aciona por
clique; chaveiro...

SKU: 14159

https://www.presentesespeciais.com/produto/conjunto-caneta-e-lapiseira-metal-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Conjunto+Caneta+e+Lapiseira+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-executivo-2-pecas-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Executivo+2+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-caneta-e-chaveiro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Caneta+e+Chaveiro
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KIT EXECUTIVO 3 PEÇAS

Descrição: Kit executivo 3 peças em estojo de papelão com
tampa e parte interna revestida de espuma. Contém:
caderneta tipo moleskine em...

SKU: 13795

KIT CANETA E LAPISEIRA

Descrição: Kit caneta e lapiseira semi-metal em estojo de
acrílico. Caneta/lapiseira de pintura metalizada com clip
metálico prata,...

SKU: 13657

KIT EXECUTIVO 2 PEÇAS

Descrição: Kit porta cartão e chaveiro metal. Embalagem de
papelão com parte interna de veludo, porta cartão em couro
sintético com...

SKU: 13386

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-executivo-3-pecas-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Executivo+3+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-caneta-e-lapiseira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Caneta+e+Lapiseira
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-executivo-2-pecas-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Executivo+2+Pe%C3%A7as
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CONJUNTO CANETA E LAPISEIRA
SEMIMETAL

Descrição: Conjunto caneta e lapiseira semimetal e estojo
acrílico. Estojo com encaixes interno(apenas a parte central
plana), caneta e...

SKU: 13148

KIT EXECUTIVO 3 PEÇAS

Descrição: Kit executivo com 3 peças em estojo preto de
papelão revestido com espuma interna. Possui: caneta metal
prata com detalhes...

SKU: 13106

CONJUNTO ESTOJO E CADERNETA
TIPO MOLESKINE

Descrição: Conjunto estojo e caderneta tipo moleskine,
embalagem de papelão revestido com espuma
internamente. Caderneta couro sintético...

SKU: 13017

https://www.presentesespeciais.com/produto/conjunto-caneta-e-lapiseira-semimetal-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Conjunto+Caneta+e+Lapiseira+Semimetal
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-executivo-3-pecas-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Executivo+3+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/conjunto-estojo-e-caderneta-tipo-moleskine/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Conjunto+Estojo+e+Caderneta+tipo+Moleskine
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KIT CANETAS METÁLICAS

Descrição: Kit canetas metálicas em estojo de couro
sintético texturizado. Caneta esfero e caneta roller colorida
com detalhes prata, parte...

SKU: 12784

KIT EXECUTIVO 2 PEÇAS

Descrição: Kit executivo com 2 peças em estojo preto de
papelão revestido com espuma interna. Possui uma caneta
metal esfero laser e...

SKU: 12736

CONJUNTO CANETA E LAPISEIRA
SEMIMETAL

Descrição: Caneta e Lapiseira semimetal em estojo de
acrílico com detalhe plástico. Caneta e lapiseira com clip de
metal, suporte do...

SKU: 12609

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-canetas-metalicas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Canetas+Met%C3%A1licas
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-executivo-2-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Executivo+2+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/conjunto-caneta-e-lapiseira-semimetal-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Conjunto+Caneta+e+Lapiseira+Semimetal
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KIT EXECUTIVO 3 PEÇAS

Descrição: Kit executivo 3 peças em estojo de papelão com
tampa e parte interna revestida de espuma. Contém:
chaveiro metal fosco com...

SKU: 04481

CONJUNTO CANETA E LAPISEIRA
SEMIMETAL

Descrição: Conjunto caneta e lapiseira semimetal e estojo
plástico resistente. Estojo não é plano(apenas a parte
central), caneta e...

SKU: 12608

KIT ECOLÓGICO CANETA E
LAPISEIRA BAMBU

Descrição: Kit ecológico caneta e lapiseira em bambu com
estojo de papelão. Caneta bambu com clip metálico e possui
borracha touch na...

SKU: 13796

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-executivo-3-pecas-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Executivo+3+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/conjunto-caneta-e-lapiseira-semimetal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Conjunto+Caneta+e+Lapiseira+Semimetal
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ecologico-caneta-e-lapiseira-bambu/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ecol%C3%B3gico+Caneta+e+Lapiseira+Bambu
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KIT EXECUTIVO 3 PEÇAS

Descrição: Kit executivo 3 peças em estojo de papelão com
tampa e parte interna revestida de espuma. Contém: porta
cartão de couro...

SKU: 00998

KIT EXECUTIVO 2 PEÇAS

Descrição: Kit executivo 2 peças em estojo de papelão com
tampa e parte interna revestida de espuma. Contém: caneta
metal preta com anel,...

SKU: 00889

CONJUNTO CANETA E LAPISEIRA
METAL

Descrição: Conjunto caneta e lapiseira em estojo de
cartonagem com placa central para personalização.
Caneta/Lapiseira metal inteira...

SKU: ER182PAR-BCO

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-executivo-3-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Executivo+3+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-executivo-2-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Executivo+2+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/conjunto-caneta-e-lapiseira-metal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Conjunto+Caneta+e+Lapiseira+Metal
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BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
CANETA E AUTOADESIVOS

Descrição: Bloco de anotações ecológico com caneta
reciclável e autoadesivos. Capa kraft com detalhes vazados,
possui cinco blocos...

SKU: 14269

BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
CANETA E AUTOADESIVO

Descrição: Bloco de anotações com autoadesivos e caneta
ecológica. Bloco kraft com capa colorida texturizada e aba
imantada, possui cinco...

SKU: 14221

BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
CANETA E AUTOADESIVO

Descrição: Bloco de anotações ecológico com caneta e
autoadesivo. Bloco em material kraft, possui cinco blocos
autoadesivos coloridos com...

SKU: 14228

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-caneta-e-autoadesivos-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Caneta+e+Autoadesivos
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-caneta-e-autoadesivo-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Caneta+e+Autoadesivo
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-caneta-e-autoadesivo-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Caneta+e+Autoadesivo
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CADERNO CAPA KRAFT

Descrição: Caderno com capa kraft colorida e espiral prata
metálico. Possui aproximadamente 98 folhas brancas
pautadas e páginas para:...

SKU: 14209

CADERNO POWER BANK INDUÇÃO

Descrição: Caderno com carregador power bank por
indução. Capa confeccionada em Poliuretano e Poliester,
possui indutor de carga na capa,...

SKU: 14041

CADERNO PORTA OBJETO

Descrição: Caderno porta objeto de tecido sintético. Possui
zíper colorido na capa e contorno em relevo, tem o verso liso
e possui...

SKU: 14037

https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-capa-kraft/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+capa+Kraft
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-power-bank-inducao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+Power+Bank+Indu%C3%A7%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-porta-objeto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+Porta+Objeto
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CADERNO POWER BANK

Descrição: Caderno com carregador power bank. Capa
confeccionada em Poliuretano e Poliester com fecho
magnético, bolso canetas e documentos,...

SKU: 14038

BLOCO DE ANOTAÇÕES BIDINS

Descrição: Bloco de anotações Bidins em couro sintético
com plaquinha metálica para personalização. Possui botão
para lacre, parte...

SKU: 13970

CADERNO PORTA CELULAR E
CANETA

Descrição: Caderno porta caneta e celular tecido sintético.
Elástico colorido e caderno ciza, possui aproximadamente 80
páginas pardas...

SKU: 14036

https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-power-bank/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+Power+Bank
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-bidins/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+Bidins
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-porta-celular-e-caneta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+Porta+Celular+e+Caneta
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BLOCO DE ANOTAÇÕES BIDINS
COM CANETA

Descrição: Bloco de anotações Bidins com plaquinha e
caneta plástica. Bloco em couro sintético texturizado com
plaquinha frontal...

SKU: 13829P

BLOCO DE ANOTAÇÃO COM
AUTOADESIVOS E CANETA

Descrição: Bloco de anotações ecológico estilo pasta,
modelo kraft com detalhes coloridos. Frente e verso da capa
lisos com uma faixa...

SKU: 13843

CADERNO GRANDE OU PEQUENO

Descrição: Caderno com pintura texturizada e wire-o prata.
Possui: folha/envelope plástico, dados pessoais e comerciais,
endereços da...

SKU: 13925

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-bidins-com-caneta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+Bidins+com+Caneta
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacao-com-autoadesivos-e-caneta-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%A3o+com+Autoadesivos+e+Caneta
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-grande/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+Grande+ou+Pequeno
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CADERNO GRANDE COM FAIXA

Descrição: Caderno grande com faixa lateral frontal e verso
liso. Pintura texturizada e wire-o prata, possui:
folha/envelope plástico, dados...

SKU: 13926

BLOCO DE ANOTAÇÕES BAMBU
COM CANETA

Descrição: Bloco de anotações ecológico com caneta e
autoadesivos. Capa de bambu com uma faixa preta no lado
esquerdo e verso liso. Possui...

SKU: 13776

BLOCO DE ANOTAÇÕES BAMBU
COM CANETA

Descrição: Bloco de anotações ecológico com caneta. Capa
de bambu com uma faixa preta no lado esquerdo da capa e
verso liso. Possui...

SKU: 13775

https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-grande-com-faixa/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+Grande+com+Faixa
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-bambu-com-caneta-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+Bambu+com+Caneta
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-bambu-com-caneta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+Bambu+com+Caneta
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BLOCO ECOLÓGICO COM
AUTOADESIVOS

Descrição: Bloco ecológico (kraft) com autoadesivos e mini
caneta. Possui cinco detalhes circulares vazados na parte
inferior, caneta...

SKU: 13772

BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
AUTOADESIVOS E CANETA

Descrição: Bloco de anotações ecológico com caneta de
papelão. Possui detalhe “smile” na capa frontal(verso liso),
caneta ecológica...

SKU: 13773

BLOCO DE ANOTAÇÕES COM
AUTOADESIVOS E CANETA

Descrição: Bloco de anotações ecológico com caneta
reciclada. Possui uma trava na própria capa, caneta de
papelão com acabamentos em...

SKU: 13774

https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-ecologico-com-autoadesivos/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+Ecol%C3%B3gico+com+Autoadesivos
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-autoadesivos-e-caneta-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Autoadesivos+e+Caneta
https://www.presentesespeciais.com/produto/bloco-de-anotacoes-com-autoadesivos-e-caneta-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bloco+de+Anota%C3%A7%C3%B5es+com+Autoadesivos+e+Caneta
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CARTEIRA COM CALCULADORA

Carteira couro sintético com calculadora solar de 8 dígitos.
Carteira preta com detalhes prata na calculadora e botões
impressos na capa em...

SKU: 12024

SPLIT. CANIVETE

Canivete em aço inox e madeira com fecho de segurança.
Fornecido em caixa presente. 84 x 11 x 24 mm | Caixa: 94 x
33 x 16 mm

CAIXA EXTERIOR...

SKU: 94038

FRED. CANIVETE

Canivete em aço inox e metal com fecho de segurança e
mosquetão. Fornecido em caixa presente. 101 x 10 x 29 mm
| Caixa: 108 x 39 x 15...

SKU: 94037

https://www.presentesespeciais.com/produto/carteira-com-calculadora-cod-12024/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Carteira+com+Calculadora
https://www.presentesespeciais.com/produto/split-canivete/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=SPLIT.+Canivete
https://www.presentesespeciais.com/produto/fred-canivete/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=FRED.+Canivete
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ALICK. CANIVETE

Canivete em aço inox e metal com fecho de segurança e
clipe. Fornecido em caixa presente. 97 x 15 x 29 mm |
Caixa: 110 x 37 x 20 mm

CAIXA...

SKU: 94035

NORRIS. FACA EM AÇO INOX E
MADEIRA

Faca em aço inox e madeira com bolsa de 600D. Fornecida
em caixa. 300 x 19 x 60 mm

CAIXA EXTERIOR (M): 0,36x0,34x0,27
PESO DA CAIXA (KG.):...

SKU: 94032

FALCON II. CANIVETE EM AÇO INOX
E MADEIRA

Canivete em aço inox e madeira com fecho de segurança.
110 x 19 x 30 mm

CAIXA EXTERIOR (M): 0,27x0,22x0,17
PESO DA CAIXA (KG.): 8.100
PESO...

SKU: 94031

https://www.presentesespeciais.com/produto/alick-canivete/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ALICK.+Canivete
https://www.presentesespeciais.com/produto/norris-faca-em-aco-inox-e-madeira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=NORRIS.+Faca+em+a%C3%A7o+inox+e+madeira
https://www.presentesespeciais.com/produto/falcon-ii-canivete-em-aco-inox-e-madeira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=FALCON+II.+Canivete+em+a%C3%A7o+inox+e+madeira
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LAWRENCE . CANIVETE EM AÇO
INOX E MADEIRA

Canivete em aço inox e madeira com fecho de segurança e
clipe. 115 x 16 x 36 mm
CAIXA EXTERIOR (M): 0,27x0,22x0,17
PESO DA CAIXA (KG.):...

SKU: 94030

GABRO. KIT DE FERRAMENTAS

Conjunto de ferramentas em ABS com clipe, 4 LEDs e 5
pontas diferentes removíveis. Incluso 2 pilhas AAA. 90 x 30 x
35 mm
CAIXA EXTERIOR (M):...

SKU: 94017

ORCHID. CONJUNTO DE
JARDINAGEM

Conjunto de jardinagem com 3 ferramentas em metal e
madeira de eucalipto: pá, rastelo e garfo. Inclui bolsa 100%
algodão (180 g/m²) com fita...

SKU: 98129

https://www.presentesespeciais.com/produto/lawrence-canivete-em-aco-inox-e-madeira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=LAWRENCE+.+Canivete+em+a%C3%A7o+inox+e+madeira
https://www.presentesespeciais.com/produto/gabro-kit-de-ferramentas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=GABRO.+Kit+de+ferramentas
https://www.presentesespeciais.com/produto/orchid-conjunto-de-jardinagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ORCHID.+Conjunto+de+jardinagem
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MAGNUM . ALICATE DOBRÁVEL

Alicate dobrável com ferramentas multifunções em aço inox
e madeira, com 20 funções. Fornecido em bolsa em
poliéster. 45 x 100 x 25 mm |...

SKU: 94022

KIT MASCULINO 12 PEÇAS

Descrição: Kit masculino 12 peças em estojo de couro
sintético, parte interna revestida com plástico em relevo e
elástico para fixação...

SKU: 00124

KIT FERRAMENTA 24 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 24 peças em estojo plástico com
lanterna. Possui extensor para chave de boca, chave com
catraca reversível,...

SKU: 00319

https://www.presentesespeciais.com/produto/magnum-alicate-dobravel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=MAGNUM+.+Alicate+dobr%C3%A1vel
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-masculino-12-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Masculino+12+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-24-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+24+Pe%C3%A7as
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KIT FERRAMENTA 15 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 15 peças em estojo plástico.
Maleta plástica com detalhe retangular no centro frontal,
possui texturização no...

SKU: 14425

KIT FERRAMENTA 13 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 13 peças em estojo plástico
formato latinha. Possui conjunto 6 pontas(3 chaves de
fenda, 2 chaves Philips e 1...

SKU: 13998

KIT FERRAMENTA 19 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 19 peças de maleta plástica.
Possui: alicate, chave que alonga ferramenta auxiliar,
martelo, 4 extensores...

SKU: 13744

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-15-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+15+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-13-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+13+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-19-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+19+Pe%C3%A7as
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KIT FERRAMENTA 28 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 28 peças em estojo plástico.
Maleta plástica com botões na alça para abrir e fechar a
maleta, possui detalhe...

SKU: 14236

KIT FERRAMENTA 16 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 16 peças em estojo plástico.
Maleta plástica com botão superior para abrir e fechar, parte
interna com...

SKU: 14235

KIT FERRAMENTA MOTO 21 PEÇAS
COM LANTERNA

Descrição: Kit ferramenta 21 peças em estojo plástico
formato moto com lanterna. Estojo preto com área lisa
personalização em ambos...

SKU: 14233

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-28-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+28+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-16-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+16+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-moto-21-pecas-com-lanterna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+Moto+21+Pe%C3%A7as+com+Lanterna
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KIT FERRAMENTA 21 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 21 peças em estojo formato
garrafa de óleo. Material plástico resistente com detalhes
em relevo(tampa faz apenas...

SKU: 14012

KIT FERRAMENTA 7 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 7 peças em estojo plástico. Maleta
plástica com detalhe retangular no centro frontal e verso
liso, possui...

SKU: 14010

CANIVETE 11 FUNÇÕES

Descrição: Canivete 11 funções com detalhe de madeira.
Possui: lâmina de corte, serrilha, serra madeira, mini
tesoura, abridor de latas,...

SKU: 13784

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-21-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+21+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-7-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+7+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/canivete-11-funcoes-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Canivete+11+Fun%C3%A7%C3%B5es
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KIT FERRAMENTA 24 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 24 peças em estojo de couro
sintético. Possui: 5 extensores bocais(6MM, 7MM, 8MM, 9MM
e 10MM), 3 tamanhos de...

SKU: 13745

KIT FERRAMENTA 24 PEÇAS COM
LANTERNA

Descrição: Kit ferramenta 24 peças com lanterna acoplada
no estojo. Possui: chave de Fenda, chave Philips, chave que
alonga ferramenta...

SKU: 13743

KIT FERRAMENTA 3 PEÇAS COM
TRENA

Descrição: Kit ferramenta plástico 3 peças com trena 1
metro. Material plástico colorido com a lateral e detalhe
central preto, basta...

SKU: 13739

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-24-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+24+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-24-pecas-com-lanterna-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+24+Pe%C3%A7as+com+Lanterna
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-3-pecas-com-trena/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+3+pe%C3%A7as+com+Trena


www.presentesespeciais.com

KIT FERRAMENTA 3 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta triangular plástico com 3 peças.
Material plástico colorido com três tampas prata, ao puxá-las
contém: duas...

SKU: 13732

KIT FERRAMENTA MULTIFUNÇÕES

Descrição: Kit ferramenta multifunções. Corpo prata com
detalhes coloridos, abre pelas laterais e possui suporte
superior para encaixar as...

SKU: 13689

KIT FERRAMENTA 4 PEÇAS COM
LANTERNA

Descrição: Kit Ferramenta plástico com 4 peças e lanterna.
Estojo prata com tampa acrílica colorida, possui dois suporte
inferior para...

SKU: 12936

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-3-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+3+pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-multifuncoes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+Multifun%C3%A7%C3%B5es
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-4-pecas-com-lanterna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+4+pe%C3%A7as+com+Lanterna
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KIT FERRAMENTA 3 PEÇAS COM
LANTERNA

Descrição: Kit Ferramenta 3 peças com lanterna. Material
plástico de corpo prata e detalhes coloridos com duas
lanternas(possui botão...

SKU: 12379

KIT FERRAMENTA 24 PEÇAS COM
LANTERNA

Descrição: Kit ferramenta plástico com 24 peças e lanterna.
Material plástico com alça, possui botão superior para
ligar/desligar...

SKU: 12235

KIT FERRAMENTA 6 PEÇAS COM
LANTERNA

Descrição: Kit ferramenta plástico com 6 peças e lanterna.
Corpo fosco colorido, parte superior detalhe prata com
suporte para as chaves e...

SKU: 08755

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-3-pecas-com-lanterna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+3+Pe%C3%A7as+com+Lanterna
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-24-pecas-com-lanterna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+24+Pe%C3%A7as+com+Lanterna
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-6-pecas-com-lanterna-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+6+pe%C3%A7as+com+Lanterna
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KIT FERRAMENTA 6 PEÇAS COM
LANTERNA

Descrição: Kit ferramenta plástico com 6 peças e lanterna.
Corpo prata com detalhes coloridos, suporte para as chaves
e lanterna na parte...

SKU: 07564

KIT FERRAMENTA 19 PEÇAS COM
LANTERNA

Descrição: Kit ferramenta 19 peças de maleta plástica com
lanterna. Necessário 4 pilhas AA para utilizar lanterna,
possui botão para...

SKU: 07494

KIT FERRAMENTA 6 PEÇAS

Descrição: Kit Ferramenta plástico com 6 peças. Estojo prata
com tampa acrílica colorida, possui dois suportes(inferior e
superior) para...

SKU: 07036

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-6-pecas-com-lanterna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+6+pe%C3%A7as+com+Lanterna
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-19-pecas-com-lanterna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+19+Pe%C3%A7as+com+Lanterna
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-6-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+6+Pe%C3%A7as
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ALICATE 21 FUNÇÕES

Descrição: Alicate de metal retrátil com 21 funções. Possui:
alicate normal/bico meia-cana, corta arame, lâmina grande,
lâmina pequena,...

SKU: 05386

KIT FERRAMENTA 8 PEÇAS +
EXTENSOR

Descrição: Kit ferramenta com 8 peças + extensor. Case
plástico com presilha traseira, possui 3 chaves Philips; 3
chaves de fenda, pé de...

SKU: 04187

KIT FERRAMENTA 9 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 9 peças de plástico resistente.
Corpo prateado e verso com clip, há dois suportes para
encaixar chaves na parte...

SKU: 00261

https://www.presentesespeciais.com/produto/alicate-21-funcoes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Alicate+21+Fun%C3%A7%C3%B5es
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-8-pecas-extensor/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+8+pe%C3%A7as+%2B+Extensor
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-9-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+9+Pe%C3%A7as
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KIT FERRAMENTA 25 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 25 peças em estojo plástico
resistente texturizado. Possui 2 mini chaves de fenda e 4
mini chaves phillips,...

SKU: 00246

KIT FERRAMENTA 11 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 11 peças em estojo plástico.
Maleta plástica com detalhe retangular no centro frontal e
verso com o detalhe na...

SKU: 18530

KIT FERRAMENTA 8 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 8 peças em estojo plástico. Maleta
plástica com detalhe retangular no centro frontal e verso
liso, possui...

SKU: 14011

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-25-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+25+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-11-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+11+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-8-pecas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+8+Pe%C3%A7as
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KIT FERRAMENTA 20 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 20 peças com estojo formato pneu
em plástico resistente. Pneu preto com aro prata, possui
trava lateral. Contém:...

SKU: 13349

MINI CANIVETE 3 FUNÇÕES

Descrição: Mini canivete metal 3 funções com detalhes
emborrachados preto(três linhas frente e verso). Possui: lixa,
lâmina de corte e mini...

SKU: 11395

CANIVETE 9 FUNÇÕES

Descrição: Canivete metal 9 funções com detalhes
emborrachados preto(três linhas frente e verso). Possui:
lâmina de corte, serrilha, mini...

SKU: 06757

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-20-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+20+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/mini-canivete-3-funcoes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mini+Canivete+3+Fun%C3%A7%C3%B5es
https://www.presentesespeciais.com/produto/canivete-9-funcoes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Canivete+9+Fun%C3%A7%C3%B5es
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KIT FERRAMENTA 11 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 11 peças em estojo plástico.
Maleta plástica com detalhe retangular no centro frontal e
verso com o detalhe na...

SKU: 02095

KIT FERRAMENTA 8 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 8 peças em estojo plástico. Maleta
plástica com detalhe retangular no centro frontal e verso
liso, possui...

SKU: 02094

CANIVETE 11 FUNÇÕES

Descrição: Canivete metal 11 funções com detalhes
emborrachados preto(três linhas frente e verso). Possui:
lâmina de corte, serrilha,...

SKU: 00693

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-11-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+11+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-8-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+8+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/canivete-11-funcoes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Canivete+11+fun%C3%A7%C3%B5es
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TRENA 5 METROS

Descrição: Trena de 5 metros colorida emborrachada com
relevo e detalhe plástico branco. Possui trava, prendedor de
metal em um dos lados e...

SKU: 00585

TRENA 3 METROS

Descrição: Trena de 3 metros colorida emborrachada com
relevo e detalhe plástico branco. Possui trava, prendedor de
metal em um dos lados e...

SKU: 00385

KIT FERRAMENTA 7 CHAVES COM
LANTERNA

Descrição: Kit ferramenta retrátil com 7 chaves e lanterna
de 6 Leds. Material plástico, possui 3 chaves Philips; 3
chaves de fenda; chave...

SKU: 18514

https://www.presentesespeciais.com/produto/trena-5-metros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Trena+5+Metros
https://www.presentesespeciais.com/produto/trena-3-metros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Trena+3+Metros
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-7-chaves-com-lanterna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+7+Chaves+com+Lanterna
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FITA MÉTRICA 1M

Descrição: Fita métrica de 1 metro em plástico
quadrangular, frente lisa e verso com botão(trava) preto.
Acompanha...

SKU: 02910

CANIVETE 7 FUNÇÕES

Descrição: Canivete metal 7 funções com detalhes
emborrachados preto(três linhas frente e verso). Possui:
lâmina de corte, mini tesoura,...

SKU: 01263

KIT FERRAMENTA 21 PEÇAS

Descrição: Kit ferramenta 21 peças com caixa de plástico
resistente, para abrir basta pressionar botão “push” na parte
central....

SKU: 10104

https://www.presentesespeciais.com/produto/fita-metrica-1m/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Fita+M%C3%A9trica+1m
https://www.presentesespeciais.com/produto/canivete-7-funcoes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Canivete+7+fun%C3%A7%C3%B5es
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-ferramenta-21-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Ferramenta+21+Pe%C3%A7as
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CANETA METAL PAQUÍMETRO

Descrição: Caneta de metal com paquímetro inteira colorida
com detalhes prata. Possui ponteira touch e ao desroquear
compartimento prata que...

SKU: ER207B

MOCHILA PARA NOTEBOOK
ANTIFURTO

Tecido poliéster toda forrada.
Parte externa:
Ziper protegido;
Conector USB externo na lateral com cabo USB na parte
interna;
Mini bolso com...

SKU: MC240

DYNAMIC BACKPACK I. MOCHILA

A DYNAMIC Backpack é uma mochila urbana que se
distingue pela sua versatilidade e dualidade. O seu design
eficiente permite-lhe que seja um...

SKU: 92682

https://www.presentesespeciais.com/produto/caneta-metal-paquimetro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caneta+Metal+Paqu%C3%ADmetro
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-para-notebook-antifurto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+para+notebook+Antifurto
https://www.presentesespeciais.com/produto/dynamic-backpack-i-mochila/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=DYNAMIC+BACKPACK+I.+Mochila
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KIEV. MOCHILA PARA NOTEBOOK
14'

Mochila para notebook em 600D de alta densidade.
Compartimento principal com divisória almofadada para
notebook até 14". Bolso frontal com...

SKU: 92622

BENNY. MOCHILA

Mochila em 600D com bolso frontal e bolsos laterais com
zíper. 240 x 320 x 120 mm

CAIXA EXTERIOR (M): 0,35x0,35x0,54
PESO DA CAIXA (KG.):...

SKU: 92615

ROCKET. MOCHILA

Mochila em 600D com bolso frontal com zíper e 2 bolsos
laterais em tela. 240 x 320 x 80 mm

CAIXA EXTERIOR (M): 0,40x0,31x0,48
PESO DA CAIXA...

SKU: 2614

https://www.presentesespeciais.com/produto/kiev-mochila-para-notebook-14/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=KIEV.+Mochila+para+notebook+14%27
https://www.presentesespeciais.com/produto/benny-mochila/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=BENNY.+Mochila
https://www.presentesespeciais.com/produto/rocket-mochila/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ROCKET.+Mochila
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TURIM. MOCHILA

Mochila em 600D com bolsos laterais em tela e bolso
interior. Parte posterior e alças almofadadas. 250 x 420 x
180 mm

CAIXA EXTERIOR (M):...

SKU: 92471

CORDOVA. MOCHILA

Mochila em 600D com bolso exterior frontal com zíper. Parte
posterior almofadada, com sistema de apoio acolchoado
para as costas e alças...

SKU: 28018

EMPIRE BACKPACK. MOCHILA

A mochila EMPIRE é sofisticada e construída em c.sintético
texturado de elevada qualidade. O compartimento principal
é composto por 2...

SKU: 92680

https://www.presentesespeciais.com/produto/turim-mochila/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=TURIM.+Mochila
https://www.presentesespeciais.com/produto/cordova-mochila/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=CORDOVA.+Mochila
https://www.presentesespeciais.com/produto/empire-backpack-mochila/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=EMPIRE+BACKPACK.+Mochila
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CARDIFF. MOCHILA TROLLEY PARA
NOTEBOOK 15.6''

Mochila trolley para notebook em 300D com 2 rodas duplas.
Compartimento principal forrado e almofadado, com
divisória para notebook até 15.6''....

SKU: 92183

MOUNTI. MOCHILA ESPORTIVA

Mochila desportiva em 420D com compartimento principal
forrado e bolso frontal com zíper. Painel frontal com
elementos refletores. A parte...

SKU: 92628

MARBELLA. MOCHILA EM JUCO

Mochila em juco (275 g/m²) com um compartimento
principal e bolso frontal com fecho. Pega em webbing de
algodão no topo e alças ajustáveis em...

SKU: 92938

https://www.presentesespeciais.com/produto/cardiff-mochila-trolley-para-notebook-15-6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=CARDIFF.+Mochila+trolley+para+notebook+15.6%27%27
https://www.presentesespeciais.com/produto/mounti-mochila-esportiva/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=MOUNTI.+Mochila+esportiva
https://www.presentesespeciais.com/produto/marbella-mochila-em-juco/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=MARBELLA.+Mochila+em+juco
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ADVENTURE. MOCHILA PARA
NOTEBOOK 15.6''

Mochila para computador em algodão canvas pré-lavado.
Compartimento principal forrado, com 2 divisórias
almofadadas para computador até 15.6''...

SKU: 92174

BALOO. SACOLA TIPO MOCHILA
PARA COLORIR

Sacola tipo mochila para colorir em non-woven (80 g/m²)
com desenho impresso e bolso interior. 6 gizes de cera
inclusos. 300 x 350 mm

CAIXA...

SKU: 52619

VENICE. MOCHILA

Mochila. C. sintético e canvas. Interior forrado. Com bolso
frontal e 2 bolsos laterais. Alças almofadadas. Fornecida
com embalagem de nylon....

SKU: 42005

https://www.presentesespeciais.com/produto/adventure-mochila-para-notebook-15-6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ADVENTURE.+Mochila+para+notebook+15.6%27%27
https://www.presentesespeciais.com/produto/baloo-sacola-tipo-mochila-para-colorir/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=BALOO.+Sacola+tipo+mochila+para+colorir
https://www.presentesespeciais.com/produto/venice-mochila/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=VENICE.+Mochila
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MOCHILA C/ RODINHAS

Mochila executiva com rodinha, tecido poliéster.
Parte externa:
Detalhe em couro sintético, bolso frontal.
Alça de mão, bolso traseiro p/...

SKU: MC204

LYON. MOCHILA PARA NOTEBOOK

Mochila para notebook em 900D e Tarpaulin com 2
compartimentos principais com diversos bolsos interiores.
Um completamente forrado e acolchoado...

SKU: 92320

MOCHILA PASTA

Pasta Maleta p/ Notebook em tecido poliéster.

Parte externa:
1 Bolso frontal com ziper;
Alça de mão e ombro acolchoadas;
Alça...

SKU: MC380

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-c-rodinhas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+c%2F+Rodinhas
https://www.presentesespeciais.com/produto/lyon-mochila-para-notebook/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=LYON.+Mochila+para+notebook
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-pasta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Pasta
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BOLSA TÉRMICA

Bolsa térmica, capacidade 25 litros, tecido nylon mescla na
cor cinza e grafite, bolso frontal, alça de ombro regulável,
parte interna soldada...

SKU: BT305

BOLSA TÉRMICA

Bolsa térmica e cadeira, capacidade 10 litros, tecido
polyester, com bolso frontal, cor cinza, alça de costas
regulável, parte interna soldada,...

SKU: BT302

BOLSA TÉRMICA

Bolsa térmica, capacidade 12 litros, tecido nylon poliéster
(cinza), bolso frontal, dois bolsos laterais, alça de ombro
ajustável, alça de...

SKU: BT301

https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica
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MOCHILA/BOLSA TÉRMICA

Mochila p/ notebook em tecido poliéster.
Parte externa:
Dois bolsos laterais.
Bolso central.
Bolso traseiro.
Quatro bolsos frontais.
Alça...

SKU: MC205

BOLSA TÉRMICA

Bolsa Térmica. Capacidade 10 litros Bolso frontal. Alça de
ombro regulável. Tecido nylon e e poliéster. Gravação no
bolso...

SKU: BT304

JAIPUR. MOCHILA TÉRMICA

Mochila térmica em 600D com capacidade até 10 L. Inclui
um bolso frontal com zíper e dois bolsos laterais em tela.
Food grade. 280 x 340 x 140...

SKU: 98408

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-bolsa-termica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila%2FBolsa+T%C3%A9rmica
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica
https://www.presentesespeciais.com/produto/jaipur-mochila-termica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=JAIPUR.+Mochila+t%C3%A9rmica
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MEDAN. BOLSA TÉRMICA

Bolsa térmica em 600D com capacidade até 4 L. Food grade.
150 x 190 x 150 mm

CAIXA EXTERIOR (M): 0,43x0,36x0,48
PESO DA CAIXA (KG.):...

SKU: 98411

MELVILLE. BOLSA TÉRMICA

Bolsa térmica em 600D com ziper duplo, alça ajustável em
webbing e bolso frontal. A bolsa tem capacidade até 12 L.
Food grade. 290 x 340 x 190...

SKU: 98415

SINGAPORE.

Bolsa térmica Bolsa térmica em 600D com alça ajustável em
webbing, bolso frontal e capacidade até 9 L. Food grade. 240
x 220 x 170 mm
CAIXA...

SKU: 98418

https://www.presentesespeciais.com/produto/medan-bolsa-termica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=MEDAN.+Bolsa+t%C3%A9rmica
https://www.presentesespeciais.com/produto/melville-bolsa-termica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=MELVILLE.+Bolsa+t%C3%A9rmica
https://www.presentesespeciais.com/produto/singapore/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=SINGAPORE.
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PHILADEL. SACOLA TÉRMICA

Sacola térmica em 600D com 2 formas distintas de
utilização. Compartimento principal com zíper duplo e
interior forrado em PEVA e almofadado....

SKU: 98420

COAST. SACOLA TÉRMICA FLEXÍVEL

Sacola térmica flexível em 600D com zíper duplo, interior
forrado com PEVA e abridor de garrafas. Bolso superior com
zíper, alças em webbing,...

SKU: 98425

YORK. BOLSA TÉRMICA

Bolsa térmica até 4 L em papel com forro em non-woven e
interior com isolamento térmico em alumínio. Fecho com
velcro e bolso frontal....

SKU: 98428

https://www.presentesespeciais.com/produto/philadel-sacola-termica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=PHILADEL.+Sacola+t%C3%A9rmica
https://www.presentesespeciais.com/produto/coast-sacola-termica-flexivel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=COAST.+Sacola+t%C3%A9rmica+flex%C3%ADvel
https://www.presentesespeciais.com/produto/york-bolsa-termica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=YORK.+Bolsa+t%C3%A9rmica
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MOCHILA COURO SINTÉTICO USB
20 LITROS

Mochila confeccionada em Couro Sintético com
compartimento para notebook até 15,6 polegadas. Contém
um compartimento grande com divisórias...

SKU: 20061

BOLSA TÉRMICA 10 LITROS

Bolsa térmica 10 litros com bolsos externos, contém bolso
frontal com zíper, bolsos laterais telados e alça transversal
regulável com apoio...

SKU: 04628

BOLSA TÉRMICA 10 LITROS

Bolsa térmica 10 litros com bolsos externos e alça de mão,
contém bolso frontal com zíper, bolsos laterais telados e alça
transversal...

SKU: 04357

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-couro-sintetico-usb-20-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Couro+Sint%C3%A9tico+USB+20+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-10-litros-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+10+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-10-litros-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+10+Litros
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MOCHILA SACO POLIÉSTER

Mochila saco em poliéster com detalhes em nylon. Contém
bolso de zíper na parte frontal, alça de mão e alças de nylon
para as costas....

SKU: 04060

MOCHILA DE OMBRO USB

Mochila de ombro com entrada USB lateral. A mochila possui
3 bolsos frontais 1 compartimento principal e 1 bolso
traseiro, sendo 1 bolso frontal...

SKU: 04059

MOCHILA DE OMBRO USB ANTI-
FURTO

Mochila de ombro com entrada USB e Micro USB lateral. A
mochila possui, um compartimento principal com segredo
(TSA), bolso oculto na parte...

SKU: 04058

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-saco-poliester-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Saco+Poli%C3%A9ster
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-ombro-usb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Ombro+USB
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-ombro-usb-anti-furto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Ombro+USB+Anti-Furto
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MOCHILA COURO SINTÉTICO USB
17 LITROS

Mochila confeccionada em Couro Sintético com
compartimento para notebook até 15,6 polegadas. Contém
Dois compartimentos grandes sendo um com...

SKU: 01901

ECOBAG

Ecobag personalizada para datas comemorativas, eventos,
brindes, empresas e outros.

Tamanhos: 35x40, 40x45 e tamanhos...

SKU: 6565

MOCHILA DE POLIÉSTER PARA
NOTEBOOK

Descrição: Mochila poliéster para notebook com detalhes em
nylon e neoprene. Possui compartimento grande com bolso
interno, compartimento...

SKU: 13207

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-couro-sintetico-usb-17-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Couro+Sint%C3%A9tico+USB+17+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/ecobag/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Ecobag
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-poliester-para-notebook-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Poli%C3%A9ster+para+Notebook
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MOCHILA DE NYLON

Descrição: Mochila de nylon com compartimento para
notebook. Compartimento superior com bolso interno para
notebook 15.6 polegadas e...

SKU: 14265

MOCHILA DE POLIÉSTER PARA
NOTEBOOK

Descrição: Mochila poliester para notebook com detalhes em
nylon. Parte interna cinza, possui compartimento grande
com bolso interno,...

SKU: 13947

MOCHILA DE NYLON

Descrição: Mochila nylon poliester para notebook. Possui
compartimento grande com bolso interno para notebook,
bolso frontal e bolsos...

SKU: 13912

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-nylon-10/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Nylon
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-poliester-para-notebook-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Poli%C3%A9ster+para+Notebook
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-nylon-9/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Nylon
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MOCHILA DE POLIÉSTER PARA
NOTEBOOK

Descrição: Mochila poliéster para notebook com plaquinha
para personalização. Possui detalhes em nylon e neoprene,
compartimento grande...

SKU: 3033P

MOCHILA NYLON POLIESTER

Descrição: Mochila nylon poliester para notebook. Possui
compartimento grande com bolso interno para notebook,
dois compartimentos médios,...

SKU: 02067

BOLSA TÉRMICA 2,6 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 2,6 litros em nylon com alça para
mão, parte interna com revestimento térmico e acompanha
plaquinha para...

SKU: 01328P

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-poliester-para-notebook-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Poli%C3%A9ster+para+Notebook
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-nylon-poliester-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Nylon+Poliester
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-26-litros-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+2%2C6+Litros
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MOCHILA DE POLIÉSTER PARA
NOTEBOOK

Descrição: Mochila poliéster para notebook, contém detalhes
em nylon e neoprene, compartimento grande com bolso
interno, compartimento...

SKU: 03033

SACOLA TNT TÉRMICA 18 LITROS

Descrição: Sacola térmica com capacidade de 18 litros,
contém fechamento em velcro e bolso frontal.

Cores: Azul, Branco, Preto, Rosa,...

SKU: 18595

BOLSA IMPERMEÁVEL DE
POLIÉSTER 23 LITROS

Descrição: Bolsa impermeável esportiva com capacidade de
23 litros, contém bolso frontal e alças para transporte.

Cores: Azul, Cinza...

SKU: 18593

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-poliester-para-notebook/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Poli%C3%A9ster+para+Notebook
https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-tnt-termica-18-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+TNT+T%C3%A9rmica+18+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-impermeavel-de-poliester-23-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+Imperme%C3%A1vel+de+Poli%C3%A9ster+23+Litros
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SACOLA TNT METALIZADA

Descrição: Sacola TNT metalizada com botão. Confeccionado
em TNT com revestimento plástico laminado, parte superior
possui botão plástico...

SKU: 18537P

BOLSA TÉRMICA 15 LITROS
900D+300D

Descrição: Bolsa térmica de poliéster com capacidade de 15
litros, contém área interna com revestimento PEVA, bolso
frontal externo e...

SKU: 04045

BOLSA TÉRMICA 33 LITROS 420D

Descrição: Bolsa térmica de poliéster com capacidade de 33
litros, contém área interna com revestimento térmico
aluminizado, bolso frontal...

SKU: 04044

https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-tnt-metalizada-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+TNT+Metalizada
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-15-litros-900d300d/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+15+Litros+900D%2B300D
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-33-litros-420d/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+33+Litros+420D
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SACOLA TNT COM BOLSO

Descrição: Sacola ecológica com bolso frontal externo e
fundo amplo, contém alças para transporte.

Cores: Azul, Bege, Branco, Cinza,...

SKU: 04043

MOCHILA DE NYLON USB

Descrição: Mochila de nylon com compartimento principal
com bolso para notebook 15.6 polegadas, possui divisórias
para documentos e caneta,...

SKU: 03034

MOCHILA POLIÉSTER

Descrição: Mochila confeccionada em poliéster de alta
qualidade com compartimento principal com bolso para
notebook 15.6 polegadas,...

SKU: 03029

https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-tnt-com-bolso/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+TNT+com+Bolso
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-nylon-usb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Nylon+USB
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-poliester-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Poli%C3%A9ster
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MOCHILA DE CARRINHO PADRÃO
BAGAGEM DE MÃO

Descrição: Mochila de carrinho com padrão para bagagem
de mão, conforme especificações IATA (Associação
Internacional de Transportes...

SKU: 03028

MOCHILA POLIÉSTER

Descrição: Mochila de poliéster com compartimento principal
com bolso para notebook 14 polegadas, compartimento
mediano com bolso para...

SKU: 03027

MALA DE VIAGEM PADRÃO
BAGAGEM DE MÃO

Descrição: Mala de viagem com padrão para bagagem de
mão, conforme especificações IATA (Associação
Internacional de Transportes...

SKU: 03026

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-carrinho-padrao-bagagem-de-mao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Carrinho+Padr%C3%A3o+Bagagem+de+M%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-poliester-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Poli%C3%A9ster
https://www.presentesespeciais.com/produto/mala-de-viagem-padrao-bagagem-de-mao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mala+de+Viagem+Padr%C3%A3o+Bagagem+de+M%C3%A3o
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MOCHILA DE NYLON

Descrição: Mochila de nylon com compartimento para
notebook. Compartimento grande com bolso interno para
notebook 15.6 polegadas, dois...

SKU: 02103

MOCHILA DE NYLON 31L USB

Descrição: Mochila confeccionada em nylon com
compartimento para notebook até 15,6 polegadas. Contém
compartimento grande com divisórias...

SKU: 01320

MINI BOLSA TRANSVERSAL DE
NYLON

Descrição: Mini bolsa transversal de nylon com plaquinha
frontal em couro sintético personalizável. Possui tecido
impermeável, bolso...

SKU: 01227

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-nylon-8/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Nylon
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-nylon-31l-usb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Nylon+31L+USB
https://www.presentesespeciais.com/produto/mini-bolsa-transversal-de-nylon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mini+Bolsa+Transversal+de+Nylon
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MOCHILA SACO POLIÉSTER

Descrição: Mochila saco de poliéster 300D com bolso inferior
de zíper.

Altura :  46,5 cm

Largura :  35 cm

Medidas...

SKU: 14359

BOLSA DE VIAGEM POLIÉSTER

Descrição: Bolsa de viagem em poliéster 600D e PU. Parte
externa com suporte para entrada USB e cabo acoplado
internamente, permitindo a...

SKU: 14360

MOCHILA POLIÉSTER

Descrição: Mochila poliéster com compartimento para
notebook. Compartimento principal com amplo espaço,
contém fechamento através de...

SKU: 14372

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-saco-poliester/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Saco+Poli%C3%A9ster
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-de-viagem-poliester/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+de+Viagem+Poli%C3%A9ster
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-poliester-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Poli%C3%A9ster
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BOLSA TÉRMICA AUTOMOTIVA 7
LITROS

Descrição: Bolsa térmica automotiva de 7 litros,
confeccionada em poliéster com bolsos laterais e frontal em
tela de nylon, possui cinta...

SKU: 14351

SACOLA TÉRMICA DE POLIÉSTER

Descrição: Sacola térmica de poliéster 210D. Possui alças
para mãos em nylon, compartimento térmico com zíper e
compartimento normal...

SKU: 14354

KIT NECESSAIRE 4 PEÇAS

Descrição: Kit necessaire em nylon com 4 unidades
organizadoras de bagagens.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  Azul 32 cm...

SKU: 14355

https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-automotiva-7-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+Automotiva+7+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-termica-de-poliester/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+T%C3%A9rmica+de+Poli%C3%A9ster
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-necessaire-4-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Necessaire+4+Pe%C3%A7as
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NECESSAIRE NEOPRENE

Descrição: Necessaire de neoprene divida internamente em
duas partes.

Altura :  23,6 cm

Largura :  25,2 cm

Medidas...

SKU: 14356

MOCHILA SACO EM POLIÉSTER

Descrição: Mochila saco confeccionada em poliéster. Possui
compartimento principal superior, bolso frontal de malha
com zíper e saída para...

SKU: 14323

MOCHILA SACO ALGODÃO P/G

Descrição: Mochila saco confeccionada em algodão,
tamanho G.

Altura :  44,3 cm

Largura :  33 cm

Medidas aproximadas...

SKU: 14336

https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-neoprene/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+Neoprene
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-saco-em-poliester/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Saco+em+Poli%C3%A9ster
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-saco-algodao-p-g/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Saco+Algod%C3%A3o+P%2FG
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BOLSA TÉRMICA 10 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 10 litros confeccionada em nylon,
possui bolso frontal e alça de ajuste com fivelas.

Altura :  34...

SKU: 14302

BOLSA TÉRMICA 4 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 4 litros em bagum sintético com
alça para mãos em polipropileno, revestimento interno em
polietileno...

SKU: 14310

POCHETE DE POLIÉSTER

Descrição: Pochete de poliéster com dois compartimentos
superiores, sendo um deles com um bolso interno de malha
e “bolso” suporte para...

SKU: 14286

https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-10-litros-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+10+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-4-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+4+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/pochete-de-poliester/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pochete+de+Poli%C3%A9ster


www.presentesespeciais.com

MALA ESPORTIVA POLIÉSTER

Descrição: Mala esportiva de poliéster com abertura lateral
para calçados, compartimento superior isolado para
pertences molhados e bolso...

SKU: 14285

MOCHILA PASTA PARA NOTEBOOK

Descrição: Mochila formato pasta para notebook
confeccionada em poliéster. Compartimento principal com
bolso para notebook até 15.6...

SKU: 14229

MOCHILA SACO EM NYLON

Descrição: Mochila saco branca com alças coloridas,
confeccionada em nylon.

Altura :  41 cm

Largura :  36...

SKU: 14256

https://www.presentesespeciais.com/produto/mala-esportiva-poliester-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mala+Esportiva+Poli%C3%A9ster
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-pasta-para-notebook/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Pasta+para+Notebook
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-saco-em-nylon-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Saco+em+Nylon
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SACOLA DE NYLON

Descrição: Sacola de nylon.

Altura :  41,5 cm

Largura :  35,4 cm

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  37,5...

SKU: 14255

NECESSAIRE EM DEXTER

Descrição: Necessaire em tecido Dexter, possui plaquinha
metálica para personalização na área frontal.

Altura :  9,5...

SKU: 14242

MOCHILA POLIÉSTER PARA
NOTEBOOK

Descrição: Mochila de poliéster para notebook.
Compartimento principal com bolso para notebookaté 15.6
polegadas, bolso para tablet e bolso...

SKU: 14230

https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-de-nylon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+de+Nylon
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-em-dexter/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+em+Dexter
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-poliester-para-notebook-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Poli%C3%A9ster+para+Notebook
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BOLSA TÉRMICA 13 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 13 litros em bagum sintético com
alça para mãos em polipropileno, revestimento interno em
polietileno...

SKU: 14202

MOCHILA ANTI-FURTO COM
SEGREDO

Descrição: Mochila anti-furto com cadeado de segredo.
Material de poliéster cinza, tem a parte frontal à prova
d’água (respingos)....

SKU: 14185

MALA DE VIAGEM

Descrição: Mala de viagem confeccionada em poliéster de
alta qualidade com cadeado de segredo. Possui quatro
rodinhas, detalhes externos em...

SKU: 14158

https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-13-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+13+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-anti-furto-com-segredo-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Anti-Furto+com+Segredo
https://www.presentesespeciais.com/produto/mala-de-viagem-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mala+de+Viagem
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BOLSA TÉRMICA CADEIRA 10
LITROS

Descrição: Bolsa térmica 10 litros com conversão em
cadeira. Bolsa confeccionada em nylon, possui
compartimento principal térmico e um...

SKU: 14143

MOCHILA DE NYLON

Descrição: Mochila de nylon com compartimento para
notebook. Compartimento grande com bolso interno para
notebook, compartimento frontal com...

SKU: 14132

MOCHILA NYLON

Descrição: Mochila de nylon com compartimento para
notebook. Dois compartimentos grandes, sendo o primeiro
com bolso interno para notebook e...

SKU: 14131

https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-cadeira-10-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+Cadeira+10+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-nylon-7/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Nylon
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-nylon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Nylon
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MOCHILA DE NYLON

Descrição: Mochila de nylon, possui um grande
compartimento superior e bolso frontal. Alça superior de
nylon e alças para costa...

SKU: 14051

PASTA EXECUTIVA

Descrição: Pasta executiva de nylon com alça para uso
transversal. Compartimento superior grande, possui dois
bolsos internos para...

SKU: 14064

MOCHILA SACO À PROVA D’ÁGUA
20L/10L

Descrição: Mochila saco 20 litros à prova d´água. Material
confeccionado em lona, possui costura soldada resistente,
lacre dobrável,...

SKU: 14071

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-nylon-6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Nylon
https://www.presentesespeciais.com/produto/pasta-executiva/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pasta+Executiva
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-saco-20l-a-prova-dagua/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Saco+%C3%A0+Prova+D%E2%80%99%C3%81gua+20L%2F10L
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MALA ESPORTIVA POLIÉSTER

Descrição: Mala esportiva de poliéster. Possui alça de mão
com pegador cinza de velcro, alça para costa ajustável e
bolsos laterais de...

SKU: 14045

BOLSA TÉRMICA 16 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 16 litros confeccionada em nylon e
poliéster. Possui bolso frontal, bolsos laterais de malha, alça
de mão com...

SKU: 14046

MOCHILA PARA NOTEBOOK

Descrição: Mochila porta notebook confeccionada em nylon,
possui bolso frontal, bolsos laterais em malha, bolso superior
com porta notebook...

SKU: 14047

https://www.presentesespeciais.com/produto/mala-esportiva-poliester/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mala+Esportiva+Poli%C3%A9ster
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-16-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+16+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-para-notebook-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+para+Notebook
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NECESSAIRE NYLON COM
DETALHES EM COURO SINTÉTICO

Descrição: Necessaire de nylon com detalhes em couro
sintético. Possui alça lateral, pequenas abas nas laterais com
botões para ajuste,...

SKU: 13987

NECESSAIRE COURO SINTÉTICO

Descrição: Necessaire em couro sintético rosa texturizado
com uma placa central para personalização. Parte interna
revestida com...

SKU: 14031

MOCHILA DE NYLON

Descrição: Mochila de nylon com compartimento para
notebook. Possui compartimento grande com bolso para
notebook e dois bolsos para...

SKU: 13986

https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-nylon-com-detalhes-em-couro-sintetico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+Nylon+com+detalhes+em+Couro+Sint%C3%A9tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-couro-sintetico-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+Couro+Sint%C3%A9tico
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-nylon-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Nylon
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NECESSAIRE DE POLIESTER

Descrição: Necessaire de poliéster com alça lateral e dois
zíperes com cordão interligado. Possui um bolso interno.

Medidas...

SKU: 13983

MOCHILA DE NYLON

Descrição: Mochila de nylon com compartimento para
notebook e detalhe em tecido sintético. Compartimento
grande com bolso interno para...

SKU: 13984

NECESSAIRE COURO SINTÉTICO

Descrição: Necessaire de couro sintético texturizado com
parte interna revestida em poliéster. Possui alça lateral,
bolso de zíper...

SKU: 13979

https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-de-poliester/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+de+Poliester
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-nylon-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Nylon
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-couro-sintetico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+Couro+Sint%C3%A9tico
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MOCHILA POLIÉSTER

Descrição: Mochila poliéster preta com detalhes coloridos.
Bolso central com zíper e pegador em nylon, possui bolsos
laterais de tela,...

SKU: 13981

MOCHILA POLIESTER PARA
NOTEBOOK

Descrição: Mochila poliester para notebook com detalhes em
nylon. Parte interna cinza, possui compartimento grande
com bolso interno,...

SKU: 13858

NECESSAIRE PUFF JEANS
SINTÉTICO

Descrição: Necessaire puff de material sintético Jeans com
alça, parte interna de acabamento forrado. Acompanha
plaquinha para...

SKU: 13920

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-poliester-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Poli%C3%A9ster
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-poliester-para-notebook/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Poliester+para+Notebook
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-puff-jeans-sintetico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+Puff+Jeans+Sint%C3%A9tico
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MOCHILA DE NYLON

Descrição: Mochila de nylon com compartimento para
notebook e detalhes neoprene. Possui compartimento
grande com bolso interno; compartimento...

SKU: 13896

MOCHILA SACO EM NYLON COM
ZÍPER

Descrição: Mochila saco em nylon com duas alças para
costa, fechamento superior e compartimento frontal com
zíper.

Medidas...

SKU: 13818

BOLSA TÉRMICA 7,8 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 7,8 litros com material externo de
nylon. Abertura superior, possui dois encaixes nas laterais
para gancho e...

SKU: 13805

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-nylon-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Nylon
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-saco-em-nylon-com-ziper/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Saco+em+Nylon+com+Z%C3%ADper
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-78-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+t%C3%A9rmica+7%2C8+Litros
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SACOLA DE ALGODÃO CRU

Descrição: Sacola de algodão com alças costuradas na parte
interna.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  38 cm x 38...

SKU: 13804

SACOLA DE ALGODÃO CRU

Descrição: Sacola de algodão cru com alças costuradas na
parte interna.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  30 cm x 30...

SKU: 13803

MOCHILA PARA NOTEBOOK

Descrição: Mochila nylon 600 para notebook. Possui
compartimento superior com bolso interno e bolso frontal.
Zíperes com “pegador” de...

SKU: 13802

https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-de-algodao-cru-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+de+Algod%C3%A3o+Cru
https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-de-algodao-cru/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+de+Algod%C3%A3o+Cru
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-para-notebook-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+para+Notebook
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MOCHILA LONA PARA NOTEBOOK

Descrição: Mochila lona de algodão para notebook.
Compartimento superior além de zíper possui fecho com
fivelas para maior...

SKU: 13801

BOLSA TÉRMICA 5 LITROS

Descrição: Bolsa térmica de mão com 5 litros, material
externo de nylon. Acompanha plaquinha para personalização
e alça com gancho para...

SKU: 13800

BOLSA TÉRMICA 4,2 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 4,2 litros com alça de mão,
material externo de nylon. Acompanha plaquinha para
personalização.

Medidas...

SKU: 13799

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-lona-para-notebook/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Lona+para+Notebook
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-5-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+5+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-42-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+4%2C2+Litros
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BOLSA TÉRMICA 8,5 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 8,5 litros com material externo de
nylon. Abertura frontal, possui dois encaixes nas laterais
para gancho, alça...

SKU: 13798

NECESSAIRE COURO MATELASSÊ

Descrição: Necessaire puff matelassê, material em couro
sintético. Possui uma plaqueta prata no centro para
gravação.

Medidas...

SKU: 13793

MOCHILA SACO

Descrição: Mochila saco de microfibra com alças reguláveis.

Tamanho total aproximado  (CxL):  44,5 cm x 33,6 cm

Peso...

SKU: 13761

https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-85-litros-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+t%C3%A9rmica+8%2C5+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-couro-matelasse/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+Couro+Matelass%C3%AA
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-saco/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Saco
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BOLSA TÉRMICA 12 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 12 litros de material poliéster com
detalhes em nylon. Abertura superior, possui bolso frontal,
dois bolsos de...

SKU: 13713

MOCHILA PARA NOTEBOOK

Descrição: Mochila poliester para notebook com detalhes em
nylon e neoprene. Possui compartimento grande com bolso
interno, bolso frontal...

SKU: 13706

NECESSAIRE DE NYLON

Descrição: Necessaire de nylon inteira colorida com zíper e
parte interna emborrachada.

Medidas aproximadas para gravação (CxL): ...

SKU: 13622

https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-12-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+12+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-para-notebook/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+para+Notebook
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-de-nylon-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+de+Nylon
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NECESSAIRE TÉRMICA

Descrição: Necessaire térmica colorida com zíper lateral e
alça superior. Material de nylon.

Medidas aproximadas para...

SKU: 13621

NECESSAIRE DE NYLON

Descrição: Necessaire de nylon 600 com zíper, frente e
verso liso.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  12 cm x 24...

SKU: 13450

SACOLA BIDINS

Descrição: Sacola com alça de mão confeccionada em couro
sintético Bidins.

Altura :  39 cm

Largura :  34,5...

SKU: 13471

https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-termica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+T%C3%A9rmica
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-de-nylon-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+de+Nylon
https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-bidins/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+Bidins
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MOCHILA NOTEBOOK COM
COMPARTIMENTO TÉRMICO

Descrição: Mochila poliester para notebook com detalhes em
nylon e neoprene. Possui compartimento grande com bolso
interno, compartimento...

SKU: 13556

NECESSAIRE DE NYLON

Descrição: Necessaire de nylon inteira colorida com zíper
superior e parte interna emborrachada.

Medidas aproximadas para...

SKU: 13617

SACOLA DE GELO PARA BEBIDAS

Descrição: Sacola plástica para gelo com alça. Icebag serve
para transportar garrafas exemplo: vinho, champagne,
vodka... Basta colocar...

SKU: 13433

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-notebook-com-compartimento-termico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Notebook+com+Compartimento+T%C3%A9rmico
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-de-nylon-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+de+Nylon
https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-de-gelo-para-bebidas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+de+Gelo+para+Bebidas
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NECESSAIRE PVC IMPERMEÁVEL

Descrição: Necessaire impermeável de pvc com zíper e alça
lateral, forro de poliéster.

Medidas aproximadas para...

SKU: 01228

NECESSAIRE

Descrição: Necessaire em couro sintético texturizado com
uma placa central para personalização. Parte interna
revestida com...

SKU: 13042

BOLSA TÉRMICA 25L

Descrição: Bolsa térmica 25 litros preta com detalhes em
cinza. Modelo poliester, possui dois zíperes com abertura em
“U”, alça de...

SKU: 13209

https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-pvc-impermeavel-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+PVC+Imperme%C3%A1vel
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-25l/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+25L
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SACOLA PLÁSTICA

Descrição: Sacola de pvc de frente e verso liso, possui alça
com detalhe em relevo.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  36...

SKU: 13254

NECESSAIRE PUFF MATELASSÊ

Descrição: Necessaire puff matelassê, material em couro
sintético. Possui uma plaqueta prata no centro para
gravação.

Medidas...

SKU: 13295

BOLSA TÉRMICA 2,6 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 2,6 litros em nylon com alça para
mão, parte interna com revestimento térmico e acompanha
plaquinha para...

SKU: 1328P

https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-plastica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-puff-matelasse/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+Puff+Matelass%C3%AA
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-26-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+2%2C6+Litros
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BOLSA TÉRMICA 8 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 8 litros em nylon com bolso traseiro
externo de malha, duas alças para mãos, sendo uma delas
ajustável.Parte...

SKU: 1330P

SACOLA TNT COM ALÇA

Descrição: Sacola colorida com alça em material TNT, possui
símbolo ecológico/reciclável na costura da alça.

Altura :  41,2...

SKU: 13780

MOCHILA SACO EM NYLON

Descrição: Mochila saco inteira colorida, com duas alças
para costa, fechamento superior material em nylon.

Medidas aproximadas para...

SKU: 02079

https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-8-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+8+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-tnt-com-alca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+TNT+com+Al%C3%A7a
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-saco-em-nylon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Saco+em+Nylon
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MOCHILA DE NYLON COM ESTOJO

Descrição: Mochila de nylon com estojo. Possui
compartimento grande com bolso interno para notebook de
revestimento poliester, bolso frontal...

SKU: 03020

NECESSAIRE PVC IMPERMEÁVEL
COM PLAQUINHA

Descrição: Necessaire impermeável de pvc com plaquinha
metálica para personalização, possui alça lateral, zíper e
forro de...

SKU: 1228P

MOCHILA NYLON POLIESTER

Descrição: Mochila nylon poliester para notebook. Possui
compartimento grande com bolso interno para notebook,
dois compartimentos médios,...

SKU: 02066

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-nylon-com-estojo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Nylon+com+Estojo
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-pvc-impermeavel-com-plaquinha/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+PVC+Imperme%C3%A1vel+com+Plaquinha
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-nylon-poliester/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Nylon+Poliester
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BOLSA TÉRMICA 10 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 10 litros em TNT com alça para
mãos, revestimento interno de manta térmica.

Medidas aproximadas para...

SKU: 18523

BOLSA TÉRMICA 7,3 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 7,3 Litros confeccionada em nylon,
possui bolso frontal com detalhe colorido exterior; alça de
mão e também...

SKU: 18525

SACOLA OXFORD COM ALÇA

Descrição: Sacola com alça lateral e abertura de zíper
superior. Material de Oxford/Nylon.

Medidas aproximadas para...

SKU: 02053

https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-10-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+10+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-73-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+7%2C3+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-oxford-com-alca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+Oxford+com+Al%C3%A7a
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SACOLA TNT SEM ALÇA

Descrição: Sacola colorida sem alça em material TNT.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  33,5 cm x 34
cm

Tamanho...

SKU: 02081

KIT NECESSAIRES 6 PEÇAS

Descrição: Kit necessaire com 6 peças confeccionadas em
nylon. O cojunto de necessaires possui tamanhos
diferenciados, sendo 3 unidades com:...

SKU: 18538

MOCHILA DOBRÁVEL 25 LITROS

Descrição: Mochila dobrável de 25 litros confeccionada em
nylon impermeável. Compacta e com abertura prática,
possui compartimento...

SKU: 18539

https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-tnt-sem-alca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+TNT+sem+Al%C3%A7a
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-necessaires-6-pecas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Necessaires+6+Pe%C3%A7as
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-dobravel-25-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Dobr%C3%A1vel+25+Litros
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NECESSAIRE PVC IMPERMEÁVEL

Descrição: Necessaire impermeável de pvc, possui forro
interno em poliéster e alça lateral externa para transporte.

Altura :  14...

SKU: 18534

SACOLA TNT METALIZADA

Descrição: Sacola TNT metalizada com botão. Confeccionado
em TNT com revestimento laminado, parte superior possui
botão plástico para...

SKU: 18537G

NECESSAIRE NYLON IMPERMEÁVEL

Descrição: Necessaire impermeável de nylon com forro em
poliéster, acompanha alça com gancho para encaixe.

Altura :  14,5...

SKU: 18533

https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-pvc-impermeavel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+PVC+Imperme%C3%A1vel
https://www.presentesespeciais.com/produto/sacola-tnt-metalizada/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Sacola+TNT+Metalizada
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-nylon-impermeavel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+Nylon+Imperme%C3%A1vel
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BOLSA TÉRMICA 8,5 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 8,5 litros em TNT com alças laterais
para mãos, revestimento interno de manta térmica.

Medidas...

SKU: 18524

NECESSAIRE POLIÉSTER
IMPERMEÁVEL

Descrição: Necessaire impermeável de poliéster com
detalhes em couro sintético e parte interna com
revestimento emborrachado, possui um...

SKU: 18516

NECESSAIRE SARJA

Descrição: Necessaire organizadora “travel”. Tecido Sarja,
abertura frontal por velcro e alça superior, parte interna com
gancho...

SKU: 18508

https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-85-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+8%2C5+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-poliester-impermeavel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+Poli%C3%A9ster+Imperme%C3%A1vel
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-sarja/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+Sarja
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NECESSAIRE NYLON OXFORD

Descrição: Necessaire organizadora em tecido nylon Oxford,
possui bolso frontal e alça superior, parte interna com
gancho plástico; bolso...

SKU: 18507

NECESSAIRE NYLON OXFORD

Descrição: Necessaire organizadora em tecido nylon Oxford,
abertura frontal por velcro e alça superior, parte interna com
gancho plástico;...

SKU: 18506

NECESSAIRE TÉRMICA 4 LITROS

Descrição: Necessaire térmica 4 litros com plaquinha
metálica frontal para personalização. Alça de mão para
transporte e alça para...

SKU: 18503

https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-nylon-oxford-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+Nylon+Oxford
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-nylon-oxford/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+Nylon+Oxford
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-termica-4-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+T%C3%A9rmica+4+Litros


www.presentesespeciais.com

MOCHILA SACO EM TNT

Descrição: Mochila saco em tnt com alças ajustáveis.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  38 cm x 33 cm

Tamanho...

SKU: 18505

MOCHILA DE NYLON

Descrição: Mochila de nylon com compartimento para
notebook. Compartimento grande com bolso interno para
notebook até 15.6 polegadas,...

SKU: 13897

NECESSAIRE DE NYLON

Descrição: Necessaire de nylon colorido com alça lateral,
parte interna com forro de poliéster.

Altura :  12,5...

SKU: 18501

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-saco-em-tnt/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Saco+em+TNT
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-nylon-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Nylon
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-de-nylon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+de+Nylon
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NECESSAIRE DE LONA COM
PLAQUINHA

Descrição: Necessaire de lona colorida com plaquinha
metálica para personalização, possui zíper e forro de
poliéster.

Medidas...

SKU: 1229P

BOLSA TÉRMICA 7 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 7 litros em nylon com dois bolsos
externos nas laterais, alça para mãos e revestimento interno
térmico....

SKU: 1329P

MOCHILA POLIÉSTER

Descrição: Mochila de alta confecção em poliéster com
detalhes em nylon. Com amplo espaço, possui
compartimento grande com bolso para...

SKU: 09263

https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-de-lona-com-plaquinha/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+de+Lona+com+Plaquinha
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-7-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+7+Litros
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-poliester/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Poli%C3%A9ster
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BOLSA DE VIAGEM COM RODINHAS

Descrição: Bolsa de viagem com rodinhas. Confeccionado
em tecido Oxford de alta qualidade com detalhes em couro
sintético e acessórios em...

SKU: 02102

MOCHILA DE NYLON

Descrição: Mochila de nylon com plaquinha para gravação.
Compartimento grande com bolso interno para notebook de
revestimento poliester e...

SKU: 03018

MOCHILA DE NYLON COM
RODINHAS

Descrição: Mochila de nylon com rodinhas. Possui alça de
mão, puxador retrátil com regulagem e botão acionador,
alças para costa...

SKU: 02098

https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-de-viagem-com-rodinhas-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+de+Viagem+com+Rodinhas
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-nylon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Nylon
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-de-nylon-com-rodinhas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+de+Nylon+com+Rodinhas
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BOLSA DE VIAGEM COM RODINHAS

Descrição: Bolsa de viagem com rodinhas. Confeccionado
em poliuretano de alta qualidade, possui alças para mãos
com suporte de botão para...

SKU: 02101

MALA DE VIAGEM

Descrição: Mala de viagem com cadeado TSA.
Confeccionada em nylon de alta qualidade, possui alça de
mão, puxador retrátil com estágios...

SKU: 02097

MOCHILA ANTI-FURTO COM
SEGREDO

Descrição: Mochila anti-furto com cadeado de segredo.
Material poliéster com detalhes em nylon, possui formato
anatômico e design moderno,...

SKU: 02096

https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-de-viagem-com-rodinhas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+de+Viagem+com+Rodinhas
https://www.presentesespeciais.com/produto/mala-de-viagem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mala+de+Viagem
https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-anti-furto-com-segredo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Anti-Furto+com+Segredo
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BOLSA DE VIAGEM DOBRÁVEL

Descrição: Bolsa de viagem dobrável confeccionada em
poliéster e alça para mãos em nylon. Possui bolso principal
na parte superior, bolso...

SKU: 02093

NECESSAIRE PLÁSTICA

Descrição: Necessaire plástica transparente com detalhe
colorido em nylon.

Altura :  13,8cm

Largura : ...

SKU: 02092

BOLSA TÉRMICA 7,6 LITROS

Descrição: Bolsa térmica 7,6 Litros confeccionada em nylon,
possui bolso frontal com detalhe colorido exterior; bolso
traseiro com zíper;...

SKU: 02091

https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-de-viagem-dobravel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+de+Viagem+Dobr%C3%A1vel
https://www.presentesespeciais.com/produto/necessaire-plastica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Necessaire+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/bolsa-termica-76-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bolsa+T%C3%A9rmica+7%2C6+Litros
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MOCHILA ANTI-FURTO USB

Descrição: Mochila anti-furto de poliéster com detalhes em
nylon. Com formato anatômico e design moderno, tem a
parte frontal à prova...

SKU: 01306

LAVER. SQUEEZE COM CORPO
DUPLO

Squeeze em bambu e aço inox com corpo duplo, isolamento
a vácuo e tampa em PP. Capacidade até 440 ml. Food grade.
Fornecido em caixa presente...

SKU: 94257

SPORTY. SQUEEZE 800 ML

Squeeze em alumínio com acabamento matt, tampa em PP e
mosquetão. Capacidade até 800 ml. Food grade. Caixa
branca 94659 vendida opcionalmente....

SKU: 94633

https://www.presentesespeciais.com/produto/mochila-anti-furto-usb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mochila+Anti-Furto+USB
https://www.presentesespeciais.com/produto/laver-squeeze-com-corpo-duplo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=LAVER.+Squeeze+com+corpo+duplo
https://www.presentesespeciais.com/produto/sporty-squeeze-800-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=SPORTY.+Squeeze+800+ml
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KOBE. SQUEEZE 570 ML

Squeeze em alumínio com tira em silicone e capacidade até
570 ml. Food grade. Caixa branca 94656 vendida
opcionalmente. Ø66 x 205 mm

CAIXA...

SKU: 94060

RIO. SQUEEZE 660 ML

Squeeze em alumínio com tampa em PP e tira em silicone
para facilitar o transporte. Capacidade até 660 ml. Food
grade. Caixa branca 94651...

SKU: 94059

LILLARD. SQUEEZE DE VIDRO

Squeeze de vidro borossilicato fosco com tampa em bambu
e capacidade até 500 ml. Food grade. Fornecido em caixa
presente de papel craft. ø65 x...

SKU: 94770

https://www.presentesespeciais.com/produto/kobe-squeeze-570-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=KOBE.+Squeeze+570+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/rio-squeeze-660-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=RIO.+Squeeze+660+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/lillard-squeeze-de-vidro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=LILLARD.+Squeeze+de+vidro
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KORVER. SQUEEZE 650 ML

Squeeze em alumínio e com tampa flip top em AS e alça
para facilitar o transporte. Capacidade até 650 ml. Food
grade. Caixa branca 94657...

SKU: 94631

DAKAR. SQUEEZE 600 ML

Squeeze em vidro borossilicato e com tampa em bambu.
Revestido com luva em silicone. Capacidade até 600 ml.
Food grade. Fornecido em caixa...

SKU: 94699

SLATER. SQUEEZE 570 ML

Squeeze em alumínio com formato triangular e tampa em
PP. Capacidade até 570 ml. Food grade. Caixa branca 94654
vendida opcionalmente. ø75 x...

SKU: 94062

https://www.presentesespeciais.com/produto/korver-squeeze-650-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=KORVER.+Squeeze+650+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/dakar-squeeze-600-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=DAKAR.+Squeeze+600+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/slater-squeeze-570-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=SLATER.+Squeeze+570+ml
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ANGFORD. SQUEEZE 500 ML

Squeeze em alumínio para sublimação com mosquetão e
capacidade até 500 ml. Food grade. Caixa branca 94656
vendida opcionalmente. ø66 x 210...

SKU: 94960

GARRAFA TÉRMICA

Garrafa térmica em aço inox com parede dupla isolada a
vácuo, com capacidade de até 400 ml. Tampa rosqueável
com anel de silicone para...

SKU: GA7300

GARRAFA EM VIDRO

Garrafa de vidro borossilicato com capacidade de até 600
ml, tampa de bambu com alça tipo corda, resistente à
temperatura de até 320°C. Tampa...

SKU: GA7000

https://www.presentesespeciais.com/produto/angford-squeeze-500-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ANGFORD.+Squeeze+500+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-termica-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+T%C3%A9rmica
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-em-vidro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+em+Vidro
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GARRAFA TÉRMICA

Garrafa térmica em aço inox com parede dupla isolada a
vácuo, com capacidade de até 500ml. Conserva líquido
quente por até 8 horas e...

SKU: GA6100

GARRAFA AÇO INOX

Garrafa de aço inox com capacidade de até 750 ml com
mosquetão. Anel de silicone na tampa e no bico de acesso
rápido para vedação....

SKU: GA0132

GARRAFA EM ALUMÍNIO

Garrafa de alumínio com capacidade de até 600ml em cores.
Tampa rosqueável, bico com tampa vedada de acesso
rápido, e alça para...

SKU: GA5100

https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-termica-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+T%C3%A9rmica
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-aco-inox-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+A%C3%A7o+Inox
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-em-aluminio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+em+Alum%C3%ADnio
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GARRAFA TÉRMICA

Garrafa térmica em aço inox com parede dupla isolada a
vácuo, com capacidade de até 750ml e alça tipo mosquetão.
Tampa rosqueável e anel de...

SKU: GA2955

GARRAFA TERMICA

Garrafa Termica

SKU: XD-7951

PORTIS. SQUEEZE 600 ML

Squeeze em PP e com tampa em PS e capacidade até 600
ml. Food grade. Caixa branca 94657 vendida opcionalmente.
ø67 x 245 mm

CAIXA EXTERIOR...

SKU: 94630

https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-termica-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+T%C3%A9rmica
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-termica-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+Termica
https://www.presentesespeciais.com/produto/portis-squeeze-600-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=PORTIS.+Squeeze+600+ml
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TOWN. SQUEEZE 740 ML

Squeeze em AS e com tampa flip top em PP com infusor de
frutas e capacidade até 740 ml. Food grade. Caixa branca
94657 vendida opcionalmente....

SKU: 94629

CONLEY. SQUEEZE 500 ML

Squeeze em PS com tampa em PE com bico de canudo
flexível (no interior) e de abertura fácil. Capacidade até 500
ml. Food grade. Caixa branca...

SKU: 94621

ZAGALLO. SQUEEZE 790 ML

Squeeze em Tritan™ com capacidade até 790 ml. Food
grade. Caixa branca 94657 vendida opcionalmente. ø71 x
246 mm

INFORMAÇÃO...

SKU: 28042

https://www.presentesespeciais.com/produto/town-squeeze-740-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=TOWN.+Squeeze+740+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/conley-squeeze-500-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=CONLEY.+Squeeze+500+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/zagallo-squeeze-790-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ZAGALLO.+Squeeze+790+ml
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SERENA. SQUEEZE 600 ML

Squeeze em AS com tampa em aço inox e capacidade até
600 ml. Food grade. Caixa branca 94650 vendida
opcionalmente. ø71 x 215 mm

CAIXA...

SKU: 94618

JAY. SQUEEZE 610 ML

Squeeze em AS com tampa em PP. Canudo incluso e
capacidade até 610 ml. Food grade. Caixa branca 94651
vendida opcionalmente. Ø70 x 225...

SKU: 94061

RAMON. SQUEEZE GALÃO

Squeeze galão. PETG. Capacidade: 1.250 ml. Food grade.
ø110 x 230 mm

CAIXA EXTERIOR (M): 0,72x0,43x0,41
PESO DA CAIXA (KG.): 4.000
PESO DO...

SKU: 94643

https://www.presentesespeciais.com/produto/serena-squeeze-600-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=SERENA.+Squeeze+600+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/jay-squeeze-610-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=JAY.+Squeeze+610+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/ramon-squeeze-galao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=RAMON.+Squeeze+gal%C3%A3o
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ZANNY. SQUEEZE 900 ML

Squeeze em Tritan™ e AS com capacidade até 900 ml e com
argola para transporte. Food grade. Caixa branca 94658
vendida opcionalmente. ø78 x...

SKU: 94647

WILLIAMS. SQUEEZE

Squeeze em vidro borossilicato com tampa em PP e uma
pega em silicone. Capacidade até 470 ml. Food grade.
Fornecida em caixa. ø60 x 210...

SKU: 94669

MALCOM. SQUEEZE 750 ML

Squeeze em Tritan™ com tampa em PP, canudo flexível (no
interior) e com sistema de abertura e fecho fácil. Contém
suporte para celular e tem...

SKU: 28039

https://www.presentesespeciais.com/produto/zanny-squeeze-900-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ZANNY.+Squeeze+900+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/williams-squeeze/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=WILLIAMS.+Squeeze
https://www.presentesespeciais.com/produto/malcom-squeeze-750-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=MALCOM.+Squeeze+750+ml
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PEPE. SQUEEZE 800 ML

Squeeze em Tritan™ com tampa flip top em PP,
compartimento em ABS para cartões, chaves e dinheiro.
Capacidade até 800 ml. Food grade....

SKU: 94620

MAKAROVA. GARRAFA COM
INFUSORES 490 ML

Squeeze em vidro de borossilicato com parede dupla e
tampa em bambu. Incluso 2 infusores em aço inox.
Capacidade até 490 ml. Apto para ir a...

SKU: 94765

GARRAFA PET

Garrafa *RPET com capacidade de até 500ml com alça em
cordão e tampa de metal.

*RPET: Tereftalato de polietileno reciclado

Dimensão...

SKU: GA7500

https://www.presentesespeciais.com/produto/pepe-squeeze-800-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=PEPE.+Squeeze+800+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/makarova-garrafa-com-infusores-490-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=MAKAROVA.+Garrafa+com+infusores+490+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-pet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+PET
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SENNA. SQUEEZE EM RPET

Squeeze produzido a partir de plástico reciclado, rPET. Com
alça de silicone para facilitar o transporte. Tampa em PP e
aço inox com isolante...

SKU: 94782

GARRAFA PLÁSTICA

Garrafa plástica com capacidade de até 700 ml, com anel de
silicone para vedação com tampa e alça de mão em cores,
plástico utilizado tritan.

SKU: GA3100

JASMIN 800. SQUEEZE EM VIDRO

Squeeze em vidro borosilicato com tampa de cortiça.
Capacidade até 800 ml. Food grade. Fornecido em caixa
presente de papel craft. ø80 x...

SKU: 94235

https://www.presentesespeciais.com/produto/senna-squeeze-em-rpet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=SENNA.+Squeeze+em+rPET
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-plastica-9/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/jasmin-800-squeeze-em-vidro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=JASMIN+800.+Squeeze+em+vidro
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GARRAFA PLÁSTICA

Garrafa plástica 700 ml com porta gelo e canudo, plástico
utilizado AS (estireno de acrilonitrilo).

SKU: GA5300

GARRAFA PLÁSTICA

Garrafa plástica com capacidade de até 700 ml. Tampa
rosqueável com anel de silicone para vedação, base em
metal. Plástico Utilizado PC...

SKU: GA4500

GARRAFA PLÁSTICA

Garrafa plástica com capacidade de até 600 ml com filtro,
alça de silicone e tampa rosqueável em metal, com anel
silicone para vedação....

SKU: GA6025

https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-plastica-8/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-plastica-7/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-plastica-6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+Pl%C3%A1stica
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GARRAFA PLÁSTICA

arrafa plástica com alça de mão, tampa com anel de silicone
para vedação e bico rosqueável para acesso rapido.
Capacidade 1.500ml.

SKU: GA5800

SOW. SQUEEZE COM CORPO DUPLO

Squeeze em bambu e aço inox, com corpo duplo e
isolamento a vácuo. Capacidade até 440 ml. Food grade.
Fornecido em caixa presente de papel...

SKU: 94239

GARRAFA PLÁSTICA

Garrafa plástica com alça de mão, tampa com anel de
silicone para vedação e bico rosqueável. Capacidade
1.500ml.

SKU: GA5900

https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-plastica-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/sow-squeeze-com-corpo-duplo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=SOW.+Squeeze+com+corpo+duplo
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-plastica-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+Pl%C3%A1stica
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ROSSI. TERMO 450 ML

Squeeze em aço inox com parede dupla isolada a vácuo e
tampa com termómetro digital. Inclui infusor para chá.
Mantém as bebidas quentes por 8...

SKU: 94069

HEAT. GARRAFA COM PAREDE
DUPLA

Garrafa em aço inox com parede dupla isolada a vácuo.
Capacidade até 750 ml. Inclui 2 copos. Food grade.
Fornecida em caixa. ø86 x 310 mm

SKU: 94667

GARRAFA AÇO INOX

Garrafa térmica em aço inox com parede dupla isolada a
vácuo, com capacidade de até 500ml. Conserva a
temperatura quente ou fria, com alça e...

SKU: GA7400

https://www.presentesespeciais.com/produto/rossi-termo-450-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=ROSSI.+Termo+450+ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/heat-garrafa-com-parede-dupla/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=HEAT.+Garrafa+com+parede+dupla
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-aco-inox-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+A%C3%A7o+Inox
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GARRAFA PLÁSTICA

Garrafa plástica com capacidade de até 600 ml com
borracha de silicone em cores. Tampa rosqueável. Plástico
utilizado AS (Estireno de...

SKU: GA4000

GARRAFA AÇO INOX

Garrafa em aço inox capacidade 750 ml. Tampa rosqueável
anel vedador de silicone, alça retrátil em borracha embutida
na tampa. Textura...

SKU: GA6300

GARRAFA TÉRMICA

Garrafa em aço inox fosca com parede dupla e isolamento a
vácuo, com capacidade de até 500ml com alça
emborrachada. Tampa rosqueável e anel...

SKU: GA4700

https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-plastica-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-aco-inox/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+A%C3%A7o+Inox
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GARRAFA PLÁSTICA

Garrafa plástica 600 ml com canudo, plástico utilizado: PS
(Policarbonato). PRODUTO SEM TROCA

SKU: GA4400

GARRAFA PLÁSTICA

Garrafa plástica com capacidade de até 700 ml, com apoio
de mão emborrachado e canudo. Tampa rosqueável com
anel de silicone para vedação,...

SKU: GA3000

SQUEEZE PLÁSTICO 700ML

Squeeze plástico 700ml com alça para transporte, possui
tampa principal rosqueável e tampa de proteção plástica
com trava para o...

SKU: 18626

https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-plastica-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-plastica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+Pl%C3%A1stica
https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-plastico-700ml-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+Pl%C3%A1stico+700ml
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SQUEEZE 500ML PLÁSTICO

Descrição: Squeeze 500ml de plástico resistente, possui
detalhe em relevo na parte superior e tampa de
bico(plástico)...

SKU: 09072

SQUEEZE 500ML PLÁSTICO

Descrição: Squeeze 500 ml de plástico resistente inteiro
colorido, possui detalhe em relevo na parte superior e tampa
de bico(silicone)...

SKU: 07092-COL

SQUEEZE PLÁSTICO 600ML

Descrição: Squeeze plástico 600ml com trava de segurança,
possui desenho indicativo de cadeados que basta rotacionar
o “anel” de modo...

SKU: 13354

https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-500ml-plastico-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+500ml+Pl%C3%A1stico
https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-500ml-plastico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+500ml+Pl%C3%A1stico
https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-plastico-600ml-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+pl%C3%A1stico+600ml
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SQUEEZE PLÁSTICO 600ML

Descrição: Squeeze plástico 600ml com medidor em ML e
OZ, possui detalhe em relevo nas laterais. Tampa com
detalhes em relevo na lateral e...

SKU: 13347

SQUEEZE PLÁSTICO 600ML

Descrição: Squeeze plástico fosco de 600ml com tampa de
peneira. Garrafa colorido fosco com tampa inox, possui
peneira na parte interna e...

SKU: 13778

GARRAFA TÉRMICA 450ML

Descrição: Garrafa térmica de 450ml de metal inteira
colorida com botão de abertura prata. Possui um sistema de
trava com desenho...

SKU: 13766

https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-plastico-600ml-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+pl%C3%A1stico+600ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-plastico-600ml-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+Pl%C3%A1stico+600ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-termica-450ml-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+T%C3%A9rmica+450ml
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GARRAFA TÉRMICA 450ML

Descrição: Garrafa térmica de 450ml de metal inteira
colorida com botão de abertura prata. Possui um sistema de
trava (basta mover para...

SKU: 13767

GARRAFA ACRÍLICO 800ML

Descrição: Garrafa de acrílico 800ml com tampa colorida.
Garrafa transparente com tampa de rosca colorida, basta
apertar o “push” na...

SKU: 13893

SQUEEZE PLÁSTICO 600ML

Descrição: Squeeze plástico 600 ml com tampa rosqueável.
Material plástico transparente com tampa, possui
bico/tampa interna emborrachada...

SKU: 13779

https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-termica-450ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+T%C3%A9rmica+450ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-acrilico-800ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+Acr%C3%ADlico+800ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-plastico-600ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+Pl%C3%A1stico+600ml
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SQUEEZE 700ML PORTA
COMPRIMIDO

Descrição: Squeeze 700ml plástico com porta comprimido.
Garrafa transparente com encaixe para bandeja de
comprimidos colorida, especificado...

SKU: 13996

SQUEEZE PLÁSTICO 900ML

Descrição: Squeeze plástico 900ml colorido transparente,
tampa rosqueável de pintura leitosa com detalhe branco,
possui bico inclinável e...

SKU: 13988

SQUEEZE 850ML INOX

Descrição: Squeeze de inox 850ml com pintura branca,
tampa plástica de rosquear e acompanha mosquetão(não é
térmico). Modelo...

SKU: 14022

https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-700ml-porta-comprimido/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+700ml+Porta+Comprimido
https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-plastico-900ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+Pl%C3%A1stico+900ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-850ml-inox/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+850ml+Inox
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SQUEEZE 700ML PLÁSTICO

Descrição: Squeeze 700ml de plástico com bico de canudo e
alça. Corpo transparente com tampa rosqueável, tampa
protetora para o bico e...

SKU: 14057

GARRAFA TÉRMICA 550ML

Descrição: Garrafa térmica 550ml inox com tampa
rosqueável.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  6 cm x 15...

SKU: 14058/14059

GARRAFA PLÁSTICA 770ML

Descrição: Garrafa plástica 770ml com bico e trava de
segurança. Garrafa transparente com detalhes coloridos,
tampa com alça para...

SKU: 14156

https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-700ml-plastico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+700ml+Pl%C3%A1stico
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-termica-550ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+T%C3%A9rmica+550ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-plastica-770ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+Pl%C3%A1stica+770ml
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SQUEEZE PLÁSTICO 750ML

Descrição: Squeeze plástico 750ml com tampa rosqueável e
bico retrátil.

Altura :  23,2 cm

Largura :  7,4...

SKU: 14262

GARRAFA PLÁSTICA 550ML

Descrição: Garrafa plástica 550ml com alça para transporte.
Garrafa com carcaça branca e detalhes coloridos, tampa
rosqueável, tampa...

SKU: 14157

SQUEEZE METAL 780ML

Descrição: Squeeze metálico 780ml com tampa rosqueável e
alça de nylon.

Altura :  25 cm

Largura :  7,2...

SKU: 14267

https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-plastico-750ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+Pl%C3%A1stico+750ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-plastica-550ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+Pl%C3%A1stica+550ml
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SQUEEZE ALUMÍNIO 500ML

Descrição: Squeeze de alumínio 500ml com pintura fosca,
tampa de bico rosqueável(não é térmico).

Altura :  21,3...

SKU: 9139F

GALÃO DOBRÁVEL 3 LITROS

Descrição: Galão dobrável de plástico com 3 litros. Galão
colorido com pegador plástico superior, acompanha torneira
plástica com...

SKU: 12288

SQUEEZE ICEBAR 600ML

Descrição: Squeeze plástico 600ml. Possui tampa rosqueável
com detalhes em relevo e detalhe emborrachado ao redor,
bico plástico com...

SKU: 13582

https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-aluminio-500ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+Alum%C3%ADnio+500ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/galao-dobravel-3-litros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Gal%C3%A3o+Dobr%C3%A1vel+3+Litros
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SQUEEZE DOBRÁVEL BOLA DE
FUTEBOL 750ML

Descrição: Squeeze dobrável 750ml fomarto bola de futebol.
Frente estampada bola e verso transparente, possui tampa
de bico rosqueável...

SKU: 12584

SQUEEZE 500ML ALUMÍNIO

Descrição: Squeeze 500ml de alumínio com pintura
metalizada, tampa rosqueável e acompanha um segundo
bico com mosquetão (não é...

SKU: 9139M

SQUEEZE 600ML ALUMÍNIO

Descrição: Squeeze alumínio de 600ml com pintura fosca.
Squeeze com tampa plástica rosqueável, alça e tampa
protetora para o...

SKU: 12487F

https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-dobravel-bola-de-futebol-750ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+Dobr%C3%A1vel+Bola+de+Futebol+750ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-500ml-aluminio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+500ml+Alum%C3%ADnio
https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-600ml-aluminio-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+600ml+Alum%C3%ADnio
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SQUEEZE 600ML ALUMÍNIO

Descrição: Squeeze 600ml de alumínio com detalhes
coloridos e emborrachado. Possui tampa rosqueável em
relevo e mosquetão colorido, parte...

SKU: 08529

GARRAFA TÉRMICA 1L

Descrição: Garrafa térmica 1L em inox com tampa
rosqueável, tampa interna em plástico resistente(basta um
clique para abrir ou fechar)....

SKU: 04078

GARRAFA TÉRMICA 500ML

Descrição: Garrafa térmica 500ml em inox com tampa
rosqueável, tampa interna em plástico resistente(basta um
clique para abrir ou fechar)....

SKU: 01116

https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-600ml-aluminio-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+600ml+Alum%C3%ADnio
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-termica-1l/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+T%C3%A9rmica+1L
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-termica-500ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+T%C3%A9rmica+500ml
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SQUEEZE ICEBAR 400ML E 600ML

Descrição: Squeeze plástico ice bar. Squeeze colorido
acinturado com detalhe retangular texturizado nas laterais,
possui tampa cinza com...

SKU: 10038/10040

SQUEEZE DOBRÁVEL 480ML

Descrição: Squeeze dobrável de plástico com 480ml.
Squeeze colorido acinturado com mosquetão superior de
acordo com a cor do squeeze,...

SKU: 12459

SQUEEZE PLÁSTICO 700ML

Descrição: Squeeze plástico 700ml formato garrafa. Corpo
transparente colorido, possui tampa e base em alumínio.

Altura :  25,5...

SKU: 17012

https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-icebar-400ml-e-600ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+Icebar+400ml+e+600ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-dobravel-480ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+Dobr%C3%A1vel+480ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-plastico-700ml-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+Pl%C3%A1stico+700ml
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SQUEEZE 600ML ALUMÍNIO

Descrição: Squeeze alumínio de 600ml com pintura
brilhante. Squeeze com tampa plástica rosqueável, alça e
tampa protetora para o...

SKU: 12487B

GARRAFA INOX 750ML

Descrição: Garrafa 750ml em inox com pintura fosca. Possui
tampa prata rosqueável. Observação: não colocar no fogão
ou...

SKU: 17011

GARRAFA TÉRMICA 780ML

Descrição: Garrafa térmica 780ml em inox de alta qualidade.
Possui tampa rosqueável com detalhe superior em relevo,
pode ser utilizada com...

SKU: 18518

https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-600ml-aluminio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+600ml+Alum%C3%ADnio
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https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-termica-780ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+T%C3%A9rmica+780ml
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GARRAFA TÉRMICA 400ML

Descrição: Garrafa térmica de 400ml de metal colorida com
botão e válvula para abertura. Possui um sistema de trava
(basta mover para...

SKU: 02112

GARRAFA PLÁSTICA 800ML

Descrição: Garrafa plástica 800ml livre de BPA. Garrafa
transparente colorida com detalhes em relevo, possui tampa
rosqueável com abertura...

SKU: 18531

SQUEEZE PLÁSTICO 700ML COM
INFUSOR

Descrição: Squeeze plástico 700ml com infusor. Tampa
rosqueável colorida com alça acoplada na tampa, possui
uma espécie de fivela para...

SKU: 13764B

https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-termica-400ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+T%C3%A9rmica+400ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-plastica-800ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+Pl%C3%A1stica+800ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-plastico-700ml-com-infusor/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+Pl%C3%A1stico+700ml+com+Infusor


www.presentesespeciais.com

SQUEEZE PLÁSTICO BORRIFADOR
700ML BRILHANTE

Descrição: Squeeze plástico 700ml brilhante com borrifador.
Possui tampa plástica resistente(transparente), para uso
basta levantar o bico...

SKU: 0740B

SQUEEZE PLÁSTICO 700ML

Descrição: Squeeze plástico 700ml com tampa de suporte
anelar. Squeeze colorido, possui tampa rosqueável na cor
branca; devido sua largura...

SKU: 18512

SQUEEZE 650ML PLÁSTICO

Descrição: Squeeze 650ml plástico com acionador para
abertura. Material plástico transparente, possui tampa
rosqueável com alça e botão...

SKU: 13929

https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-plastico-borrifador-700ml-brilhante/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+Pl%C3%A1stico+Borrifador+700ml+Brilhante
https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-plastico-700ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+Pl%C3%A1stico+700ml
https://www.presentesespeciais.com/produto/squeeze-650ml-plastico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Squeeze+650ml+Pl%C3%A1stico
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GARRAFA TÉRMICA 1 LITRO INOX

Descrição: Garrafa térmica 1 litro em inox com alça plástica
preta. Possui tampa rosqueável, tampa interna rosqueável
com bico plástico...

SKU: 02090

CASSINI 4.0. BATERIA PORTÁTIL E
CARREGADOR WIRELESS

Bateria portátil e carregador wireless em alumínio com
bateria de polímero de lítio. Contém uma capacidade de
4.000 mAh e tempo de vida de...

SKU: 57078

RENEWAL CHARGER. CARREGADOR
WIRELESS

Carregador wireless 100% rPET. A potência de carregamento
é de 10W, com entradas 5V/1.6A e 9V/1.5A. Inclui cabo de 1
m. Fornecido em caixa...

SKU: 97093

https://www.presentesespeciais.com/produto/garrafa-termica-1-litro-inox/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Garrafa+T%C3%A9rmica+1+Litro+Inox
https://www.presentesespeciais.com/produto/cassini-4-0-bateria-portatil-e-carregador-wireless/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=CASSINI+4.0.+Bateria+port%C3%A1til+e+carregador+wireless
https://www.presentesespeciais.com/produto/renewal-charger-carregador-wireless/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=RENEWAL+CHARGER.+Carregador+wireless
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FARDAY. FONE DE OUVIDO

Fone de ouvido com cabo de 1,25 m com ligação stereo 3,5
mm. Fornecido em caixa de PS/ABS. Caixa: 60 x 64 x 16 mm

SKU: 57360

EDISON BK. CAIXA DE SOM

Caixa de som portátil, com luz LED no interior, em ABS e
acabamento emborrachado. (personalizável com logótipo
iluminado). Transmissão por...

SKU: 57255

TILLY. CAIXA DE SOM PORTÁTIL

Caixa de som portátil em ABS reciclado e bambu. Com
potência de 3W e transmissão por bluetooth 5.0 e função de
rádio. Tempo de reprodução...

SKU: 97095

https://www.presentesespeciais.com/produto/farday-fone-de-ouvido/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=FARDAY.+Fone+de+ouvido
https://www.presentesespeciais.com/produto/edison-bk-caixa-de-som/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=EDISON+BK.+Caixa+de+som
https://www.presentesespeciais.com/produto/tilly-caixa-de-som-portatil/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=TILLY.+Caixa+de+som+port%C3%A1til
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KILBY. FONE DE OUVIDO

Fone de ouvido ajustável com microfone em ABS e PP. Incluí
um controle de som com 4 botões: aumentar/diminuir
volume, desligar microfone e sem...

SKU: 97088

CAIXA DE SOM MULTIMÍDIA COM
RELÓGIO

Caixa de som multimídia com relógio despertador. Produzida
em plástico e com borrachas antiderrapantes na área
inferior, a caixa de som tem...

SKU: 04064

BASE DE CARREGAMENTO POR
INDUÇÃO 3 EM 1

Base de carregamento 3 em 1 via indução. Capaz de
carregar simultaneamente celular, Iwatch e fones de ouvido
através da tecnologia de indução...

SKU: 04063

https://www.presentesespeciais.com/produto/kilby-fone-de-ouvido/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=KILBY.+Fone+de+ouvido
https://www.presentesespeciais.com/produto/caixa-de-som-multimidia-com-relogio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caixa+de+Som+Multim%C3%ADdia+com+Rel%C3%B3gio
https://www.presentesespeciais.com/produto/base-de-carregamento-por-inducao-3-em-1/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Base+de+Carregamento+por+Indu%C3%A7%C3%A3o+3+em+1
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SUPORTE VEICULAR COM
CARREGAMENTO DE INDUÇÃO

Suporte veicular com carregamento por indução. O produto
contém hastes de ajuste automático. Acompanha presilha
para encaixe na saída de ar...

SKU: 04062

DESK PAD COM CARREGAMENTO
POR INDUÇÃO

Desk Pad carregador por indução. O Produto pode ser
colocado sobre a mesa com espaço suficiente para seu
mouse e teclado, ainda oferecendo uma...

SKU: 04061

SUPORTE RETRÁTIL PARA CELULAR
E TABLET

Suporte retrátil para celulares e tablets. Produzido em
plástico ABS , o suporte possui ângulo ajustável e extensão
da base e de altura. Seu...

SKU: 03040b

https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-veicular-com-carregamento-de-inducao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Veicular+com+Carregamento+de+Indu%C3%A7%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/desk-pad-com-carregamento-por-inducao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Desk+Pad+com+carregamento+por+indu%C3%A7%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-retratil-para-celular-e-tablet-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Retr%C3%A1til+para+Celular+e+Tablet
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CABO 4 EM 1 COM CASE SUPORTE

Descrição: Cabo 4 em 1 com case suporte para celular. Cabo
para carga e transferência de dados, contém as saídas tipo-
C, lightning (iOS) e...

SKU: 14534

CABO INDUÇÃO 3 EM 1

Descrição: Cabo de indução 3 em 1, contém as entradas
tipo-C, lightining (iOS), V8 (android) e carregamento por
indução.

Cores: Azul e...

SKU: 14532

MOUSE PAD NEOPRENE

Descrição: Mouse pad neoprene formato gota, parte inferior
em material emborrachado antideslizante.

Altura :  21...

SKU: 14483

https://www.presentesespeciais.com/produto/cabo-4-em-1-com-case-suporte/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Cabo+4+em+1+com+Case+Suporte
https://www.presentesespeciais.com/produto/cabo-inducao-3-em-1/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Cabo+Indu%C3%A7%C3%A3o+3+em+1
https://www.presentesespeciais.com/produto/mouse-pad-neoprene-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mouse+Pad+Neoprene
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SUPORTE PLÁSTICO PARA CELULAR

Descrição: Suporte anti-furto para celular, material plástico
com alça de nylon (não removível) e verso adesivado...

SKU: 14436

SUPORTE RETRÁTIL PARA CELULAR

Descrição: Suporte retrátil para celular em material plástico
com verso adesivado (3M). Utilização como “anel anti-furto”
ou suporte...

SKU: 14435

ADESIVO PORTA CARTÃO COM
SUPORTE PARA CELULAR

Descrição: Adesivo porta cartão para celular com suporte
retrátil. Para utilização basta remover os selos e colar a
parte adesivada no...

SKU: 14412

https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-plastico-para-celular-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Pl%C3%A1stico+para+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-retratil-para-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Retr%C3%A1til+para+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/adesivo-porta-cartao-com-suporte-para-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adesivo+Porta+Cart%C3%A3o+com+Suporte+para+Celular
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PORTA CELULAR INOX

Descrição: Porta celular em inox espelhado.

Altura :  5,5 cm

Largura :  8,1 cm

Comprimento :  11,1...

SKU: 14404

CARREGADOR RETRÁTIL INDUÇÃO
COM LUMINÁRIA

Descrição: Carregador retrátil por indução com luminária.
Produzido em silicone e plástico ABS, o carregador possui
entrada type-C e...

SKU: 14393

CABO USB 3 EM 1

Descrição: Cabo USB 3 em 1. Cabo plástico com entradas:
V8/Android, Lightning/Iphone e USB Type-C/novos Androids.
A saída V8 é a mesma...

SKU: 14305

https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-celular-inox-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Celular+Inox
https://www.presentesespeciais.com/produto/carregador-retratil-inducao-com-luminaria/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Carregador+Retr%C3%A1til+Indu%C3%A7%C3%A3o+com+Lumin%C3%A1ria
https://www.presentesespeciais.com/produto/cabo-usb-3-em-1/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Cabo+USB+3+em+1
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CABO DE DADOS 3 EM 1

Descrição: Cabo de dados 3 em 1 com revestimento em
nylon, contém as saídas USB: Tipo-C, Lightning e V8.

SKU: 14287

ADAPTADOR TIPO C

Descrição: Adaptador Tipo C compatível para cabos V8.
Converta o cabo micro usb em uma saída Tipo C.

Altura :  1,9...

SKU: 14261

ANEL DE ILUMINAÇÃO PARA SELFIE

Descrição: Anel de iluminação para celular, utilizado para
fotos em formato selfie. “Ring light” plástico no formato
“presilha”...

SKU: 14248

https://www.presentesespeciais.com/produto/cabo-de-dados-3-em-1-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Cabo+de+Dados+3+em+1
https://www.presentesespeciais.com/produto/adaptador-tipo-c/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adaptador+Tipo+C
https://www.presentesespeciais.com/produto/anel-de-iluminacao-para-selfie/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Anel+de+Ilumina%C3%A7%C3%A3o+para+Selfie
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SUPORTE PARA CELULAR

Descrição: Suporte para celular em material plástico
triangular, parte inferior possui borrachas antideslizantes.

Altura :  4...

SKU: 14237

PROTETOR PARA CÂMERA

Descrição: Protetor plástico para câmeras de celular e
notebook.

Altura :  0,9 cm

Largura :  1,5 cm

Medidas...

SKU: 14200

MOUSE PAD NEOPRENE

Descrição: Mouse pad neoprene formato circular com parte
inferior emborracha antideslizante.

Medidas aproximadas para...

SKU: 14120

https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-para-celular-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+para+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/protetor-para-camera-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Protetor+para+C%C3%A2mera
https://www.presentesespeciais.com/produto/mouse-pad-neoprene-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mouse+Pad+Neoprene
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MOUSE PAD NEOPRENE

Descrição: Mouse pad neoprene formato retangular com
parte inferior emborracha antideslizante.

Medidas aproximadas para...

SKU: 14119

HUB DE INDUÇÃO

Descrição: Hub com carregamento por indução, contém
duas saídas USB para conexão ou carregamento via cabo.
Base borrachas antiderrapantes...

SKU: 14065

CAPA À PROVA D’ÁGUA PARA
CELULAR

Descrição: Capa impermeável transparente para celular.
Possui contorno colorido na capa, suporte plástico superior
com fivelas...

SKU: 14063

https://www.presentesespeciais.com/produto/mouse-pad-neoprene/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mouse+Pad+Neoprene
https://www.presentesespeciais.com/produto/hub-de-inducao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Hub+de+Indu%C3%A7%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/capa-a-prova-dagua-para-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Capa+%C3%A0+Prova+D%E2%80%99%C3%81gua+para+Celular
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ADESIVO PORTA CARTÃO DE LYCRA
PARA CELULAR

Descrição: Adesivo porta cartão com revestimento de lycra,
para utilização basta remover o selo traseiro e colar a parte
adesivada no...

SKU: 14283

KIT 3 EM 1 CARREGADOR CABO
LIGHTNING E CARREGADOR
VEICULAR

Descrição: Kit 3 em 1 Carregador tomada plástico; Entrada
100-240V e saída 5V-1A. Cabo Lightning e Carregador
veicular USB com luz...

SKU: 12597

ADESIVO PORTA CARTÃO DE LYCRA
PARA CELULAR

Descrição: Adesivo porta cartão para celular, basta remover
o selo traseiro e colar a parte adesivada no celular. Material
em elastano...

SKU: 14344

https://www.presentesespeciais.com/produto/adesivo-porta-cartao-de-lycra-para-celular-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adesivo+Porta+Cart%C3%A3o+de+Lycra+para+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-3-em-1-carregador-cabo-lightning-e-carregador-veicular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+3+em+1+Carregador+cabo+Lightning+e+Carregador+Veicular
https://www.presentesespeciais.com/produto/adesivo-porta-cartao-de-lycra-para-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adesivo+Porta+Cart%C3%A3o+de+Lycra+para+Celular
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SUPORTE RETRÁTIL PARA
NOTEBOOK MULTI ÂNGULOS

Descrição: Suporte retrátil para notebook com ângulos
reguláveis. Com “esteiras” de silicone antideslizantes, o
suporte contém seis...

SKU: 14522

FONE DE OUVIDO BLUETOOTH COM
CASE CARREGADOR

Descrição: Fone de ouvido bluetooth binaural estéreo com
microfone e case carregador. Os fones podem ter sua
utilização individual ou...

SKU: 14538

PORTA CELULAR INOX

Descrição: Porta celular inox, chapa metálica brilhante.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  1,2 cm x 9,9 cm

Tamanho...

SKU: 14052

https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-retratil-para-notebook-multi-angulos/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Retr%C3%A1til+para+Notebook+Multi+%C3%82ngulos
https://www.presentesespeciais.com/produto/fone-de-ouvido-bluetooth-com-case-carregador-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Fone+de+Ouvido+Bluetooth+com+Case+Carregador
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-celular-inox-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Celular+Inox
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SUPORTE PARA CELULAR EM
ALUMÍNIO

Descrição: Suporte alumínio para celular e tablet. Possui
encaixe em ambos lados com adesivos emborrachados para
evitar que o aparelho...

SKU: 14002

PORTA CELULAR INOX

Descrição: Porta celular inox espelhado.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2 cm x 10,7 cm

Tamanho total...

SKU: 13959

ADESIVO PORTA CARTÃO DE PVC
PARA CELULAR

Descrição: Adesivo porta cartão para celular, basta remover
o selo traseiro e colar a parte adesivada no celular. Material
de pvc com...

SKU: 13937

https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-para-celular-em-aluminio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+para+Celular+em+Alum%C3%ADnio
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-celular-inox-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Celular+Inox
https://www.presentesespeciais.com/produto/adesivo-porta-cartao-de-pvc-para-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adesivo+Porta+Cart%C3%A3o+de+PVC+para+Celular
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ADESIVO PORTA CARTÃO
EMBORRACHADO PARA CELULAR

Descrição: Adesivo porta cartão para celular, basta remover
o selo traseiro e colar a parte adesivada no celular. Material
emborrachado...

SKU: 13935

POP SOCKET

Descrição: Suporte plástico para celular. Material plástico
colorido, possui “disco” anelar retrátil que ao puxá-lo abrirá
o encaixe...

SKU: 13888

SUPORTE GIRATÓRIO PARA
CELULAR COM PORTA CLIPS

Descrição: Suporte giratório para celular com porta clips de
material plástico colorido. Possui uma espécie de “roleta” e
detalhe...

SKU: 13787

https://www.presentesespeciais.com/produto/adesivo-porta-cartao-emborrachado-para-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adesivo+Porta+Cart%C3%A3o+Emborrachado+para+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/pop-socket/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pop+Socket
https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-giratorio-para-celular-com-porta-clips/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Girat%C3%B3rio+para+Celular+com+Porta+Clips
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SUPORTE PLÁSTICO PARA CELULAR

Descrição: Suporte plástico para celular, material
transparente com parte interna colorida. Parte traseira
vazada para passar o fio do...

SKU: 13746

PORTA CELULAR INOX

Descrição: Porta celular inox brilhante espelhado. Base com
parte inferior de borracha anti-deslizante.

Medidas aproximadas para...

SKU: 13740

HUB PLÁSTICO QUADRADO COM 4
ENTRADAS USB

Descrição: Hub quadrado plástico com quatro portas USB.
Para utilização puxe a ponta USB, desenrole o fio do item e
conecte ao aparelho...

SKU: 13723

https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-plastico-para-celular-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Pl%C3%A1stico+para+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-celular-inox-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Celular+Inox
https://www.presentesespeciais.com/produto/hub-plastico-quadrado-com-4-entradas-usb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Hub+Pl%C3%A1stico+Quadrado+com+4+Entradas+USB
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BASE PARA CELULAR
MULTIFUNÇÃO

Descrição: Base para celular com borracha touch screen e
limpador de tela.

Cores: Laranja, Preto, Azul e Vermelho

SKU: 12738

PORTA CELULAR INOX

Descrição: Porta celular brilhante em inox, chapa metálica
encurvada e suporte traseiro soldado para dar apoio à peça
ficar...

SKU: 12489

LIMPADOR MULTIUSO

Descrição: Limpador de tela e teclado, contém tampas de
proteção para as cerdas e a borracha de limpeza.

Cores: Laranja, Preto e Azul

SKU: 10102

https://www.presentesespeciais.com/produto/base-para-celular-multifuncao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Base+para+Celular+Multifun%C3%A7%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/porta-celular-inox/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Porta+Celular+Inox
https://www.presentesespeciais.com/produto/limpador-multiuso/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Limpador+Multiuso
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SUPORTE PARA CELULAR

Descrição: Suporte acrílico para celular.

Altura :  2,8 cm

Largura :  3,5 cm

Comprimento :  5,9 cm

Medidas...

SKU: 01093

ADESIVO PORTA CARTÃO PVC
PARA CELULAR

Descrição: Adesivo plástico porta cartão para celular, basta
remover o selo traseiro e colar a parte adesivada no celular.
Material de...

SKU: 13914

BASTÃO DE SELFIE

Descrição: Bastão de selfie alumínio com detalhe
emborrachado preto. Para utilizar basta conectar o cabo P2
no aparelho celular/tablet e...

SKU: 13132

https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-para-celular-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+para+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/adesivo-porta-cartao-pvc-para-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adesivo+Porta+Cart%C3%A3o+PVC+para+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/bastao-de-selfie/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bast%C3%A3o+de+Selfie
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BASE PLÁSTICA PARA CELULAR
COM CANETA TOUCH

Descrição: Base plástica para celular com caneta touch.
Base flexível com borracha anti-deslizante e suporte para
caneta, basta rotacionar...

SKU: 12624

CAPA PARA TABLET E NOTEBOOK

Descrição: Capa para Tablet e notebook de até 12
polegadas, material em neoprene com costura e detalhe
vermelho.

Medidas aproximadas...

SKU: 11683

PROTETOR PARA CÂMERA

Descrição: Protetor plástico para câmeras de celular, ipad,
notebook e tablet. Proteja sua privacidade impedindo que
hackers vejam através...

SKU: 14222P

https://www.presentesespeciais.com/produto/base-plastica-para-celular-com-caneta-touch/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Base+Pl%C3%A1stica+para+Celular+com+Caneta+Touch
https://www.presentesespeciais.com/produto/capa-para-tablet-e-notebook/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Capa+para+Tablet+e+Notebook
https://www.presentesespeciais.com/produto/protetor-para-camera/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Protetor+para+C%C3%A2mera
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CAPA À PROVA D’ÁGUA

Descrição: Capa impermeável para itens diversos. Parte
frontal transparente e verso fosco, suporte plástico preto
com fivelas...

SKU: 13139

CAPA BRAÇADEIRA À PROVA
DÁGUA

Descrição: Capa braçadeira impermeável para celular. Parte
frontal transparente e verso fosco, suporte plástico superior
com fivelas...

SKU: 13138

CAPA À PROVA DÁGUA PARA
SMARTPHONE

Descrição: Case impermeável para smartphone, fechamento
á vácuo e através de abotoamento, com cordão de nylon,
fabricado em...

SKU: 13137

https://www.presentesespeciais.com/produto/capa-a-prova-dagua/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Capa+%C3%A0+Prova+D%E2%80%99%C3%81gua
https://www.presentesespeciais.com/produto/capa-bracadeira-a-prova-dagua/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Capa+Bra%C3%A7adeira+%C3%A0+Prova+D%C3%81gua
https://www.presentesespeciais.com/produto/capa-a-prova-dagua-para-smartphone/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Capa+%C3%A0+Prova+D%C3%A1gua+para+Smartphone
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CAPA À PROVA DÁGUA PARA
TABLET

Descrição: Capa impermeável para tablet. Frente e verso
transparente com contorno quadrangular fosco, suporte
plástico preto com fivelas...

SKU: 13134

BASTÃO DE SELFIE BLUETOOTH

Descrição: Bastão de selfie alumínio com detalhe
emborrachado colorido. Para utilizar basta ligar o
controle(quando ligado fica aceso luz...

SKU: 12961

ADESIVO PORTA CARTÃO DE
SILICONE PARA CELULAR

Descrição: Adesivo porta cartão para celular, basta remover
o selo traseiro e colar a parte adesivada no celular. Material
de silicone com...

SKU: 14000

https://www.presentesespeciais.com/produto/capa-a-prova-dagua-para-tablet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Capa+%C3%A0+Prova+D%C3%81gua+para+Tablet
https://www.presentesespeciais.com/produto/bastao-de-selfie-bluetooth/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bast%C3%A3o+de+Selfie+Bluetooth
https://www.presentesespeciais.com/produto/adesivo-porta-cartao-de-silicone-para-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adesivo+Porta+Cart%C3%A3o+de+Silicone+para+Celular
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CLIPE UNIVERSAL PARA LENTES

Descrição: Conjunto universal de lentes para celular. Possui
lente fish eye, lente macro, lente wide angle e prendedor
Basta rosquear as...

SKU: 13204

BRAÇADEIRA NEOPRENE

Descrição: Braçadeira de neoprene com detalhe frontal em
couro sintético. Visor plástico e contorno prata, possui
"bolso" para chave,...

SKU: 13189

CARREGADOR E ADAPTADOR
TOMADA

Descrição: Carregador tomada plástico branco. Para utilizar
basta conectar cabo USB(não acompanha) no adaptador e
ligar à energia,...

SKU: 13113

https://www.presentesespeciais.com/produto/clipe-universal-para-lentes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Clipe+Universal+para+Lentes
https://www.presentesespeciais.com/produto/bracadeira-neoprene/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Bra%C3%A7adeira+Neoprene
https://www.presentesespeciais.com/produto/carregador-e-adaptador-tomada-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Carregador+e+Adaptador+Tomada
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AQUECEDOR DE CANECA COM HUB

Descrição: Aquecedor de caneca com Hub. Parte aquecedora
central em inox, para acionar basta apertar o botão na parte
traseira da...

SKU: 08682

ADAPTADOR UNIVERSAL

Descrição: Adaptador universal branco em plástico
resistente. Possui plug EUROPE: para uso basta puxar a
tomada cental, para guardar...

SKU: 02043

FONE DE OUVIDO ESTÉREO

Descrição: Fone de ouvido estéreo, material em plástico
resistente com haste revestida de espuma e alças ajustáveis
com fone giratório....

SKU: 13186SM

https://www.presentesespeciais.com/produto/aquecedor-de-caneca-com-hub/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Aquecedor+de+Caneca+com+Hub
https://www.presentesespeciais.com/produto/adaptador-universal-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adaptador+Universal
https://www.presentesespeciais.com/produto/fone-de-ouvido-estereo-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Fone+de+Ouvido+Est%C3%A9reo


www.presentesespeciais.com

CAPA À PROVA DÁGUA UNIVERSAL

Descrição: Case impermeável universal para smartphones
com cordão de nylon de tamanho regulável, fabricado em
PVC.

Altura :  20...

SKU: 13136

ADAPTADOR UNIVERSAL

Descrição: Adaptador universal branco em plástico
resistente.Possui plug EUROPE: para uso basta puxar a
tomada cental, para guardar empurrar...

SKU: 12628

ÓCULOS 360º PARA CELULAR

Descrição: Óculos de visão 360º para celular. Material
plástico resistente, possui: suporte acolchoado para um
melhor conforto no rosto,...

SKU: 02031

https://www.presentesespeciais.com/produto/capa-a-prova-dagua-universal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Capa+%C3%A0+Prova+D%C3%A1gua+Universal
https://www.presentesespeciais.com/produto/adaptador-universal-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adaptador+Universal
https://www.presentesespeciais.com/produto/oculos-360o-para-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=%C3%93culos+360%C2%BA+para+Celular
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SUPORTE PLÁSTICO PARA CELULAR

Descrição: Suporte plástico para celular com alça giratória,
parte traseira com adesivo. Para utilizar basta tirar o lacre e
colar a peça...

SKU: 02001

CARREGADOR E ADAPTADOR
TOMADA

Descrição: Carregador tomada plástico branco. Para utilizar
basta conectar cabo USB(não acompanha) no adaptador e
ligar à energia,...

SKU: 13240

SUPORTE UNIVERSAL DE SILICONE
FLEXÍVEL PARA CELULAR

Descrição: Suporte universal flexível para celular. Material
de silicone, sua fixação é feita pelos adesivos laterais.

Altura : ...

SKU: 13108

https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-plastico-para-celular-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Pl%C3%A1stico+para+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/carregador-e-adaptador-tomada/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Carregador+e+Adaptador+Tomada
https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-universal-de-silicone-flexivel-para-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Universal+de+Silicone+Flex%C3%ADvel+para+Celular
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CABO DE DADOS

Descrição: Cabo de dados em formato canivete plástico,
serve também como carregador USB. Possui cabos
adaptadores para: Iphone 5, Iphone 6,...

SKU: 12966

MOUSE WIRELESS RETRÁTIL

Descrição: Mouse óptico de tecnologia wireless e retrátil.
Mouse anatômico de material plástico resistente, possui
rolamento plástico...

SKU: 12790

ADAPTADOR UNIVERSAL

Descrição: Adaptador universal branco em plástico
resistente com detalhe acrílico. Possui plug EU(EUROPA),
Plug UK(INGLATERRA) e Plug...

SKU: 12669

https://www.presentesespeciais.com/produto/cabo-de-dados/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Cabo+de+Dados
https://www.presentesespeciais.com/produto/mouse-wireless-retratil/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mouse+Wireless+Retr%C3%A1til
https://www.presentesespeciais.com/produto/adaptador-universal-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adaptador+Universal
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HUB PLÁSTICO ARTICULÁVEL COM
FORMATO DE ESTRELA

Descrição: Hub articulável formato estrela com 4 entradas
USB 2.0, material em plástico resistente.

Altura :  8,5...

SKU: 12171

MOUSE PAD

Descrição: Mouse pad retangular de tecido, parte inferior
emborrachada para evitar deslizamento.

Largura :  18...

SKU: 01812

CARREGADOR RÁPIDO DE INDUÇÃO
REDONDO

Descrição: Carregador wireless por indução em formato de
disco. Produzido em material plástico, o carregador possui
antiderrapantes de...

SKU: 18565

https://www.presentesespeciais.com/produto/hub-plastico-articulavel-com-formato-de-estrela/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Hub+Pl%C3%A1stico+Articul%C3%A1vel+com+formato+de+Estrela
https://www.presentesespeciais.com/produto/mouse-pad/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mouse+Pad
https://www.presentesespeciais.com/produto/carregador-rapido-de-inducao-redondo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Carregador+R%C3%A1pido+de+Indu%C3%A7%C3%A3o+Redondo
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CARREGADOR RÁPIDO DE INDUÇÃO
VERTICAL

Descrição: Carregador vertical wireless por indução.
Produzido em material plástico, o carregador possui
antiderrapantes emborrachados na...

SKU: 18564

CARREGADOR POR INDUÇÃO
IWATCH

Descrição: Carregador por Indução Iwatch. Produzido em
ABS, o Iwatch é compatível apenas com os smartwatches da
Apple, séries: 1, 2, 3 e...

SKU: 18561

CAPA TPU À PROVA D’ÁGUA PARA
CELULAR

Descrição: Capa TPU à prova d’água para celulares de até 6
polegadas. Adequada para atividades envolvendo água, a
capa pode ser submergida...

SKU: 18559

https://www.presentesespeciais.com/produto/carregador-rapido-de-inducao-vertical/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Carregador+R%C3%A1pido+de+Indu%C3%A7%C3%A3o+vertical
https://www.presentesespeciais.com/produto/carregador-por-inducao-iwatch/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Carregador+por+Indu%C3%A7%C3%A3o+IWatch
https://www.presentesespeciais.com/produto/capa-tpu-a-prova-dagua-para-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Capa+TPU+%C3%A0+Prova+D%E2%80%99%C3%81gua+para+Celular
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SUPORTE PLÁSTICO PARA CELULAR

Descrição: Suporte plástico para celular, base e “canaleta”
com silicone antiderrapante.

SKU: 03041

SUPORTE RETRÁTIL PARA CELULAR
E TABLET

Descrição: Suporte retrátil para celulares e tablets.
Produzido em plástico com haste de alumínio, o suporte
possui ângulo ajustável e...

SKU: 03040

MOUSE PAD ERGONÔMICO

Descrição: Mouse Pad ergonômico de neoprene com apoio
para o punho de espuma. Parte inferior em material
antiderrapante, que ajuda a impedir...

SKU: 03007

https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-plastico-para-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Pl%C3%A1stico+para+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-retratil-para-celular-e-tablet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Retr%C3%A1til+para+Celular+e+Tablet
https://www.presentesespeciais.com/produto/7955/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mouse+Pad+ergon%C3%B4mico
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FONE DE OUVIDO BLUETOOTH COM
CASE CARREGADOR

Descrição: Fone de ouvido bluetooth com case carregador
de fechamento magnético, acompanha capinha de proteção
emborrachada para o case,...

SKU: 14506

FONE DE OUVIDO BLUETOOTH
FOSCO

Descrição: Fone de ouvido bluetooth com pintura fosca e
rádio FM. Material articulável plástico com hastes de altura
regulável e protetor...

SKU: 02068-FOS

CADERNO CARREGADOR INDUÇÃO

Descrição: Caderno confeccionado em tecido sintético com
carregador por indução, contém aproximadamente 80 folhas
pardas pautadas. Possui...

SKU: 14395

https://www.presentesespeciais.com/produto/fone-de-ouvido-bluetooth-com-case-carregador/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Fone+de+Ouvido+Bluetooth+com+Case+Carregador
https://www.presentesespeciais.com/produto/fone-de-ouvido-bluetooth-fosco/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Fone+de+Ouvido+Bluetooth+Fosco
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-carregador-inducao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+Carregador+Indu%C3%A7%C3%A3o


www.presentesespeciais.com

CADERNO POWER BANK

Descrição: Caderno estilo fichário com carregador power
bank. Capa de material sintético com fecho imantado, possui
suporte para caneta...

SKU: 14184

SUPORTE VEICULAR COM
CARREGADOR INDUÇÃO

Descrição: Suporte veicular plástico com carregamento por
indução. O suporte possui um sensor de movimento frontal e
traseiro para...

SKU: 14401

CABO DE DADOS USB

Descrição: Cabo de dados V8(Android), carrega e transfere
dados. Acompanha proteções plásticas, proteção USB possui
suporte para encaixe...

SKU: 14137

https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-power-bank-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+Power+Bank
https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-veicular-com-carregador-inducao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Veicular+com+Carregador+Indu%C3%A7%C3%A3o
https://www.presentesespeciais.com/produto/cabo-de-dados-usb-5/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Cabo+de+Dados+USB
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CABO DE DADOS LIGHTNING

Descrição: Cabo de dados lightning(IPHONE), carrega e
transfere dados. Acompanha proteções plásticas, proteção
USB possui suporte para...

SKU: 14136

SUPORTE VEICULAR PARA CELULAR

Descrição: Suporte veicular para celular. Material plástico de
hastes ajustáveis para encaixe do celular, para utilizar basta
pressionar o...

SKU: 13999

CABO DE DADOS USB

Descrição: Cabo de dados USB com entrada V8(android).
Transfere arquivos e também carrega o celular.

Medidas aproximadas para...

SKU: 02002

https://www.presentesespeciais.com/produto/cabo-de-dados-lightning/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Cabo+de+Dados+Lightning
https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-veicular-para-celular-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Veicular+para+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/cabo-de-dados-usb-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Cabo+de+Dados+USB
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ADAPTADOR UNIVERSAL

Descrição: Adaptador universal branco em plástico
resistente. Possui os plugs/tomadas: UK/SP;
USA/JAPAN/AUST/THAI , Europe e duas entradas...

SKU: 02044

SUPORTE EMBORRACHADO PARA
CELULAR

Descrição: Suporte emborrachado para celular com verso
adesivado. A utilização do suporte é retrátil, basta empurrar
a área com detalhe...

SKU: 02006

MOUSE PAD ERGONÔMICO

Descrição: Mouse Pad ergonômico de neoprene com apoio
para o punho de silicone. Parte inferior revestida com
silicone...

SKU: 01810

https://www.presentesespeciais.com/produto/adaptador-universal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adaptador+Universal
https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-emborrachado-para-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Emborrachado+para+Celular
https://www.presentesespeciais.com/produto/mouse-pad-ergonomico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mouse+Pad+ergon%C3%B4mico
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POWER BANK PLÁSTICO TIPO
PINENG COM INDICADOR LED

Descrição: Powerbank plástico tipo Pineng, possui indicador
Led de nível de carga e adaptador lightning. Material
plástico resistente,...

SKU: PINE10000

POWER BANK METAL

Descrição: Power Bank metálico com indicador led de
bateria. Carregador de metal retangular com bordas
arredondadas; laterais plásticas...

SKU: 02085

CAIXA DE SOM MULTIMÍDIA COM
RELÓGIO E SUPORTE PARA
CELULAR

Descrição: Caixa de som multimídia com relógio despertador
e suporte para celular. Produzida em plástico e com
borrachas antiderrapantes...

SKU: 03019

https://www.presentesespeciais.com/produto/power-bank-plastico-tipo-pineng-com-indicador-led/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Power+Bank+Pl%C3%A1stico+Tipo+Pineng+com+Indicador+Led
https://www.presentesespeciais.com/produto/power-bank-metal-4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Power+Bank+Metal
https://www.presentesespeciais.com/produto/caixa-de-som-multimidia-com-relogio-e-suporte-para-celular/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caixa+de+Som+Multim%C3%ADdia+com+Rel%C3%B3gio+e+Suporte+para+Celular
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PULSEIRA PARA MEMÓRIA COB

Pulseira de silicone com slot para memória COB(não
acompanha), ideal para montar um pulseira pen drive.

Medidas aproximadas para...

SKU: 12742

CARCAÇA PEN CARD

Carcaça formato cartão, suporte para memória COB
inclinável quando pressionado. Ideal para montar um Pen
Card, material em plástico...

SKU: 12098L

ESTOJO PARA PEN DRIVE

Estojo plástico para pen drive com abertura de imã,
revestimento interno de espuma.

Largura :  4,4 cm

Comprimento :  9,3...

SKU: 11834

https://www.presentesespeciais.com/produto/pulseira-para-memoria-cob-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pulseira+para+Mem%C3%B3ria+COB
https://www.presentesespeciais.com/produto/carcaca-pen-card/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Carca%C3%A7a+Pen+Card
https://www.presentesespeciais.com/produto/estojo-para-pen-drive-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Estojo+Para+Pen+Drive
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KIT PEN DRIVE ECOLÓGICO

 Kit pen drive ecológico em bambu. Estojo e pen drive com
tampas imantadas, pen drive com capacidades de 8Gb,
16Gb e 32GB para...

SKU: 066-8GB/16GB/32GB

PEN DRIVE METAL 4GB/8GB

Pen drive metálico na cor grafite com detalhe circular
vermelho na parte frontal e verso liso, possui alça
emborrachada preta. Capacidades de...

SKU: 00065-4GB/8GB

PEN DRIVE CRISTAL BAMBU
4GB/8GB

 Pen drive de cristal com tampa e detalhe em bambu.
Capacidades de 4GB e 8GB.

Altura :  6,5 cm

Largura :  2...

SKU: 00064-4GB/8GB

https://www.presentesespeciais.com/produto/kit-pen-drive-ecologico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kit+Pen+Drive+Ecol%C3%B3gico
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-metal-4gb-8gb-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+drive+Metal+4GB%2F8GB
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-cristal-bambu-4gb-8gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+Cristal+Bambu+4GB%2F8GB
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PEN DRIVE MOSQUETÃO 4GB/8GB

Pen drive metal fosco com mosquetão. Capacidade de 4GB e
8GB.

Altura :  4,8 cm

Largura :  1,2 cm

Espessura :  0,4...

SKU: 00063-4GB/8GB

PEN DRIVE METAL 4GB/8GB

 Pen drive metálico fosco de 4GB, possui área para inserção
de cordão(não acompanha). Capacidades de 4GB e 8GB.

Altura :  4,1...

SKU: 00062-4GB/8GB

PEN DRIVE 4GB RETRÁTIL

 Pen drive plástico de 4GB retrátil com botão para acionar a
memória, pintura estilo escovada.

Medidas aproximadas para...

SKU: 00061-4GB

https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-mosquetao-4gb-8gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+Mosquet%C3%A3o+4GB%2F8GB
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-metal-4gb-8gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+drive+Metal+4GB%2F8GB
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-4gb-retratil-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+4GB+Retr%C3%A1til
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PEN DRIVE 4GB RETRÁTIL

Pen drive plástico de 4GB retrátil de clique.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  1,6 cm x 3,6 cm

Tamanho total...

SKU: 00060-4GB

PEN DRIVE 4GB TOUCH

Pen drive metal brilhante de 4GB com ponteira touch.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  1,1 cm x 2,8 cm

Tamanho total...

SKU: 00059-4GB

PEN COURO NEW 4GB

Pen drive de couro 4GB com costura preta e detalhe
prata(linha vazada na parte inferior do metal). Possui imã
para abrir/fechar.

Medidas...

SKU: 00055-4GB

https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-4gb-retratil/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+4GB+Retr%C3%A1til
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-4gb-touch/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+4GB+Touch
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-couro-new-4gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Couro+New+4GB
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PEN DRIVE BAMBU 4GB

Pen drive de bambu 4gb com formato oval, tampa imantada.

Altura :  6 cm

Largura :  2,8 cm

Espessura :  0,8...

SKU: 00053-4GB

PEN CARD 4GB ALUMÍNIO

Pen card 4GB de alumínio. Cartão slim frente e verso liso,
basta empurrar o slot para utilização.

Medidas aproximadas para...

SKU: 00051-4GB

PEN DRIVE ABRIDOR 4GB

Pen drive de metal 4GB com abridor, parte superior possui
um “furo” que pode ser utilizado para colocar algum cordão.

Medidas...

SKU: 00049-4GB

https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-bambu-4gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+Bambu+4GB
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-card-4gb-aluminio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Card+4GB+Alum%C3%ADnio
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-abridor-4gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+Abridor+4GB
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PEN DRIVE LÂMPADA

Pen drive formato lâmpada 4GB acrílico(não acende).

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2,5 cm 2,5 cm

Tamanho total...

SKU: 00041-4GB

PEN DRIVE 4GB GIRATÓRIO BAMBU

Pen drive 4GB giratório de bambu.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3,2 cm x 1,5 cm

Tamanho total...

SKU: 00034-4GB

PEN DRIVE 4GB BAMBU GIRATÓRIO

 Pen Drive 4GB giratório oval de bambu, frente e verso lisos.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  4,2 cm x 1,6...

SKU: 00033-4GB

https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-lampada/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+drive+L%C3%A2mpada
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-4gb-giratorio-bambu/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+4GB+Girat%C3%B3rio+Bambu
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-4gb-bambu-giratorio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+4GB+Bambu+Girat%C3%B3rio
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MINI PEN DRIVE 4GB GIRATÓRIO

Mini pen drive giratório 4GB de metal, carcaça fosca e
acompanha chaveiro.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  3 cm x 1,3...

SKU: 00029-4GB

MOUSE PAD COM CALCULADORA
SOLAR

Descrição: Mouse pad com calculadora plástica. Material
plástico prata, mouse pad azul emborrachado com apoio
para mão preto revestido com...

SKU: 03508

MOUSE PAD COM CALCULADORA
SOLAR

Descrição: Mouse pad com calculadora plástica. Material
plástico prata, mouse pad preto emborrachado com apoio
para mão revestido com...

SKU: 00169

https://www.presentesespeciais.com/produto/mini-pen-drive-4gb-giratorio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mini+Pen+Drive+4GB+Girat%C3%B3rio
https://www.presentesespeciais.com/produto/mouse-pad-com-calculadora-solar-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mouse+Pad+com+Calculadora+Solar
https://www.presentesespeciais.com/produto/mouse-pad-com-calculadora-solar/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mouse+Pad+com+Calculadora+Solar
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PEN DRIVE ROUND 4GB/8GB

 Pen drive redondo 4GB/8gb em plástico resistente, parte
central lisa de ambos lados. Possui tampa para proteção do
USB.

Medidas...

SKU: 00028-8GB/00028-Round 4GB

PEN DRIVE COURO 4GB/8GB

Pen drive 4GB/8GB de couro sintético com costura, possui
botão e detalhes prata(verso liso). Parte inferior possui
“argola” para utilizar...

SKU: 00025-4GB-8GB

PEN DRIVE SUPER TALENT 4GB/8GB

Pen drive Super Talent 4GB/8GB em plástico resistente,
corpo cinza com detalhes prata. Possui tampa e ao conectar
no USB uma luz irá acender...

SKU: 00019-4GB/8GB

https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-round-4gb-8gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+Round+4GB%2F8GB
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-couro-4gb-8gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+Couro+4GB%2F8GB
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-super-talent-4gb-8gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+Super+Talent+4GB%2F8GB
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PEN DRIVE GIRATÓRIO METÁLICO
4GB/8GB/32GB

 Pen drive de metal giratório 4GB/8GB/32GB, parte interna
preta em plástico resistente. Possui uma “argola” na parte
em metal que poderá...

SKU: 00016-SM 4GB/00016-SM 8GB/00016-SM 32 GB

PEN DRIVE RM GIRATÓRIO METAL
4GB/8GB

 Pen drive de metal giratório 4gb, parte interna preta em
plástico resistente com relevo nas laterais. Possui dois
“furos” na parte em...

SKU: 00015-RM 4GB/00015-RM 8GB

PEN DRIVE GIRATÓRIO 4GB

Pen drive giratório 4GB de plástico. Parte frontal com
detalhe texturizado liso e verso prata espelhado, acompanha
corrente...

SKU: 00014-4GB

https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-giratorio-metalico-4gb-8gb-32gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+Girat%C3%B3rio+Met%C3%A1lico+4GB%2F8GB%2F32GB
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-rm-giratorio-metal-4gb-8gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+RM+Girat%C3%B3rio+Metal+4GB%2F8GB
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-giratorio-4gb-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+Girat%C3%B3rio+4GB
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PEN DRIVE 4GB BAMBU

 Pen drive 4GB de bambu com tampa de imã, frente e verso
lisos.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  4 cm x 1,7...

SKU: 00011-4GB

PEN DRIVE GIRATÓRIO 4GB

Pen drive giratório 4GB metal fosco com argola para
chaveiro e parte interna preta emborrachada.

Medidas aproximadas para...

SKU: 00010-4GB

PRATINHA 4GB/8GB

Pen drive retangular 4GB/8GB, material em metal e detalhes
preto em plástico. Possui dois “furos” na parte inferior que
poderá ser...

SKU: 00001-4GB/00001-8GB

https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-4gb-bambu/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+4GB+Bambu
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-giratorio-4gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+Girat%C3%B3rio+4GB
https://www.presentesespeciais.com/produto/pratinha-4gb-8gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pratinha+4GB%2F8GB
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MEMÓRIA COB

 Memória COB de capacidades: 4GB, 8GB, 16GB, 32GB e 64
GB. Ideais para montar pen drive.

Tamanho total aproximado  (CxL):  2,5 cm x...

SKU: MEMORIA

PEN DRIVE CHAVE 4GB/8GB

Pen drive alumínio formato chave 4GB/8GB.

Medidas aproximadas para gravação (CxL):  2,5 cm x 1 cm

Tamanho total...

SKU: 00024-4GB/00024-8GB

MEMÓRIA PCBA 4GB-8GB-16GB

Memória PCBA nas capacidades: 4GB, 8GB e 16GB. Ideal
para montar pen drives, basta adquirir uma carcaça(não
acompanha) qualquer e encaixar a...

SKU: 00009

https://www.presentesespeciais.com/produto/memoria-cob/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mem%C3%B3ria+COB
https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-chave-4gb-8gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+Chave+4GB%2F8GB
https://www.presentesespeciais.com/produto/memoria-pcba-4gb-8gb-16gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mem%C3%B3ria+PCBA+4GB-8GB-16GB
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PEN DRIVE STYLE 8GB

Pen drive metálico de 8GB com pintura grafite espelhado e
chaveiro.

Altura :  7 cm

Largura :  2,7 cm

Medidas...

SKU: 00048-8GB

PULSEIRA PARA MEMÓRIA COB

 Pulseira de silicone com slot para memória COB(não
acompanha), ideal para montar um pulseira pen drive. Obs.:
Gravações em tinta não...

SKU: 13949

ADAPTADOR PARA MEMÓRIA COB

Adaptador para memória COB. Para utilização, encaixe a
memória na carcaça plástica e em seguida encaixe-as na
parte metálica. Após...

SKU: 11690

https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-style-8gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+Style+8GB
https://www.presentesespeciais.com/produto/pulseira-para-memoria-cob/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pulseira+para+Mem%C3%B3ria+COB
https://www.presentesespeciais.com/produto/adaptador-para-memoria-cob/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Adaptador+para+Mem%C3%B3ria+COB
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PEN DRIVE STYLE 4GB

Pen drive metálico de 4GB com pintura grafite espelhado e
chaveiro.

Altura :  7 cm

Largura :  2,7 cm

Medidas...

SKU: 00048-4GB

CADERNO POWER BANK

Descrição: Caderno com carregador power bank. Capa
confeccionada em Poliuretano e Poliester com fecho prata,
possui área de encaixe da placa...

SKU: 14042

CADERNO POWER BANK INDUÇÃO

Descrição: Caderno com carregador power bank por
indução. Capa confeccionada em Poliuretano e Poliester,
possui indutor de carga na capa,...

SKU: 14041

https://www.presentesespeciais.com/produto/pen-drive-style-4gb/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Pen+Drive+Style+4GB
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-power-bank-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+Power+Bank
https://www.presentesespeciais.com/produto/caderno-power-bank-inducao/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Caderno+Power+Bank+Indu%C3%A7%C3%A3o
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COMPRESSOR DE AR PORTÁTIL 12V

Compressor de ar portátil 12V formato pneu. Material
plástico resistente, parte central superior em prata com
medidor de pressão(possui botão...

SKU: 13678

MINI GELADEIRA PORTÁTIL

Mini geladeira plástica portátil 4 litros na cor branca. Possui:
alça para transporte, cabo de alimentação AC, cabo de
alimentação DC e...

SKU: 13358

SUPORTE VEICULAR MAGNÉTICO

Suporte veicular magnético de plástico resistente com
detalhe colorido. Para utilização do suporte, pressione e
segure o acionador para...

SKU: 13488

https://www.presentesespeciais.com/produto/compressor-de-ar-portatil-12v-cod-13678/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Compressor+de+Ar+Port%C3%A1til+12V
https://www.presentesespeciais.com/produto/mini-geladeira-portatil-cod-13358/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mini+Geladeira+Port%C3%A1til
https://www.presentesespeciais.com/produto/suporte-veicular-magnetico-cod-13488/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Suporte+Veicular+Magn%C3%A9tico
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HOBBIE PERSONALIZADO

Hobbie personalizado para casamento, aniversários, datas
comemorativas, eventos, brindes, empresas e outros.

Tamanhos: P, M, G E GG e...

SKU: HBBY

BODY ADULTO

Body adulto personalizado para casamento, aniversários,
datas comemorativas, eventos, brindes, empresas e outros.

Tamanhos: P, M, G E...

SKU: 33

CAMISA PERSONALIZADA

Camisetas personalizadas para aniversário, datas
comemorativas, eventos, sessão de fotos, brindes, empresas
e outros.

Tamanhos: Basica...

SKU: C2654

https://www.presentesespeciais.com/produto/hobbie-personalizado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Hobbie+Personalizado
https://www.presentesespeciais.com/produto/body-adulto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Body+adulto
https://www.presentesespeciais.com/produto/camisa-personalizada/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Camisa+Personalizada

